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wie sie sehen haben wir die Pandemie genutzt, um uns aktiv mit unserem 
Sortiment und dem daraus resultierenden neuen Weinkatalog zu beschäftigen. 
Wir wollten den Katalog etwas auffrischen, übersichtlicher gestalten und  
qualitativ aufwerten. Wir glauben, dass uns das sehr gut gelungen ist. Die  
letzte Entscheidung treffen aber immer sie. 

Sie finden in unserem neuen Weinkatalog unsere altbewährten Topseller aber 
auch viele neue, frische und moderne Produkte aus der Weinwelt. 

Unser Augenmerk gilt hier immer ihnen und ihren Kunden! Gut kalkulierbare 
sowie qualitativ und geschmacklich einwandfreie Weine sind unser Ziel und 
treiben uns an. 

Wir wollen nicht nur, dass sie die Weine gut „verkaufen“ können – sie und  
ihre Kunden sollen begeistert sein.  Und das zu einem tollen Preis-Leistungs-
verhältnis. 

Wein ist absoluter Genuss! Genießen sie den Weinkatalog am besten mit  
einem Glas Wein, ausreichend Zeit  und nehmen sie bei Fragen gerne die  
umfangreiche Beratung unserer Experten in Anspruch.

Ich wünsche ihnen nach der sehr langen und anspruchsvollen Zeit des  
Wartens viel Spaß beim „Durchblättern“ des Weinkataloges und noch wichti-
ger –  viel Erfolg beim aktiven Verkaufen. 

Mit den besten Grüßen

Ihr Heiko Ursprung

LIEBE WEINLIEBHABER 
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GGS 
GASTRONOMIE-
GETRÄNKE-
SERVICE & 
BENZ-WEINE
 
DER STARKE 
PARTNER FÜR 
DIE GASTRONOMIE 

Die Gastronomie-Getränke-Service GmbH beliefert als Marktführer in der 
Metropolregion Rhein-Neckar sowie sehr erfolgreich in den südwest- 
deutschen Ballungsräumen Stuttgart, Karlsruhe, Saarbrücken und Kaisers- 
lautern mehr als 2.500 Gastronomie-Objekte. 

Als Tochter der Winkels Gruppe ist die GGS kompetenter Spezialist für die 
Getränkebelange der Gastronomie und Veranstaltungsszene. Mit einer  
umfangreichen Auswahl an alkoholfreien Getränken, Wein, Spirituosen, Bier 
und vielem mehr bietet die GGS für jede Speisekarte das richtige Produkt. 
Neben den bekannten Markenartikeln finden sich viele regionale Hersteller 
und Spezialitäten, sowie Exklusivmarken.

Mit dem zugehörigen Unternehmen Benz-Weine in Stuttgart wird die Exper-
tise im Wein- und Spirituosensegment komplettiert. Benz-Weine ist bereits 
seit 1820 einer der führenden Fachgroßhändler für Wein und Spirituosen. 
Auch mit den Beteiligungen an dem Getränkefachgroßhandel Getränke 
Schmitt aus Enkenbach-Alsenborn bei Kaiserslautern und Getränke Simon 
aus Kusel wird der Bereich Gastronomie- und Veranstaltungsbelieferung in 
den Regionen Westpfalz, Kaiserslautern und Saarland weiter ausgebaut.

Das komplette Getränkesortiment kann bequem über den GGS-Webshop  
bezogen werden. Die Lieferung erfolgt über den unternehmenseigenen  
Fuhrpark mit gastronomieerfahrener Fuhrparkmannschaft. Dies gewähr-
leistet eine zuverlässige Zustellung. 
www.webshop.gastronomie-gs.de

Mit der Beteiligung an der GDN Gastro Drinks National GmbH & Co. KG mit 
Sitz in Hannover entstehen darüber hinaus auch nationale Synergien.

➔ Weitere Infos www.gastronomie-gs.de  |  www.gastro-drinks-national.de
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LEISTUNGEN & KOMPETENZEN

•	 Lieferung der kompletten Produktpalette für Ihre Getränkekarte –  
	 von Bier, Trendgetränken, Spirituosen und Weinen über alkoholfreie  
	 Getränke bis hin zu Säften und Kaffee. Insgesamt können Sie aus über  
	 5.500 verschiedenen Artikeln wählen, die sich stets nach den aktuellen  
	 Trends richten.

•	 Exklusives Wein- und Spirituosensortiment aus über 3.000 Sorten. 

•	 Zusammenarbeit mit zahlreichen Spezialisten, die jeden individuellen 
	 Bedarf im Wein- und Spirituosensegment abdecken können.

•	 Kompetente Beratung für die Getränkeindustrie in der Region und  
	 Vermittlung der richtigen Kontakte, je nach Bedarf.

•	 Qualifizierte Unterstützung für Ihr Objekt – von der Hilfe bei der  
	 Objektsuche über die detaillierte Planung bis hin zur Finanzierung bei  
	 Ihren Partnern.

•	 Verleih von Festmobiliar, Ausschankwägen oder Kühlwägen für Feste  
	 und Großveranstaltungen.

•	 Vermittlung qualifizierter Servicepartner für Schanktechnik.

•	 Individuelle Sortimentsberatung durch unsere ausgebildeten Sommel- 
	 iers im Wein-, Wasser- und Bierbereich.
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DIE WEIN- UND SPIRITUOSENWELT

UMFANGREICHES SORTIMENT
Insgesamt stehen mehr als 1.600 verschiedene Weine sowie Champag-
ner-, Sekt- und Prosecco-Sorten zur Auswahl. Sowohl beste Weine aus  
Baden-Württemberg und der Pfalz als auch eine Vielzahl an Weinen aus der 
ganzen Welt gehören zur Vielfalt der GGS.  Abgerundet wird das Angebot 
durch das umfangreiche Spirituosensortiment mit über 1.200 Artikeln.

KOMPETENTE FACHBERATUNG 
Als geprüfte „Wine Expert Silber (IHK, Nov. 2017)“ verfügt Marjam Nikfar, Ver-
kaufsleiterin Wein/Spirituosen im Hause Winkels, über ein breites Wissen 
rund um die Welt der Weine und anderer alkoholischer Getränke, sowie über 
eine systematische Verkostungskompetenz. Dazu gehört tiefgehendes Know-
how u.a. bei sensorischen Feinheiten, den Besonderheiten verschiedener 
Weinanbaugebiete und Food Pairing. Mit ihrer Expertise ist sie fachkundige 
Ansprechpartnerin für Wein und Spirituosen für die Gastronomie. 

Auch unsere geschulten Mitarbeiter im Vertriebsaußen- und innendienst  
stehen ihnen als kompetente Ansprechpartner jederzeit gerne zur Verfügung.

SORTIMENTSBERATUNG
Abgestimmt auf Ihr gastronomisches Konzept beraten und erstellen wir für 
Sie eine individuelle Wein- und Spirituosenauswahl. Die Gestaltung und den 
Druck ihrer Weinkarte übernehmen wir gerne nach Absprache.
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VERKOSTUNGEN UND SCHULUNGEN
Sie wollen unsere Wein- und Spirituosenwelt nicht nur sehen sondern auch 
erleben? Wir stellen Ihnen jederzeit gerne eine Auswahl unseres Sortiments 
im Rahmen von Verkostungen oder themenspezifischen Degustationen vor.  
Auch Weinschulungen für Mitarbeiter gehören zu unserer Serviceleistung. 

PRÄSENTSERVICE
Sie benötigen für Ihre Mitarbeiter, Kunden o.ä. Weinpräsente?  Je nach Anlass 
und Budget kombinieren wir für Sie stilgerechte Präsente rund um das The-
ma Wein und Spirituosen. Von der Auswahl bis hin zu Verpackung und Versand 
stehen wir Ihnen als kompetenter Dienstleister zur Seite. 

AUSSTATTUNG GLÄSER UND EQUIPMENT
Ob Weingläser, Kühlschränke oder Flaschenöffner – wir unterstützen Sie bei 
der Ausstattung Ihres Objektes. Sprechen Sie uns einfach an!

ANGEBOTE UND AKTIONEN
Profitieren Sie von unseren regelmäßigen, themenspezifischen Aktionen. Un-
ser Außendienst stellt Ihnen diese gerne in einem persönlichen Gespräch vor!
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Exklusiv  für 
die  Gastronomie

alwa l ive

Ein Unternehmen 
der Winkels Gruppe

GGS Gastronomie-Getränke-Service GmbH 
Industriestr. 5, 76684 Östringen

Tel. 07253 96 07 400 
Fax 07253 96 07 208

info@gastronomie-gs.de
www.gastronomie-gs.de

»Das elegante alwa live Mineralwasser 
mit seinem hohen, natürlichen Mine-
raliengehalt – mit viel Calcium und 
wertvollem Magnesium, aber wenig 
Natrium – versteht es hervorragend, das 
Geschmackserlebnis eines guten Weines 
zu »umspielen« und zu verlängern ohne 
den Wein-Typus zu verändern. Nach dem 
Genuss intensiver Weine und Speisen 
kann alwa live Mineralwasser zudem 
den Mundraum mit seinen Geschmacks-
knospen wieder freispülen. Bei scharfen 
Gewürzen dauert dies etwas länger, 
da sich hierbei die Mundschleimhaut 
erholen muss. alwa live Mineralwasser 
ist auch empfehlenswert für eine natri-
umarme Ernährung bei Bluthochdruck 
und durch die wertvollen Mineralien 
sehr beliebt bei sportlichen und aktiven 
Menschen.«

Martin Metzinger,  
Wassersommelier

Sie haben Fragen zu alwa live  
Mineralwasser? Herr Metzinger berät  
Sie gerne. 

+49 (172) 7322827
martin.metzinger@gastronomie-gs.de

Erhältlich jeweils in: 12 x 0,75 l Glas, 12 x 0,50 l Glas und 20 x 0,25 l Glas
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ALLE PREISE ZZGL. GESETZLICHER MWST.   |   * VB = VORBESTELLUNG   |   ** VE = VERKAUFSEINHEIT	

GELDERMANN PRIVATSEKTKELLEREI

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

GELDERMANN BRUT
Lebendiger Geschmack, fein ausbalanciert, mit einer fri-
schen, dezenten Säure.

30975 WEISS  |  11,5 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 55,74 € 9,29 €

GELDERMANN BRUT JAHRGANGSSEKT
Geldermann Sekt Brut kombiniert drei französische Wei-
ne derselben Altersklasse in gleichen Teilen. Das Resul-
tat ist ein trockener Genuss mit dezentem Frühlingsduft, 
einer Andeutung von Süßholz und eleganter Frische.

30314 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 68,94 € 11,49 €

GELDERMANN CARTE BLANCHE
Edler Premiumsekt mit einer eleganten Perlage und fei-
nen Noten von weißen Früchten wie Birne. Ausgewählte 
Weine der Rebsorten Pineau de Loire, Chardonnay, Pi-
not Noir und Ugni Blanc verleihen ihm einen edlen Ge-
schmack.

30309 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 46,74 € 7,79 €

GELDERMANN GRAND ROSÉ
Angenehme Perlage mit einem fruchtigen Beerenaroma 
und einer fein eingebundenen Säure. Ausgewählte Weine 
der Rebsorten, Chardonnay, Pineau de Loire und samti-
gen Spätburgunder verleihen ihm einen edlen und aus-
gewogenen Geschmack.

30310 ROSÉ  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 55,74 € 9,29 €

GELDERMANN ROSÉ JAHRGANGSSEKT
Dieser Sekt Rosé zeigt sich von seiner fruchtigen Seite. 
Hier trifft ein Rosenholzton auf das verführerische Aro-
ma roter Früchte. Abgeschlossen wird das Geschmacks-
erlebnis von einem langen und genussvollen Abgang.

30315 ROSÉ  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 68,94 € 11,49 €
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ALLE PREISE ZZGL. GESETZLICHER MWST.   |   * VB = VORBESTELLUNG   |   ** VE = VERKAUFSEINHEIT	

KESSLER SEKT

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

HOCHGWÄCHS BRUT
In der Nase feine Frucht von leicht geröstetem, frisch ge-
butterten Brot.

31215 WEISS  |  12,5 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 62,94 € 10,49 €

KESSLER BRUT
Lebendiger Geschmack, fein ausbalanciert, mit einer fri-
schen, dezenten Säure.

31213 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 50,94 € 8,49 €

KESSLER GOLD
Zartes Hellgelb- In der Nase Limettenduft und Minze.

31216 WEISS  |  11,5 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 38,94 € 6,49 €

KESSLER HOCHGEWÄCHS ROSÉ BRUT 750
Duftige Fruchtaromen von Waldhimbeere, roter Jo-
hannisbeere und Sauerkirschen werden begleitet von 
subtilen Zimt- und Wacholdernoten. Spannendes Zu-
sammenspiel von mineralischen und dezent erdigen 
Komponenten.

31218 ROSÉ  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 62,94 € 10,49 €

KESSLER JÄGERGRÜN BRUT 750
Saftige Fruchtaromen von reifem Apfel, Aprikose und 
Weinbergpfirsich verbinden sich mit charmanten Noten 
von Honig und Akazienblüte. Begleitend kommen exo-
tische Nuancen von Ananas, Honigmelone und Ingwer 
hinzu.

31217 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 62,94 € 10,49 €

KESSLER ROSÉ BRUT 750
Kräftiges Lachsrosa. Schöne und ausgeprägte Frucht-
aromen, dominiert von Erdbeeren, Waldhimbeeren, Rha-
barber und Heckenrosen. Zarte Frucht, fein ausbalan-
ciert, angenehm zu trinken.

31219 ROSÉ  |  11,5 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 50,94 € 8,49 €

REICHSRAT VON BUHL

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

RIESLING ROSE SEKT BRUT
Strahlendes Lachs-Rosé und eine feine Perlage im Glas. 
Der rotbeerig geprägte Duft erinnert an Himbeeren, Erd-
beeren, Hagebutten und etwas Pfirsich. Begleitet durch 
einen aromatischen Eindruck von warmem Hefegebäck. 
Im Mund feinperlig, cremig und sehr fruchtbetont. Im Ab-
gang durch die gute Struktur lange nachwirkend.30434 ROSÉ  |  12,5 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 76,74 € 12,79 €

RIESLING SEKT BRUT
Der Sekt präsentiert sich mit reifem Apfel und saftiger 
Birne sowie einer zarten Briochenote in der Nase. Leben-
dige frische Säure, eleganter Schmelz und Mineralik am 
Gaumen.

32832 WEISS  |  12,5 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 76,74 € 12,79 €
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ALLE PREISE ZZGL. GESETZLICHER MWST.   |   * VB = VORBESTELLUNG   |   ** VE = VERKAUFSEINHEIT	

VINICOLA SERENA

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

PIÙ FRIZZANTE
Herrlich frisch im Bukett mit wunderschönem Aroma und 
elegant eingebundener Kohlensäure.

30322 WEISS  |  10,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 21,54 € 3,59 €

PROSECCO FRIZZANTE DOC
Erfischender Prosecco Frizzante, leicht mit feiner Per-
lage, feine Apfelfrucht und Zitrus, als Aperitif einfach 
klasse.

32640 WEISS  |  10,5 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 26,94 € 4,49 €

ZARDETTO

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

PROSECCO SPUMANTE
Die Feine und lang anhaltende Perlage unterstreicht die 
frischen, floralen Aromen von Akazienblüten, Aprikosen 
und grünen Äpfeln.

32637 WEISS  |  11,0 % VOL.  |  HERB 6 x  0,75 l 50,94 € 8,49 €
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PROSECCO
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ALLE PREISE ZZGL. GESETZLICHER MWST.   |   * VB = VORBESTELLUNG   |   ** VE = VERKAUFSEINHEIT	

BORTOLINI CA SALINA

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

PROSECCO DOC VINO FRIZZANTE
Generell ideal zu Vorspeisen, ein typischer Vertreter des 
Proseccos " easy drink" mit guter Haltbarkeit - einfach, 
frisch und leicht.

31654 WEISS  |  11,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 44,94 € 7,49 €

VALDOBBIADENE PROSECCO DOCG SPUM. BRUT
Aperitif und Fischgerichte. Seine Geschmeidigkeit und 
Eleganz helfen die alltäglichen Unannehmlichkeiten hin-
ter sich zu lassen um sich einen Moment der Entspan-
nung zu gönnen und somit den Abend neu zu geniessen.

31655 WEISS  |  11,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 49,74 € 8,29 €

VALDOBBIADENE PROSECCO DOCG SPUM.EXTRA-D
Während des gesamten Mahls eignet er sich gut für 
leichte, elegante Speisen. Mit seinem Restzucker hat er 
ein optimales Gleichgewicht und garantiert in jedem Mo-
ment einen maximalen Genuss der Speisen .

31656 WEISS  |  11,0 % VOL.  |  EXTRA TROCKEN 6 x  0,75 l 49,74 € 8,29 €

CASA GHELLER

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

CUVÉE BRUT ROSÉ SPUMANTE
Funkelndes sattes Rosa und mit deutlichem Duft von 
Erdbeeren und und Himbeeren. Auch ein saftiger roter 
Früchtekorb am Gaumen. Sehr feine mundfüllende Per-
lage und angenehme Frucht im Abgang.

 

30056 ROSÉ  |  11,5 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 40,74 € 6,79 €

CUVÉE BRUT SPUMANTE
Die Cuvée Brut zeigt sich am Gaumen spritzig und leben-
dig. Der Pinot Bianco-Anteil in diesem Spumante sorgt 
für den Körper der etwas Fülle gibt. Feine Apfel- Birnen-
aromen unterstreichen die Saftigkeit.

30055 WEISS  |  11,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74 € 6,29 €

PROSECCO FRIZZANTE DOC TREVISO
Das Bouquet ist von einem zarten Duft nach grünen und 
roten Äpfeln geprägt. Im Geschmack spritzig und elegant 
mit leichter Zitrusnote und einer feinen Perlage. Ein ele-
ganter Perlwein aus der Rebsorte Glera.

30054 WEISS  |  10,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 31,74 € 5,29 €

PROSECCO SPUMANTE DOC TREVISO
Der feine, fruchtige Duft wird dominiert von Aromen nach 
Äpfel und reifen Birnen. Diese Komponenten finden sich 
auch am Gaumen wieder, erweitert durch eine leicht nus-
sige Note. Ein erfrischender Prosecco mit einer feinen 
Mousseux.

30053 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 44,94 € 7,49 €
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ALLE PREISE ZZGL. GESETZLICHER MWST.   |   * VB = VORBESTELLUNG   |   ** VE = VERKAUFSEINHEIT	

CA‘ DI PRATA

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

SPUMANTE BRUT
Ein Prosecco mit einer klaren Aromatik von gelben 
Früchten, saftig und fruchtig am Gaumen und mit einer 
markanten, aber weichen Perlage.

32775 WEISS  |  11,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 44,94 € 7,49 €

SPUMANTE ROSATO
Frische Zitrusnoten, reifer Apfel und feine Erdbeer- und 
Granatapfelaromen in der Nase setzen sich ebenso saftig 
und fruchtig am Gaumen fort.

32776 ROSÉ  |  11,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 47,94 € 7,99 €

FERRARI

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

BRUT TRENTODOC
Eine strohgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen. Ein inten-
sives Bouquet von Äpfeln, Feldblumen und Hefe ist er am 
Gaumen klar, harmonisch, geschmeidig, mit Noten von 
reifen Früchten.

32822 WEISS  |  12,5 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 103,74 € 17,29 €

MAXIMUM BLANC DE BLANCS TRENTODOC
Im Bouquet zeigt sich der Champagner wunderbar leben-
dig und nachhaltig mit Anklängen von reifen Früchten, 
knusprigem Brot, Haselnüssen und Blüten. Am Gaumen 
ist er elegant und harmonisch mit zarten Vanille- und 
Hefenoten.

32823 WEISS  |  12,5 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 115,14 € 19,19 €

MAXIMUM ROSÉ TRENTODOC
Im Mund von großer Eleganz und perfektem Geschmack, 
Waldbeeren mit einer würzigen Note und ein nachhalti-
ges Finale mit milden Tanninen und feiner Hefe. Er kann 
für anspruchsvolle Weinliebhaber ein ganzes Menü be-
gleiten.

32824 ROSÉ  |  12,5 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 125,94 € 20,99 €

MARTINI

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

MARTINI PROSECCO BRUT
Ein frisches, blumiges Aroma mit Noten von Apfel, Birne 
und Banane und ein wenig Thymian. Im Gaumen trocken, 
dennoch fruchtig mit weißen Früchten und Mandarinen.

32513 WEISS  |  11,5 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 46,74 € 7,79 €

MARTINI PROSECCO DOC
Ein Hauch von weißen Früchten und Mandarinen. Der 
Martini Prosecco ist trocken, frisch und prickelnd aroma-
tisch im Geschmack.

32512 WEISS  |  11,5 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 46,74 € 7,79 €

MARTINI ROSE EXTRA DRY
Der Garant für erfrischende Momente mit italienischer 
Leichtigkeit. Frischer Spumante mit Beeren-und Zitrus-
aroma.

32514 ROSÉ  |  11,5 % VOL.  |  EXTRA TROCKEN 6 x  0,75 l 46,74 € 7,79 €
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RONCO MARGHERITA

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

BRUT
Es umschließt besten Trauben des gleichen Jahrgangs, 
um eine feine und anhaltende Perlage zu erzeugen, die 
dem Gaumen seinen maximalen Ausdruck verleiht, wo 
ein Blumenstrauß mit Noten von Glyzinien, Akazien und 
goldenem Apfel ist.

30464 WEISS  |  11,5 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 44,94 € 7,49 €

ROSATO
Ein florales und fruchtiges Bukett mit Noten von Rosen-, 
Erdbeer- und Maraschinokirsche. Am Gaumen trocken 
und angenehm sauer.

32065 ROSÉ  |  11,5 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 44,94 € 7,49 €

VALDOBIADENE
Mit dem Ende anhaltenden Perlage und einem blumigen 
und fruchtigen Duft, wo Noten von Glyzinien, Akazie und 
goldenen Apfel zu finden sind. Am Gaumen wirkt er kühl 
und frisch.

30463 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 55,74 € 9,29 €

VILLA
 
SANDI

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

IL FRESCO PROSECCO SPUMANTE BRUT
Der Prosecco ist ein frischer und spritziger Spumante 
mit sehr subtiler, feiner und seidiger Perlage. Auf einem 
perfekten Süße/Säure-Spiel überzeugen frische Aromen 
nach Äpfeln, reifen Birnen und exotischer Melone.

32114 WEISS  |  11,0 % VOL.  |  TROCKEN 3 x  1,50 l 61,47 € 20,49 €

PROSECCO FRIZZANTE DOC TREVISO
Blasses Strohgelb und einer feinen, zarten Perlage. In-
tensiv fruchtiges Aroma mit überwiegendem goldenen 
Apfel. Angenehm blumiger Duft, der an Akazienblüten 
erinnert. Angenehm fruchtiger Abgang.

30096 WEISS  |  10,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94 € 5,99 €

ROSATO FRIZZANTE IGT MARCA TREVIGIANA
Eine seit jeher gepflegte Spezialität bei Villa Sandi ist der 
spritzig-fruchtige Rosato in der Version Frizzante. Rote 
und weiße Trauben geben diesem Perlwein aus beiden 
Welten rote Fruchtaromen und weiße Spritzigkeit mit.

30102 ROSÉ  |  11,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 28,74 € 4,79 €

´IL FRESCO´ PROSECCO SPUMANTE DOC BRUT
Il Fresco ist der unbestrittene Bestseller von Villa Sandi. 
Unverwechselbar die exklusive Formflasche, unverwech-
selbar der Prosecco mit lang anhaltender Perlage und 
seinem charakteristischen trockenen »brut«- Charakter.

30097 WEISS  |  11,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 46,74 € 7,79 €

´IL FRESCO´ ROSATO SPUMANTE
Die Rosato Version des Il Fresco Klassikers zeigt sich mit 
zartem Lachston und feiner roter Fruchtnote. Perfekt als 
Aperitif oder mit Meeresfrüchten und asiatischem Fin-
gerfood.

30101 ROSÉ  |  11,5 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94 € 6,99 €
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CHAMPAGNER
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ARMAND DE BRIGNAC

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

CHAMPAGNER GOLD BRUT - NUR AUF ANFRAGE
Aromen von Pfirsich, Aprikose und roten Beeren, gefolgt 
von kandierten Zitrusfrüchten, Orangenblüten und einem 
Hauch von Brioche. Am Gaumen reich an exotischen 
Früchten, Kirschen und einem Hauch von Zitrone, Vanille 
und Honig.

32830 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 259,99 € 259,99 €

CHAMPAGNER ROSE BRUT - NUR AUF ANFRAGE
In der Nase Erdbeere, Johannisbeere und Kirsche, mit 
blumigen Noten und einem Hauch von süsser Mandel. 
Die Dominanz der roten Trauben bringt einen struktu-
rierten Gaumen mit schwarzen Früchten, Kirschen und 
Noten von Gebäck.

32829 ROSÉ  |  12,5 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 384,99 € 384,99 €

CHAMPAGNE LAURENT-PERRIER

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

LAURENT-PERRIER BLANC DE BLANCS
Aus den besten Lagen der Cote des Blancs und der Mon-
tagne de Reims. Harmoniert mit den feinsten Fischge-
richten.

32627 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 62,99 € 62,99 €

LAURENT-PERRIER CUVÉE ROSÉ
Bukett von außerordentlicher Frische und einer Palet-
te roter Früchte: Himbeere, Erdbeere, Johannisbeere, 
schwarze Kirsche, wie ein Korb frisch gepflückter roter 
Beeren.

31323 ROSÉ  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 56,99 € 56,99 €

LAURENT-PERRIER GRAND SIECLE
Das Beste mit dem Besten vermählen, um das Beste zu 
erhalten.

32628 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 116,99 € 116,99 €

LAURENT-PERRIER LA CUVÉE
Zartes Bukett von frischen Zitrusfrüchten und weißen 
Blüten, Weinbergspfirsich und weißen Früchten, Perfekte 
Balance zwischen Frische und Finesse.

30385 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 31,99 € 31,99 €
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LANSON

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

CHAMPAGNER BRUT
In der Nase zeigt sich Frühlingsduft gepaart mit Honig-
noten, Geschmacklich ein Bouquet aus reifen Früchten, 
grünen Äpfeln und Zitrus. Endet mit einem langen, leben-
digen Abgang.

32850 WEISS  |  12,5 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 27,99 € 27,99 €

CHAMPAGNER ROSÉ
Der edle Rosé zeigt einen zarten Rosenduft und Noten 
von roten Beeren, am Gaumen präsentiert er sich fein 
und lebendig mit einem langen Abgang.

32851 ROSÉ  |  12,5 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 35,99 € 35,99 €

MAILLY

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

GRAND BRUT RESERVE
In der Nase feine Frucht von leicht geröstetem, frisch ge-
butterten Brot.

32538 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 31,49 € 31,49 €

GRAND CRU ROSE´
Ein Hauch von Frühling im Glas. Dieser Rose´ Champa-
gner überzeugt mit blumigen Noten und saftigen roten 
Früchten in der Nase.

32539 ROSÉ  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 36,99 € 36,99 €
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MOET HENNESSY DEUTSCHLAND

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

CHANDON GARDEN SPRITZ
Elegant, strahlende Orange weist die-
sen Schaumwein als besonders aus. 
Im Bouquet treffen Noten von saftigen Birnen, Brioche 
und Mandeln.

32720 WEISS  |  11,5 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 17,99 € 17,99 €

DOM PERIGNON
Noten von reifem Apfel, Birne und geröstetem Brot.  
-Jahrgang auf Anfrage-

32632 WEISS  |  12,5 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 153,99 € 153,99 €

DOM PERIGNON LUMINUS LABEL 
Ein absolutes Pflichtprogramm, wenn Sie ein Faible so-
wohl für feine Jahrgangschampagner als auch beeindru-
ckendes Design haben.

– NUR AUF ANFRAGE – 

32713 WEISS  |  13,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 167,99 € 167,99 €

DOM PERIGNON VINTAGE - GESCHENKPACKUNG
Begeistert vom ersten Moment an mit strahlender Kom-
plexität und einer gelungenen Sinfonie aus weißen Blü-
ten, citrischen Noten und  den verführerischen Aromen 
gelber Steinfrüchte.

– NUR AUF ANFRAGE – 

32799 WEISS  |  12,5 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 159,99 € 159,99 €

MOET & CHANDON IMPERIAL BRUT
Einer der beliebtesten Champagner der Welt, besticht 
durch seine leichte Fruchtigkeit, sein verführerisches 
Aroma und seine überzeugende Reife. Die drei Rebsorten 
Pinot Noir, Pinot Meunier und Chardonnay harmonieren 
perfekt.

30110 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 34,99 € 34,99 €

MOET & CHANDON IMPERIAL BRUT GP
Einer der beliebtesten Champagner der Welt, besticht 
durch seine leichte Fruchtigkeit, sein verführerisches 
Aroma und seine überzeugende Reife. Die drei Rebsorten 
Pinot Noir, Pinot Meunier und Chardonnay harmonieren 
perfekt.

31414 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 36,99 € 36,99 €

MOET & CHANDON IMPERIAL ICE
Durch die Zugabe von Eiswürfeln erreicht er eine beson-
dere Ausgewogenheit aus intensiver Fruchtigkeit und Fri-
sche. Das Aroma tropischer Früchte wird kräftiger, wenn 
er mit frischer Limette und Gurke oder mit Minze serviert 
wird.

– NUR AUF ANFRAGE – 

30396 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 43,99 € 43,99 €

MOET & CHANDON IMPERIAL ICE ROSÉ
Von brillanter, leuchtend-pinker Farbe, seine feine Per-
lage sorgt für ein lebendiges Glitzern im Glas. Bukett von 
frischen roten Beeren wie Cranberry, Kirsche und Prei-
selbeere mit sommerlichen Noten wie Feige und Nekta-
rine.

30417 ROSÉ  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 49,99 € 49,99 €

MOET & CHANDON IMPERIAL ROSÉ BRUT
Der Rosé Impérial ist der spontane, strahlende und ro-
mantische Ausdruck des Stils von Moet & Chandon. In-
tensive Fruchtigkeit und elegante Reife bestimmen sei-
nen verführerischen Geschmack.

30154 ROSÉ  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 41,99 € 41,99 €

MOET & CHANDON NIR NECTAR ROSÉ
In der Assemblage vereinigt der Nectar Rosé die Intensi-
tät von Pinot Noir (45 bis 55%, davon 10% Rotwein), die 
Fruchtigkeit von Pinot Meunier (35 bis 45%, davon 10% 
Rotwein) und die Frische von Chardonnay (5 bis 10%).

32160 ROSÉ  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 52,99 € 52,99 €
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ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

RUINART BLANC DE BLANC
Das Mousseux von einem starken, anhaltenden Perlen-
band getragen offeriert Aromen von frischen Zitrusfrüch-
ten wie Limette, Grapefruit und grünen Zitronen. Es fol-
gen Brioche, Mandel etwas Minze.

31644 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 59,99 € 59,99 €

RUINART ROSÉ BRUT
Ein ausgesprochen stilvoller Champagner, der schon mit 
seiner herrlichen roséfarbenen Tönung, durch die die 
feinen Perlen geschmeidig ihre Bahnen ziehen, verführt. 
Finessenreicher Duft von frischen roten Früchten und 
Brioche.

30384 ROSÉ  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 59,99 € 59,99 €

VEUVE CLICQOUT RESERVE CUVEE
Frisches dezentes Bukett, harmonisch und anregend.

32535 ROSÉ  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 38,49 € 38,49 €

VEUVE CLICQUOT BRUT
Elegant, mit einem feinen, leicht cremigen Schaum. Sub-
tile Toast- und Mineralnoten unterstreichen Aromen von 
Gala- Apfel, Kumquat, gemahlenem Ingwer und weißem 
Pfeffer. Ein köstlicher Abgang.

30109 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 38,49 € 38,49 €

VEUVE CLICQUOT DEMI SEC GP
Die Luxus Champagner Marke gehört zu den weltbesten 
Champagnern dank außergewöhnlicher Qualität.

32612 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  HALBTROCKEN 1 x  0,75 l 41,99 € 41,99 €

VEUVE CLICQUOT ICE JACKET GP
Elegant, mit einem feinen, leicht cremigen Schaum. Sub-
tile Toast- und Mineralnoten unterstreichen Aromen von 
Gala- Apfel, Kumquat, gemahlenem Ingwer und weißem 
Pfeffer. Ein köstlicher Abgang.

31810 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 0,00 € 0,00 €

VEUVE CLICQUOT RICH
Den Auftakt bildet im Bukett eine mit balsamischen Men-
thol- und Süßholznoten durchzogene Frische, in der auch 
Zitrusnaromen spürbar sind. Das Ganze wird abgerundet 
von süßen Vanille-Noten.

30395 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 43,99 € 43,99 €

VEUVE CLICQUOT RICH ROSÉ
Clicquot Rich Rosé wurde speziell dafür kreiert um mit 
verschiedenen Zutaten gemixt zu werden. Wir empfehlen 
diese Zutaten, um die verschiedenen Facetten zu unter-
streichen: Ingwer, Ananas, Tee, Limette - alle auf Eis!

30416 ROSÉ  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 46,99 € 46,99 €

VEUVE CLICQUOT ROSÉ
Dieser zart kupferfarbene Rose Cliquot zeigt sich in der 
Nase großzügig und fein. Am Gaumen besticht er durch 
fruchtig-frische Aromen von Himbeeren, Waldbeeren und 
reifen Kirschen.

30394 ROSÉ  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 46,99 € 46,99 €

VEUVE CLICQUOT VINTAGE
Noten von spritzigen Zitrus- und saftigen Steinfrüchten 
werden durch Aromen von warmer Brioche, buttrigem 
Toast und ein wenig Haselnüssen abgelöst. Frisch und 
lebendig nimmt im Mund an Kraft und Mineralität zu.

32863 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 54,99 € 54,99 €

VEUVE CLICQUOT VINTAGE ROSÉ
Hellrosa und mit kupferfarbenen Reflexen. Feines Aro-
ma nach reifen Beerenfrüchten, Vanille und Lakritze. 
Die leichte, gleichmäßige Perlage transportiert Aromen 
spritziger Zitrusfrüchte und Zimt.

32862 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 60,99 € 60,99 €
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PERRIER JOUET

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

BLASON ROSÉ
Die Luxus Champagner Marke gehört zu den weltbesten 
Champagnern dank außergewöhnlicher Qualität.

32537 ROSÉ  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 48,99 € 48,99 €

GRAND BRUT
Noten von weißen Blumen, frischen Früchten und gelben 
Früchten gehen über in eine angenehme Entwicklung 
zu Butter-, Brioche- und Vanillenoten. Der Champagner 
hat Struktur, Ausgewogenheit, Rundheit und eine leichte 
Würze.

32536 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 32,49 € 32,49 €

PERRIER JOUET BELLE EPOQUE
Transparentes Gold von strahlender Klarheit mit fri-
schen, subtilen Grüntönen. Frühlingsartig mit hellen, 
weißblumigen Düften von Weißdorn und Pflaumenblüte.

32531 WEISS  |  12,5 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 106,99 € 106,99 €

PERRIER JOUET BELLE EPOQUE ROSÉ
Zarte lachsfarbene Akzente. Intensiv blumiger Duft nach 
Pfingstrosen und Rosen sowie Walderdbeeren und Him-
beeren.

32023 WEISS  |  12,5 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 269,99 € 269,99 €

TAITTINGER

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

RESERVE BRUT
Entwickelt fruchtige, Briochenoten in der Nase. Aromen 
von Pfirsich, weißen Blüten (Weißdorn, Akazie) und Vanil-
leschote. Der Auftakt ist lebhaft, frisch und harmonisch. 
Am Gaumen entwickeln sich dann zarte Frucht- und Ho-
nigaromen.

32066 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 29,99 € 29,99 €

ROSÉ
Eine intensive, lebendig, rosa leuchtende Farbe. Im Ge-
ruchsverlauf lassen sich Beerenaromen wahrnehmen. 
Am  Gaumen entwickelt sich ein subtiles Gleichgewicht 
zwischen samtigen und vollmundigen Noten.

31719 ROSÉ  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 1 x  0,75 l 40,99 € 40,99 €
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GRATIEN & MEYER

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

CRÉMANT DE LOIRE
Zeichnet sich aus durch eine schimmernde, strohgelbe 
Farbe, eine feine Perlung sowie ein feines, elegantes Bu-
kett mit Mandel- und Pfirsichdüften; am Gaumen reich, 
ausgiebig, weinig und weich.

32530 WEISS  |  11,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 47,94 € 7,99 €

SALASAR CARTE AZUR CREMANT DE LIMOUX

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

CARTE AZUR CREMANT
Die intensive Nase duftet nach Zitrusfrüchten und exo-
tischen Früchten. Der Gaumen öffnet sich prägnant und 
spiegelt die Nase mit komplexen Aromen von Zitrusscha-
len und Maracuja wieder.

32840 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 49,74 € 8,29 €

REVELATION 36 MOI
Klare Aromen von Zitrus und süßen Mandel steigen einem 
in die Nase. Der Geschmack ist weich, sehr erfrischend 
mit einem schönen Gleichgewicht. Saftig im Abgang.

32839 WEISS  |  12,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 52,74 € 8,79 €

ROSÉ
Der geschmack, ein offener, frischer Angriff, begleitet 
von zarten Bläschen. Dezente Aromen von Himbeere und 
kleinen roten Beeren im Abgang. Bemerkenswerte Säu-
rebalance und Länge geben einen Gesamteindruck von 
Eleganz.

32838 ROSÉ  |  11,5 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 49,74 € 8,29 €
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EXKLUSIV - HAUSMARKE PRICKELNDES

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

EPISODE BENZ CHARDONNAY BRUT
Strahlend goldgelber Chardonnay-Sekt mit angenehm 
fruchtigem Bukett, harmonisch jung und lebendig, für 
puren Genuss.

30645 WEISS  |  11,5 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94 € 5,99 €

EPISODE BENZ RIESLING SEKT EXTRA TROCKEN
Riesling Sekt erster Güte. Ein wunderbarer Sekt für jede 
Gelegenheit.

30648 WEISS  |  12,5 % VOL.  |  EXTRA TROCKEN 6 x  0,75 l 34,74 € 5,79 €

EPISODE BENZ ROSÉ BRUT
Edle Lachsfarbe, frischer Duft. Ein harmonisch abgerun-
deter Spitzensekt.

30649 ROSÉ  |  11,5 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 29,94 € 4,99 €

EPISODE BENZ SEKT TROCKEN
Frisches dezentes Bukett, harmonisch und anregend.

30646 WEISS  |  11,5 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 28,74 € 4,79 €

FÜRST NEUFFEN SEKT HALBTROCKEN
Frisches dezentes Bukett, harmonisch und anregend.

31467 WEISS  |  11,5 % VOL.  |  HALBTROCKEN 6 x  0,75 l 28,74 € 4,79 €

FÜRST NEUFFEN SEKT TROCKEN
Frisches dezentes Bukett, harmonisch und anregend.

31469 WEISS  |  11,5 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 28,74 € 4,79 €

HAUSMARKE SEKT
Erfrischend spritziger Sekt, dessen feine Frucht 
durch die trockene Art besonders betont wird.  
Als Aperitif, zu Canapes oder einfach nur zum genießen 
in fröhlicher Runde.

5505 WEISS  |  11,0 % VOL.  |  TROCKEN 6 x  0,75 l 25,74 € 4,29 €
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HIGHLIGHTS

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

AGRICOLA MONTESSU ISOLA DEI NURAGHI IGT
Tiefes, dunkles Rubinrot

32681 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 79,74€ 13,29 €

BODEGAS SALENTEIN BARREL SELECTION MALBEC 
MAGNUM
Reife rote Früchte und weiche Tannine. Schöne Struktur 
und ausgeglichene Säure - 14 Monate Barriqueausbau, 
feine Vanillenote und Röstaromen.

30453 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  1,50 l 110,94€ 18,49 €

CECILIA BERETTA AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
RISERVA DOCG
Ein gewaltiger halbtrockener Wein mit massiver Konzen-
tration und opulenten Noten von Schokolade und edlen 
Gewürzen, die geradezu monumental wirken.

32641 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 167,94€ 27,99 €

CHATEAU D`ESCLANS - WHISPERING ANGEL
Aromen von frischen Erdbeeren, knackigen roten Johan-
nisbeeren und feinen Himbeeren. Kurz vor dem ersten 
Nippen kommen dann noch Nuancen von Zitrone und 
weißen Blüten hinzu.

32861 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 98,94€ 16,49 €

CHATEAU D`ESCLANS - WHISPERING ANGEL
Aromen von frischen Erdbeeren, knackigen roten Johan-
nisbeeren und feinen Himbeeren. Kurz vor dem ersten 
Nippen kommen dann noch Nuancen von Zitrone und 
weißen Blüten hinzu.

32718 ROSÉ  |    |  TROCKEN 3 x  1,50 l 100,47€ 33,49 €

CHATEAU D`ESCLANS - WHISPERING ANGEL
Aromen von frischen Erdbeeren, knackigen roten Johan-
nisbeeren und feinen Himbeeren. Kurz vor dem ersten 
Nippen kommen dann noch Nuancen von Zitrone und 
weißen Blüten hinzu.

32719 ROSÉ  |    |  TROCKEN 1 x  3,00 l 64,99€ 64,99 €

CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC
Der Sauvignon Blanc von Cloudy Bay besticht durch seine 
intensive Aromatik, die vor allem an Stachelbeeren und 
Passionsfrucht erinnert.

32712 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 134,94€ 22,49 €

CORTE MERCI AMARONE DELLA VALPOLICELLA
Konzentrierter Duft von eingelegten Pflaumen, Zimt und 
Kräutern. Am Gaumen samtig mit einer Fülle von Frucht 
und Würze. Das feine Säure- und Tanningerüst sorgt für 
ein andauerndes Finale.

32779 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 131,94€ 21,99 €

DIETER MEIER PURO MALBEC, CABERNET SAUVI-
GNON
Rubinrot mit schimmernden violetten Reflexen. An der 
Nase ganz typisch Malbec Aromen, die an Heidelbeeren, 
Brombeeren und Pflaume erinnern.

32688 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 73,74€ 12,29 €

HARAS DE PIRQUE CHARDONNAY
Der Einfluss des Ozeans spiegelt sich bei diesem hell-
gelb wieder.

32678 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 46,74€ 7,79 €
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HEREDAD UGARTE CRIANZA
Der typische Wein aus Rioja ist rot, trocken und weist ei-
nen würzigenTempranillo-Geschmack auf. Darüber hin-
aus kommen auch die Sorten Garnacha, Graciano, Mazu-
elo und Maturana Tinta für rote Rioja-Weine zum Einsatz.

31760 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

MONTES ALPHA SYRAH
Dieser Wein zeigt sich mit eleganter rubinroter Farbe und 
schwarz-violetten Reflexen.

32687 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 70,74€ 11,79 €

ROPITEAU FRÈRES CHABLIS AOP
Elegantes Bouquet frischer Früchte wie Apfel, Birne und 
Brombeere. Am Gaumen reichhaltig und ausgewogen mit 
Apfel- und Honignoten.

32072 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 79,74€ 13,29 €

SAGET LA PERRIER SAUVIGNON BLANC TOURAINE 
LE BEAU SITE
Mit dem blumigen Duft von Stachelbeere und Cassis 
sowie herrlich frischen Kräutern und Zitrusnoten prä-
sentiert er sich geradezu als ein Paradebeispiel seiner 
Rebsorte

32694 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €

SALWEY SPÄTBURGUNDER EBNET
Ein fruchtiger Spätburgunder mit samtiger Struktur und 
weichen Tanninen. Zum Aroma von Beerenfrüchten kom-
men eine leichte Würze und Raucharomen am Gaumen 
hinzu.

32782 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 53,94€ 8,99 €

SALWEY SPÄTBURGUNDER ROSÉ WOLFSTERRASSEN
Ein sehr feinfruchtiger und weicher Rosé mit den passen-
den Ecken und Kanten – und damit einen starken Cha-
rakter.

32783 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 51,54€ 8,59 €

TERRAZAS MALBEC
Dieses überraschende Terroir bietet perfekte Bedingun-
gen um die ideale Höhe, um das volle Potenzial jeder 
Rebsorte auszudrücken.

32714 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 80,94€ 13,49 €

TIGNANELLO TOSCANA
Noten von reifer roter Frucht wie Amarenakirsche, Sau-
erkirsche und Johannisbeere verbinden sich mit süßen 
Noten von Vanille und Minze und delikaten Gewürzan-
klängen von weißem Pfeffer und Myrte.

– NUR AUF ANFRAGE – 

32798 ROT  |    |  TROCKEN 1 x  0,75 l 99,99€ 99,99 €

VAN VOLXEM WEISSBURGUNDER 6°35'O
Der vollmundig-seidige Weissburgunder präsentiert sich 
mit reifen exotischen Früchten, zart duftenden Frühlings-
blüten und feinsten Edelholznoten.

32784 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 65,94€ 10,99 €

VILLA CORDEVIGO LUGANA
Der Duft von frischen Zitrusfrüchten und weißen Blüten 
steigt einem in die Nase, dazu ein paar reife Birnen und 
jede Menge Schmelz.

32785 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 44,94€ 7,49 €

VILLA MARIA SAUVIGNON BLANC
Intensive Aromen und nachhaltige Geschmacksnoten von 
Johannisbeeren und Beeren, würzige Noten und Thymian 
Noten kommen zum Vorschein.

32689 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 52,74€ 8,79 €
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REICHSRAT VON BUHL BONE DRY RIESLING
Dem Riesling sein prägendes Element ist die fruchtige 
Säure. Deshalb ist er prädestiniert für die nördlichen An-
baugebiete, wo er in der späten Herbstsonne seine Reife 
vollendet.

30435 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 46,74€ 7,79 €

VON WINNING SAUVIGNON BLANC
Das ist knisternde Frische, lebhafte Aromen, trockener 
Geschmack und energischer Charakter. Sauvignon Blanc 
ist eine Edelrebe und nach Chardonnay die zweitwichtigs-
te Rebe für die Herstellung von Weißwein.

30432 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 58,74€ 9,79 €
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IDEAL GEEIGNET FÜR DEN OFFENEN AUSSCHANK

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

ASIO OTUS CUVÉE
Frische und saftig aromatische Frucht mit Noten von Bir-
ne, tropischen Früchten und Zitrus.

32645 WEISS  |    |  HALBTROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

ASIO OTUS ROT CUVEE´
Die harmonische Assemblage mit explosivem Bouquet 
ergibt einen körperreichen, würzigen, ausgeprägten und 
schlicht sensationellen Wein.

32644 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

AZ. AGR. MONTE DEL FRÀ BARDOLINO CHIARETTO 
DOP
Am Gaumen begeistern faszinierende Aromen von klei-
nen roten Früchten,begleitet von einer animierenden ju-
gendlichen Frische.

31427  ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

BADIA CORTI MONTEPULCIANO
Duft nach Beeren, Leder, Pflaumenmus, balsamisch. Am 
Gaumen würzig und herb, gut eingebundene Tanninen, 
angenehmer Bitterton im Finale.

30621 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 20,94€ 3,49 €

BERNARDO BORGESE CHIANTI
Intensiv weiniges Bukett, mit dezenten Vanillenoten. Im 
Geschmack harmonisch, herb, würzig mit samtigen Tan-
ninen.

32412 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 23,94€ 3,99 €

BODEGAS RASGON TEMPRANILLO
Temperament - geschmeidig, würzig, fruchtig! Ein aus-
drucksvollerTempranillo mit ausgeprägten Brombeer-
aromen.

31549 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 23,94€ 3,99 €

BODEGAS SALENTEIN PORTILLO MALBEC
Ein tolles Bouquet dunkelroter Waldbeeren, von würzigen 
Aromen und weichem Tannin im Abgang gekitzelt.

30450 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

BODEGAS VOLVER PASO A PASO TINTO COSECHA
Dunkelviolett im Glas, mit frischen Aromen von roten 
Früchten, Gewürzen und getrockneten Blumen. Saftig 
im Mund mit Nuancen von Johannisbeeren und Kirschen.

32070 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 29,94€ 4,99 €

BORIE MANOUX ROUGE RIVAGE
Saftig, mittlere Dichte, ausgewogen, mit fruchtigen No-
ten, weichen Tanninen und langem Abgang.

30695 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 29,94€ 4,99 €

BRANCOTT ESTATE SAUVIGNON BLANC
Duft nach tropischen Früchten, Geschmack nach Sta-
chelbeere und Grapefruit.

30717 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €
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CA DEI LUPI FALANGHINA DEL SANNIO DOC
Mit frischen Zitrusnoten, Granatapfel und zarter Quitte 
von würzig-mineralischen Nuancen begleitet.

32648 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

CANTINE RIUNITE LAMBRUSCO DELL’EMILIA ROSSO 
IGT
Frisch, fruchtig, aromatisch.

31605 ROT  |    |  HALBTROCKEN 6 x  1,50 l 27,54€ 4,59 €

CANYON ROAD WINERY CABERNET SAUVIGNON
Aromen von Himbeeren und Brombeeren mit zarter Va-
nille. Ein runder und körperbetonter Wein.

30455 ROT  |    |  TROCKEN 12 x  0,75 l 57,48€ 4,79 €

CANYON ROAD WINERY CHARDONNAY
Der Duft von frischen grünen Äpfeln, filigranem Zitrus 
und tropischen Früchten in allen Facetten betört die Sin-
ne mit cremiger Vanille im Abgang. Der Stoff, aus dem 
die Träume sind.

30454 WEISS  |    |  HALBTROCKEN 12 x  0,75 l 57,48€ 4,79 €

CASA SANTOS LIMA ROSADO SHARE CASCATA
Duft von süßen, roten Früchten, insbesondere von Him-
beeren und Erdbeeren. Am Gaumen intensiv und saf-
tig, sowie dank frischem Süße-Säure-Spiel, angenehm 
leichtfüßig und elegant.

32786 ROSÉ  |    |  HALBTROCKEN 6 x  0,75 l 26,94€ 4,49 €

CECILIA BERETTA BARDOLINO CHIARETTO CLASSI-
CO
Mittelkräftiger Rosé mit fruchtiger Nase von edlen Kir-
schen, reifen Himbeeren und schwarzen Johannisbeeren.

30650 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 34,74€ 5,79 €

CECILIA BERETTA BARDOLINO CLASSICO COSTIERA
3
Die Attraktivität besteht in fruchtigen Aromen von roten 
und schwarzen Beeren, umhüllt von frischer Mineralität 
und feiner Würze der Tannine.

30651 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 34,74€ 5,79 €

CHATEAU BORIE LA VALADE FRONSAC
Der Wein offenbart Noten von Brombeere, Cassis, Pflau-
men, verbunden mit einem subtilen Hauch von roten Bee-
ren, dezenten Holznoten, Gewürzen einem Hauch Pfeffer.

30696 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

CHERUB ROSÉ OF SYRAH
seine klar definierte Struktur, wunderschön ausgewogen, 
jung, frisch und fruchtig

32686 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 47,94€ 7,99 €

CHEVALIER ALEXIS LICHINE CABERNET SAUVIGNON
Sehr intensive, granat- bis purpurrote Farbe. Rote Früch-
te, Schwarze Johannisbeere, mit für diese Rebsorte typi-
schen Gewürznoten.

30296 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 29,94€ 4,99 €

CHEVALIER ALEXIS LICHINE CHARDONNAY
Klar, leichtes Goldgelb mit grünlichen Nuancen. Sehr 
ausdrucksstark mit einem Anklang von Akazien, Ananas 
und exotischen Früchten.

30291 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 29,94€ 4,99 €
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CHEVALIER ALEXIS LICHINE CINSAULT ROSÉ
fruchtig mit Aromen von roten Früchten wie Erdbeere und 
würzigen Noten. Rund und lebendig.

30295 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 29,94€ 4,99 €

CHEVALIER ALEXIS LICHINE MERLOT
Tiefes Granatrot, ausdrucksvolles Bukett, das Noten nach 
roten Beeren, schwarzer Johannisbeere und Kirsche ent-
hüllt. Bei seinem sehr langen Abgang zeigt dieser Wein 
weiche und seidige Tannine.

30292 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 29,94€ 4,99 €

CHEVALIER ALEXIS LICHINE SAUVIGNON BLANC IGP
Klares Blassgelb mit grünen Reflexen. Sehr ausdrucks-
voll mit Aromen von weißen Blüten, Ananas, Tropen-
früchten und mineralischen Noten.

30294 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 29,94€ 4,99 €

CHIARLI LAMBRUSCO DI MODENA DOP
Klares Rubinrot mit rosa Schaumkrone. Angenehmer, 
weiniger Geruch. Lieblich, weich, geschmeidig und doch 
mit guter Struktur und Fülle. Frisch und lebhaft perlend.

32207 ROT  |    |  LIEBLICH 6 x  1,50 l 35,94€ 5,99 €

CLAUDIO QUARTA PRIMITIVO APPASSIMENTO IGT
Rote Früchte, allen voran Sauerkirsche, dazu Rosinen 
und etwas Vanille, außerdem samtig weiche Tannine und 
eine intensive Aromatik.

32777 ROT  |    |  HALBTROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €

COTEAUX DU PONT DU GARD ENTRE NOUS
In der Nase enthüllt sich ein opulentes Bouquet aus 
Brombeer, Kirsch- und Johannisbeere-Konfitüre, das von 
sinnlichen Vanille-Noten untermalt wird. Am Gaumen 
herrlich vollmundig, cremig und samtigweich.

32842 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 38,94€ 6,49 €

CUSUMANO NERO D´AVOLA
Fleischig brillante, intensive Frucht, sehr einladend.

30808 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 38,94€ 6,49 €

DANIE DE WET "GOOD HOPE" SAUVIGNON BLANC
Ausgesprochen frischer und lebhafter Kap-Weißwein mit 
animierenden Aromen von tropischen Früchten und wil-
den Kräutern.

31871 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €

DE WETSHOF ESTATE DANIE DE WET GOOD HOPE
Wunderbar fruchtiger und verführerisch duftiger Rosé-
wein mit Anklängenvon frisch gepflückten Himbeeren.

31869 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €

EDICION ESPECIAL CABERNET SAUVIGNON
Aus selektiertem Erntegut der Rebsorte Cabernet Sau-
vignon. Intensive, rote Farbe mit violetten Reflexen. Aro-
men von roten Früchten mit einer eleganten Note und 
feiner Paprikaaromatik.

30520 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 26,94€ 4,49 €

EGUREN MERCEDES SAUVIGNON BLANC
Das ist knisternde Frische, lebhafte Aromen, trockener 
Geschmack und energischer Charakter.

31763 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 25,74€ 4,29 €
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EGUREN UGARTE ROSE
Der typische Wein aus Rioja ist rot, trocken und weist 
einen würzigenTempranillo-Geschmack auf.

31759 ROSE  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 25,74€ 4,29 €

EL CAMPO CABERNET SAUVIGNON
Dunkles Rubinrot mit purpurfarbenen Reflexen. Würzige 
Noten von Kirsche, schwarzer Johannisbeere und grü-
nem Pfeffer. Ein runder und wohlgefälliger Wein.

30372 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 25,74€ 4,29 €

EL CAMPO CHARDONNAY
Note von weissen Blüten, Ananas, exotischen Früchten. 
Leicht holziger Duft. Sehr runder Wein mit Aromen von 
Zitrone und Grapefruit.

30371 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 25,74€ 4,29 €

EL CAMPO SAUVIGNON BLANC
Intensive Aromen von tropischen Früchten wie Ananas 
und Mango. Gute Säure, frische und junge Noten.

30370 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 25,74€ 4,29 €

GOLSER BLAUFRÄNKISCH
Der Blaufränkisch erinnert im Geruch an feine Frucht-
aromen von Brombeere und Preiselbeere, aber auch 
Kirsche. Erist dabei oft von würzigen Noten geprägt, die 
einen komplexen Weinversprechen.

30992 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 29,94€ 4,99 €

GOLSER GRÜNER VELTLINER
Am Gaumen schwungvoll, schönes Veltlinerpfefferl. Fun-
kelndes Gelbgrün betont fruchtige Nase.

30993 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 28,74€ 4,79 €

GOLSER ZWEIGELT RESERVE
Dunkles Granatrot mit violetten Reflexen, Duft nach Kir-
schen und Schwarzbeeren. Viel Schmelz und feine Tan-
ninstruktur.

30994 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 29,94€ 4,99 €

HAROLDOS MALBEC
Das intensive Bouquet ist geprägt von Pflaumen, Kir-
schen und reifen Weintrauben. Ein harmonischer Wein 
mit weichen Tanninen.

31026 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 31,74€ 5,29 €

HAROLDOS MALBEC RESERVA
Dunkle, rubinrote Farbe. Sauberer und fruchtiger Geruch 
nach dezentem Vanille. Jugendliche weicher, runder Ge-
schmack mit zarten Tanninen.

31027 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 58,74€ 9,79 €

HIEDLER GRÜNER VELTLINER "AM ROSENHÜGEL"
Helle Frucht und kühle Würze dieses Veltliners. In der 
Nase weiße Blüten, Mirabellen und Felsenbirnen. Ein 
enorm vielseitiger Speisenbegleiter mit feiner Säure und 
saftiger Textur.

32780 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €

IL MIO MERLOT & PRIMITIVO IGT PUGLIA
Der rote IL MIO aus Apulien orientiert sich an den besten 
Gewächsen seiner Herkunsregion. Kraft durch vollreife 
Trauben, Körper durch hohen Extrakt und Schmelz durch 
teilweisen Ausbau im Holzfass.

30068 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €
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ITINERA GRILLO SICILIA DOC
Easy Drinking!, ruft dieser Grillo Sicilia mit einem fri-
schen Bouquet aus Zitrone und Limone, mit feinherber 
Spritzigkeit vollendet.

31130 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 25,74€ 4,29 €

ITINERA NERO D'AVOLA TERRE SICILIANE
Eine aromatisch-duftige Nase von Nelken und Beeren-
früchten wird am Gaumen sehr harmonisch und elegant 
zu einem langen Finale geleitet.

7955 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 25,74€ 4,29 €

ITINERA PRIMA CLASSE MONTEPULCIANO D'ABRUZ-
ZO DOC
An einen Traum aus 1.001 Nacht erinnern dunkle Früch-
te, feiner Zimt und würzige Aromen mit elegantem Holz 
und weichen Tanninen.

31131 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

ITINERA PRIMA CLASSE PRIMITIVO SALENTO IGT
Ein orientalisches Erlebnis ist der Primitivo Salento mit 
Aromen von Schwarzkirsche, Kardamom und dezentem 
Leder. Eine explosionsartige Fülle am Gaumen endet mit 
sanften Tanninen.

31132 ROT  |    |  HALBTROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

JOHANNES KOPP CHARDONNAY BLACK FOREST 
HERITAGE
Als Verwandter des Weißburgunders überzeugen bei ihm 
gelbe Früchte, reife Birnen und Haselnüsse in der Nase 
mit cremigem Schmelz, vollem Körper und mineralischer 
Finesse.

32852 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 29,94€ 4,99 €

JOHANNES KOPP WEISSBURGUNDER BLACK FO-
REST HERITAGE
Die reichhaltigen Löss-, Lehm- und Tonböden Badens 
bringen einen vollmundigen und schmelzigen Burgunder 
mit saftiger Aprikose, Melone und Zitrusfrucht hervor.

32853 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 29,94€ 4,99 €

KELLEREI KALTERN KALTERSEE PALLURA
Ein samtig-fruchtiger Rotwein mit seidigen Tanninen. 
Ausgewogenen Aromen von roten Früchten und leichter 
Bittermandel. Ein herrlicher Begleiter zur Vorspeise.

31154 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €

KREMS BLAUER ZWEIGELT "MINIBAR"
Feines, fruchtbetontes Sortenbukett; kräftiger, voller, 
körperreicher Rotwein; samtig zartherb, besonders mild 
und bekömmlich, trocken ausgebaut.

31270 ROT  |    |  TROCKEN 12 x  0,25 l 23,88€ 1,99 €

KREMS BLAUER ZWEIGELT "ST. SEVERIN"
Typische Fruchtentfaltung nach Weichsel, Zimt und Erd-
beeren, fein differenzierter, kräftiger körperreicher Rot-
wein von geradezu einschmeichelnd milder Art, trocken, 
unkompliziert, vollmundig.

31268 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

KREMS GRÜNER VELTLINER "KREMSER SANDGRU-
BE"
Ein typischer Lössboden-Veltliner; feinwürziges Bouquet 
mit einnehmender Frische und dem charakteristischen 
„Pfefferl“ - sympathischer, trinkanimierender „klassi-
scher“ Veltliner.

31266 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 38,94€ 6,49 €

LA BAUME LANGUEDOC ROSÉ
Frischen Aromen von gelbfleischigen Pfirsichen und auf-
geschnittenen Zitronenhälften begeistern in der Nase. 
Auch am Gaumen sorgt dieser Roséwein für pure Fri-
sche, bei excellenter Ausgewogenheit und erstklassigem 
Trinkfluss.

32730 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 31,74€ 5,29 €
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LA TRIGI MERLOT RUBICONE
Nicht nur das mediterrane Lebensgefühl ist verlockend, 
auch mediterrane Weine sind es! Das halbtrockene Bou-
quet mit fruchtig-würziger Note wirkt im Finale sehr au-
thentisch.

31754 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 23,94€ 3,99 €

LA TRIGI PINOT GRIGIO TERRE SICILIANE
Der Pinot Grigio duftet nach grünen Äpfeln, Eisbonbon 
und Birne. Im Geschmack ist er frisch und saftig mit einer 
knackigen Säure, dabei ausgewogen und elegant mit der 
typisch angenehmen Bitternote im Abgang.

31755 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 23,94€ 3,99 €

LEONARDO CHIANTI
Ein feiner Tropfen mit viel Aroma von Kirsch- und Pflau-
menkonfitüre, leichten Gewürznuancen sowie weichen, 
harmonischen Tanninen. Toskana pur!

32322 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 31,74€ 5,29 €

LOR DU SUD MERLOT
Ein Früchtekorb aus reifen Brombeeren, feinen Cassis-
noten und dunklen Beeren. Grüne Paprika und frische 
Kräuter bringen den Früchtekorb zur Vollendung.

31346 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 26,94€ 4,49 €

MONTE MARTINO APPASSIMENTO PUGLIA
Tiefes Dunkelrot im Glas. In der Nase ein Cocktail dunk-
ler Beeren- und Kirscharomen. Am Gaumen beeindruckt 
er durch Kraft und Fülle mit appetitanregenden, sanften 
Tanninen. Vollmundig und opulent.

32214 ROT  |    |  HALBTROCKEN 6 x  1,50 l 49,74€ 8,29 €

MONTE MARTINO CHARDONNAY
Gehaltvoller Duft nach süßen Früchten. Trocken, zart und 
schmelzig auf der Zunge, mit einem Aroma von Zitrus-
früchten und weißem Pfirsich.

32200 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  1,50 l 34,74€ 5,79 €

MONTE MARTINO CHIANTI ROSA DIE VENTI
Rubin- bis granatrote Farbe, charakteristisches, nach 
Veilchen und Schwertlilien duftendes Bouquet. Trocke-
ner, harmonischer, leicht tanninhaltiger Geschmack. Ein 
Klassiker der italienischen Gastronomie.

32205 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  1,50 l 46,74€ 7,79 €

MONTE MARTINO MERLOT
Tiefes Rubinrot mit dunkel violettem Schimmer. Ein-
nehmender Duft nach reifen roten Beeren. Weicher Ge-
schmack mit konzentrierter Frucht und sanften Tanni-
nen.

32197 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  1,50 l 34,74€ 5,79 €

MONTE MARTINO MONTEPULCIANO D´ABRUZZO
Ein Rotwein von intensivem Rubinrot und fruchtig-an-
genehm würzigem Bukett. Am Gaumen trocken und 
harmonisch, nach dunklen Beeren und Waldfrüchten 
schmeckend.

32208 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  1,50 l 40,74€ 6,79 €

MONTE MARTINO NERO DI TROIA
Dunkelviolett mit purpurfarbenen Reflexen. Dichte Aro-
men von Sauerkirsche und dunklen Beeren dominieren in 
der Nase. Am Gaumen zeigt sich der Wein kräftig mit fein 
eingebundenen Tanninen.

32195 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  1,50 l 40,74€ 6,79 €

MONTE MARTINO NERO D´AVOLA
Brillantes Rubinrot mit violettem Glanz. Im Bouquet Aro-
men von dunklen Früchten und einem Hauch Rosmarin. 
Am Gaumen fruchtig, warm und weich, mit angenehmen 
Tanninen.

32198 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  1,50 l 40,74€ 6,79 €



44 

   
 I

D
E

A
L 

G
E

E
IG

N
E

T 
F

Ü
R

 D
E

N
 O

F
F

E
N

E
N

 A
U

S
S

C
H

A
N

K
   

 |
   

  W
E

IN
E

ALLE PREISE ZZGL. GESETZLICHER MWST.   |   * VB = VORBESTELLUNG   |   ** VE = VERKAUFSEINHEIT	

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

MONTE MARTINO PINOT GRIGIO
Trockener Weißwein mit strohgelber, golden leuchtender 
Farbe. Sein Duft ist angenehm und frisch. Im Geschmack 
trocken, harmonisch, mit zartwürziger Frucht. Geeig-
net zu delikaten Vorspeisen, Fischgerichten und hellem 
Fleisch.

32199 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  1,50 l 38,94€ 6,49 €

MONTE MARTINO PRIMITIVO
Ein Rotwein von intensiv rubinroter Farbe. Im Bukett an-
genehmer Duft von Pflaumen und Brombeeren. Faszinie-
rend weicher Geschmack mit fruchtig-trockenem Stil.

32196 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  1,50 l 46,74€ 7,79 €

OROMONTE TEMPRANILLO
Sehr beerenfruchtiges Bukett, am Gaumen süße Frucht, 
samtig und weich, im Finale Nachhall von Schwarzkir-
sche.

31345 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 23,94€ 3,99 €

PINOT GRIGIO LUNA DOC
Neben der Citrusnote und knackigen Äpfeln in der Nase 
kommt noch eine besonders feine Mandelnote hinzu. Am 
Gaumen entfaltet sich dieser Wein besonders rund und 
saftig.

30441 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,34€ 5,89 €

PRIMITIVO ROSATO IGT - PRODIGIO DEL SOLE PUG-
LIA
Frischer Duft von kirsche sowie Brombeere und Johan-
nisbeere. Am Gaumenebenso aromatisch und fruchtig, 
mit einem animierendenSüße-Säure-Spiel und leichter 
Würze im Nachhall.

32658 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 26,94€ 4,49 €

PRODIGIO DEL SOLE PRIMITIVO ROSATO
Beim Einschenken steigen uns der Duft von Kirsche, 
Brombeere und Johannisbeeren in die Nase, bevor es am 
Gaumen ebenso aromatisch und fruchtig weitergeht. Am 
Gaumen klingt zudem eine leichte Würze nach.

32778 ROSÉ  |    |  HALBTROCKEN 6 x  0,75 l 28,74€ 4,79 €

SARDASOL CHARDONNAY
Klare und transparente gelbe Farbe mit grünlichen Re-
flexen. Sehr aromatisches und fruchtiges Aroma nach 
Apfel, Zitrusfrüchte und hellem Steinobst. Saftig und 
frisch im Geschmack mit eleganten Fruchtnoten und an-
genehmer Säure

32250 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 26,94€ 4,49 €

SARDASOL TEMPRANILLO-MERLOT ROBLE
Frucht und Holz in perfekter Harmonie. Ausgebaut in 
neuer amerikanischer Eiche. Rein seit seiner Geburt, 
ausdrucksvoll im Aroma mit optimaler Reife, hervorra-
gend am Gaumen und mit schmeichelnder Frucht.

30528 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 26,94€ 4,49 €

SIMONSIG ESTATE CABERNET SAUVIGNON & SHIRAZ
Der fruchtig-beerige Cabernet mit feiner, minziger Note 
ergänzt sich perfekt mit dem pfeffrigen Shiraz.

30278 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

STEFAN WINTER GRAUBURGUNDER HILLVIEW
Gelbfruchtiger, aromatischer, im Edelstahl ausgebau-
ter Grauburgunder mit fruchtiger Nase und würzigem 
Schmelz.

32638 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 31,74€ 5,29 €

STEFAN WINTER RIESLING HILLVIEW
Im Duft grüne Äpfel und feine Kräuter. Im Geschmack 
saftig, voll und kompakt mit viel frischer Frucht und 
schöner Länge.

32854 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 29,94€ 4,99 €
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TERRE DA VINO BARBERA D'ASTI DOCG
Ein körperreicher, samtiger und harmonischer Rotwein 
mit einer schönen, beerigen Note.

31724 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 29,94€ 4,99 €

TWO OCEANS CUVEE CABERNET SAUVIGNON MER-
LOT
Samtweich und fruchtig mit saftigen Beerenaromen und 
zarten Holznoten.

31756 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 25,74€ 4,29 €

TWO OCEANS SAUVIGNON BLANC
Ein knackig frischer und dabei eleganter Weißwein mit 
den typischen Stachelbeernoten eines Sauvignon Blancs. 
Am Gaumen entfalten sich Aromen tropischer Früchte 
und zarte Noten frisch gemähten Grases.

31758 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 25,74€ 4,29 €

TWO OCEANS SHIRAZ ROSÉ
Einladender Duft nach frisch gepflückten Erd- und Him-
beeren. Im Geschmack viel knackige Frucht, die von einer 
feinen Säure umspielt wird.

31757 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 25,74€ 4,29 €

HEITLINGER AUXERROIS
Weiche und gehaltvolle Substanz trägt die Aromen von 
Birne, rotem Apfel und weiße Johannisbeere; ein reifer 
und milder Weißwein.

31065 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €
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ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

AUBERGE CABERNET SAUVIGNON
Ein intensives Bukett nach roten und schwarzen Beeren.

30608 ROT  |    |  TROCKEN 12 x  1,00 l 41,88€ 3,49 €

AUBERGE MERLOT
Tiefes Rubinrot im Glas, in der Nase Süßkirsche und 
Waldbeeren.

30611 ROT  |    |  TROCKEN 12 x  1,00 l 41,88€ 3,49 €

FÜRST NEUFEN LEMBERGER, HABERSCHLACHTER
Tiefes Rubinrot im Glas, in der Nase Süßkirsche und 
Waldbeeren, im Geschmack Kirschen, Pflaumen und 
etwas Zimt. Ein Trollinger mit Lemberger mit harmoni-
scher Restsüße und dezenten Gerbstoffen.

31464 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  1 l 22,74€ 3,79 €

FÜRST NEUFFEN HABERSCHLACHTER
Tiefes Rubinrot im Glas, in der Nase Süßkirsche und 
Waldbeeren, im Geschmack Kirschen, Pflaumen und 
etwas Zimt. Ein Trollinger mit Lemberger mit harmoni-
scher Restsüße und dezenten Gerbstoffen.

31466 ROT  |    |  HALBTROCKEN 6 x  0,75 l 20,94€ 3,49 €

FÜRST NEUFFEN RIESLING QBA
Hellgelbe Farbe, duftet nach reifem Apfel, Geschmack 
nach Pfirsich, grünem Apfel und Maracuja - erfrischen-
der Riesling mit vielschichtigen Fruchtaromen.

31470 WEISS  |    |  HALBTROCKEN 12 x  1,00 l 41,88€ 3,49 €

FÜRST NEUFFEN TROLLINGER LEMBERGER QBA
Tiefes Rubinrot im Glas, in der Nase Süßkirsche und 
Waldbeeren, im Geschmack Kirschen, Pflaumen und 
etwas Zimt. Ein Trollinger mit Lemberger mit harmoni-
scher Restsüße und dezenten Gerbstoffen.

31465 ROT  |    |  HALBTROCKEN 12 x  1,00 l 41,88€ 3,49 €
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ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

MOSE BIANCO

31439 WEISS  |    |  TROCKEN 1 x  20,00 l 57,95€ 57,95 €

MOSE ROT

31440 ROT  |    |  TROCKEN 1 x  20,00 l 57,95€ 57,95 €

PIÙ-FIZZ BIANCO
Feine Zitrus- & Pfirsicharomen, spritzig, knackige Säure.

30325 WEISS  |    |  TROCKEN 1 x  25,00 l 79,99€ 79,99 €

SERENA CHARDONNAY VENETO

30323 WEISS  |    |  TROCKEN 1 x  25,00 l 83,99€ 83,99 €
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ALDE GOTT WINZER SCHWARZWALD
BADEN

Sasbachwalden liegt nicht nur an der Badischen Wein-
straße, sondern auch an den Hängen des Schwarzwal-
des. Das bedeutet 1000 Höhenmeter und vier Klima-
zonen in einzigartiger Lage am Fuße der Hornisgrinde, 
dem höchsten Berg des Norschwarzwaldes. Und dann 
gibt es den ALDE GOTT. Seit 70 Jahren kooperieren die 
Winzer hier, bewirtschaften die Reben und leben die 

Idee einer großen Gemeinschaft. Die Reben wachsen 
auf Granitverwitterungsböden. 55% der Fläche sind mit 
Spätburgunderreben bepflanzt. Die restlichen Flächen 
sind mit weißen Rebsorten bestockt: Riesling, Grau-
burgunder, Müller-Thurgau, Weißburgunder, Sauvignon 
Blanc und Gewürztraminer.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

RIESLING KABINETT
Düfte von Apfel und Zitrusfrüchte spiegeln sich lebendig 
und frisch auf der Zunge wieder. Ein perfektes jugend-
liches Säurespiel.

32242 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 40,74€ 6,79 €

RIESLING QW
Durch die kalte Gärung erhält dieser Wein seine lebendi-
ge und animierende Art. Blumige Geschmacksnuancen in 
Verbindung mit eleganten Fruchtaromen prägen diesen 
verführerischen Wein.

30529 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 28,74€ 4,79 €

SPÄTBURGUNDER ROTWEIN KABINETT
Kräftige Aromen nach Kirschen und Brombeeren, ge-
paart mit dem feinen Tannin der Maischegärung lassen 
diesen Spätburgunder zu einem besonderen Erlebnis 
werden.

30532 ROT  |    |  HALBTROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €

SPÄTBURGUNDER ROTWEIN KABINETT
Strahlendes Rubinrot. Feines Aroma an Kirschen und 
Waldbeeren. Kräftig, gehaltvoll, feine Herbe, dezent 
spürbare Gerbstoffe.

30535 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €

SPÄTBURGUNDER ROTWEIN QUALITÄTSWEIN
Strahlendes Rubinrot. Aroma erinnert an Kirschen, Erd-
beeren und schwarze Johannisbeeren. Raffinierte Har-
monie zwischen feiner Herbe und spürbarer Süße, ele-
gante Tannine vollendet im Abgang.

30531 ROT  |    |  HALBTROCKEN 6 x  0,75 l 38,94€ 6,49 €
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ANDREAS MÄNNLE
BADEN

Das Schwarzwaldweingut Andreas Männle zählt zu den 
ältesten Weingütern im Schwarzwald und liegt direkt 
an der Badischen Weinstrasse. Unsere Wurzeln rei-
chen zurück bis in das 16. Jahrhundert. Seit 1919 ist 
das Weingut in Familienbesitz. Heute führt Weinbau-
techniker Thomas Männle das Weingut in 4. Genera-
tion. In unserer Premiumlage "Bienengarten" gedeihen 

traditionelle Sorten wie Klingelberger (Riesling), Grau-, 
Weiß-, und Spätburgunder aber auch Bukettsorten wie 
der Gewürztraminer. Die Trauben werden bei uns alle 
von Hand geerntet. Wir sind Winzer mit Leib und Seele. 
Was einst als Traum unseres Gründers begann, wurde 
zu einem Gefühl, dass wir heute gerne mit jeder Fla-
sche teilen.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

GRAUBURGUNDER SPÄTLESE
DURBACHER BIENENGARTEN
Duftet nach frischen Aromen von Birnen und Mirabellen. 
Geradezu vielschichtig zeigt er sich auch auf der Zunge: 
feingliedrig und doch mineralisch mit einer komplexen 
Dichte – wunderschön ausgewogen bereits im jungen 
Stadium.32184 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 68,94€ 11,49 €

KLINGELBERGER KABINETT
Im Geruchsbild präsentiert sich dieser Riesling mit exo-
tischen Fruchtkomponenten wie Pfirsich, Maracuja und 
frischen Limetten. Geschmacklich besticht er durch sein 
ausgewogenes Süße-Säure-Verhältnis.

31350 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 53,94€ 8,99 €

SPÄTBURGUNDER KABINETT
DURBACHER BIENENGARTEN
Dieser Spätburgunder zeigt sich im Glas in einem fun-
kelnden Rubinrot. Im Duft erinnert er an Aromen von 
reifen Süßkirschen, frischen Brombeeren und leichten 
Röstaromen.

31351 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 56,94€ 9,49 €
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DURBACHER WINZERGENOSSENSCHAFT
BADEN

Das nur 12 km lange Durbachtal mit seinen vielen klei-
nen Nebentälern bietet für Obst- und Weinbau ein op-
timales Klima. Seit 90 Jahren bauen 230 Winzerfami-
lien mit viel Liebe aus den handgelesenen Trauben der 
Steillagen des Durbachtals Weine aus. In jedem Tropfen 
der Durbacher Winzergenossenschaft stecken Arbeit, 
Fleiß und Erfahrung der Steillagenspezialisten. Von der 

Qualität der Weine zeugen etliche Auszeichnungen: So 
findet sich die Durbacher Winzergenossenschaft seit 
Jahren auf den vorderen Plätzen der Top 100-Betriebe 
Deutschlands. Der Gault Millau 2018 führt die Durba-
cher als beste Genossenschaft Badens, wie auch die 
Fachzeitschriften „Der Feinschmecker“ und „Vinum“.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

DURB. GRAUBURGUNDER QBA
Ein fein fruchtiger und würziger Weißwein mit kräftiger 
Präsenz und einem schönen Säurebogen. Saftig - elegant 
als Solist oder als vielseitiger Essensbegleiter geeignet.

30863 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 31,74€ 5,29 €

DURB. KOCHBERG SPÄTBURG.ROTWEIN KAB.
Elegantes Fruchtspiel am Gaumen, würzig, kräutrig un-
termalt, mit feiner Mineralität und Tanninpräsenz.

30870 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

DURB. PLAUELRAIN KLINGELB. RIESLING QBA
EINZELLAGE KOCHBERG
Überzeugt durch ein feines, mineralisches Fruchtspiel 
und einem gehaltvollen Körper. Ein fruchtig-saftiger Ge-
schmackseindruck rundet diesen Wein ab.

30867 WEISS  |    |  HALBTROCKEN 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €

KOCHBERG SPÄTBURGUNDER WEISSHERBST KAB.
Ein trockener Weißherbst, der sich überaus feinfruchtig, 
verspielt, elegant und mit einem schönen Frucht-Säure-
Verhältnis präsentiert.

30873 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €
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FRANZ KELLER
BADEN

Antrieb ist der Ausbau expressiver Burgunderweine 
und die Pflege der Kleinterrassen und Steillagen, die 
in die römische Zeit zurückreichen und für deren Er-
halt schon Franz Keller während der Flurbereinigung 
am Kaiserstuhl kämpfte. Weine und Lebensart unserer 
französischen Nachbarn sind unserer Familie schon 

immer oenologische Inspiration. Weine als perfekte 
Begleiter für gutes Essen auszubauen, ist seit jeher im-
mer eine der zentralen Ideen der Vinifikation gewesen. 
Franz Keller steht sowohl für durchgegorene, frische 
und fruchtige als auch für komplexe, mineralische und 
gehaltvolle Weine.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

FRANZ ANTON SPÄTBURGUNDER
OBERBERGENER BASSGEIGE
Weicher Spätburgunder mit feiner Tanninstruktur, schö-
nes Säurespiel mit Cassis und Kirschnoten.

31202 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 77,94€ 12,99 €

OBERBERGENER BASSGEIGE GRAUBURGUNDER
Feine Kräuterwürze, Williams-Christ-Birne, Walnüsse, 
Brioche, gelbfleischige Melone.

31196 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 55,74€ 9,29 €

OBERBERGENER BASSGEIGE WEISSBURGUNDER
Eine gewisse Cremigkeit steht neben einer subtilen Säu-
re, feine Fruchtnoten vereinen sich mit floralen Noten.

31208 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 56,94€ 9,49 €

SCHLOSSBERG GG GRAUBURGUNDER
Feiner Zitrusduft mit pflanzlich-herbaler Komponente, 
nussige und leicht altholzige Aromen, feine, lebendige 
Säure, Eleganz und Mineralik sowie Nuancen von Feuer-
stein im Abgang.

31193 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 134,94€ 22,49 €
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WEINHAUS HEGER
BADEN

Das Weingut Dr. Heger wurde 1935 vom Landarzt Dr. 
Max Heger gegründet und wird heute in der dritten 
Generation von Joachim Heger und seiner Frau Silvia 
geleitet. Auch die Töchter, Katharina und Rebecca, sind 
seit 2020 im Weingut tägig. Der Familienname ist un-
trennbar mit dem Ihringer Winklerberg und dem Ach-
karrer Schlossberg verbunden, zwei der berühmtesten 

deutschen Weinlagen überhaupt. Neben dem Weingut 
Dr. Heger wurde 1986 das Weinhaus Heger gegründet. 
Es steht für leichtere, frische Weine - Weine für jeden 
Tag, fruchtbetont, saftig und wie für Heger üblich, stets 
trocken. Die Weine werden ebenfalls unter der Leitung 
von Joachim Heger im Heger’schen Keller ausgebaut.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

GRAUBURGUNDER OKTAV QUALITÄTSWEIN
Einladender, feinsaftiger Duft mit reifer Fruchtigkeit nach 
gelben Birnen, Quitten und vollreifen Delicious-Äpfeln. 
Runde Ansprache mit schöner Fruchtentwicklung auf der 
Zunge.

31033 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 49,74€ 8,29 €

WEISSBURGUNDER OKTAV QUALITÄTSWEIN
Feiner Duft nach grünem Apfel und saftigen Birnen, 
untermalt von dezenten Zitrusaromen. Am Gaumen von 
feingliedriger Struktur mit Anklängen von Mirabellen, 
der dichte Fruchtkörper wird von feinen Säureadern 
durchzogen.

31038 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 49,74€ 8,29 €
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WINZERGENOSSENSCHAFT BISCHOFFINGEN-ENDINGEN
BADEN

Wein. Genuss. Lebensfreude. “Naturbelassen und 
Qualitätsorientiert, einfach authentisch mit klarer Bo-
denprägung“ – so bestimmen die Bischoffinger und 
Endinger Weine den Stil der gleichnamigen Winzerge-
nossenschaft. Durch die günstige Lage am südwestli-
chen Kaiserstuhl reifen hier auf ca. 260 ha Rebfläche 

vor allem Burgunderrebsorten wie Grauer Burgunder, 
Weißer Burgunder und Spätburgunder zu besonderen 
Spezialitäten heran. Jedes Jahr anders aber immer 
eine Klasse für sich. Zahlreiche nationale wie internati-
onale Preise und Auszeichnungen garantieren die gute 
Qualität der Bischoffinger und Endinger Weine.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

GRAUBURGUNDER BB
In der Farbe ein schönes Gelb mit leichten Grünreflexen, 
Elegant, fruchtig und frisch.

30666 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €

SPÄTBURGUNDER KABINETT
Saftig & erfrischend fruchtig, im Duft knackige Kirschen 
mit einer wundervollen Fruchtsüße. Ein wirklich toller 
leichter, halbtrockener Rotwein.

32421 ROT  |    |  HALBTROCKEN 6 x  0,75 l 34,74€ 5,79 €

SPÄTBURGUNDER KABINETT HASENBERG
Dunkles Rubinrot, erfrischend vollmundig und fruchtig. 
Im Duft saftige Kirsche und Pflaume mit fein eingebun-
dener Taninstruktur.

32419 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 34,74€ 5,79 €

SPÄTBURGUNDER TRADITION
Ein sehr fruchtiger und ausgewogener Wein. Klares und 
dichtes Rot. Aromen von reifen Kirschen und Schokolade, 
feinherb.

30670 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 29,94€ 4,99 €

WEISSBURGUNDER
Er präsentiert sich im strahlenden Gelb, frisch in der 
Säure und in Duft nach frischen geschnittenen Äpfeln.

30668 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 38,94€ 6,49 €
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ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

WEISSBURGUNDER CHARDONNAY
Ein elegantes Burgundercuvee´ mit den floralen Noten 
des Weissburgunders un den leicht kräftigen Chardonnay 
Aromen.

32418 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 34,74€ 5,79 €
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WINZERGENOSSENSCHAFT KÖNIGSCHAFFHAUSEN
BADEN

Die Orte Königschaffhausen und Kiechlinsbergen liegen 
an der Burgunderoase Kaiserstuhl. Wie Inseln tauchen 
die Weinberge vom Kaiserstuhl aus der Oberrheinebe-
ne zwischen Freiburg und dem Rhein auf. Das Vulkan-
gebirge Kaiserstuhl wurde von der Natur und den Men-
schen zu einer einzigartigen Kulturlandschaft geformt. 
Der Kaiserstuhl bietet ideale klimatische und geolo-

gische Verhältnisse für Weinreben. Er ist der wärms-
te und sonnenreichste Bereich Deutschlands. In der 
Winzergenossenschaft Königschaffhausen-Kiechlins-
bergen eG sind rund 130 Winzerfamilien zusammen-
geschlossen. Sie bewirtschaften 320 ha Weinbaufläche 
in den Lagen ‘Steingrüble‘, ‘Hasenberg‘, ‘Vulkanfelsen‘, 
‘Ölberg‘ und ‘Teufelsburg‘.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

HASENBERG GEWÜRZTRAMINER SPÄTL. *KS*
In der Farbe ein schönes Gelb mit Goldreflexen, ein Duft 
nach Wildrosen und Honigmelone. Der Geschmack fei-
ne, würzige Frucht mit milder Fruchtsäure und langem 
Nachklang.

31250 WEISS  |    |  LIEBLICH 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

RIVANER KABINETT
In der Farbe ein helles gelb mit grünen Reflexen. Der 
Duft nach Zitrus mit einem Anklang von Weinbergspfir-
sich.Der Geschmack, jugendliche Frische mit viel Frucht 
und wenig Säure. Saftige Kraft und würzige Anklänge von 
Muskat.

31251 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 22,74€ 3,79 €

SAUVIGNON BLANC
Ein Reigen opulenter Fruchtaromen von frischem Apfel, 
Zitrus, Maracuja, Stachelbeere und Grapefruit. Am Gau-
men entfaltet der Wein eine feine Fruchtsäure.

31252 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 31,74€ 5,29 €

STEINGRÜBLE SPÄTBURGUNDER
Feine Aromen von Schwarzkirschen und Brombeeren in 
Harmonie mit dezenten Kaffee- und Moccaaromen stei-
gen einem in die Nase. Am Gaumen fühlt sich der Rot-
wein samtig, fruchtig an mit einem weichem Abgang.

31257 ROT  |    |  LIEBLICH 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €

STEINGRÜBLE SPÄTBURGUNDER WEISSHERBST 
KABINETT
Der Geruch nach intensiven roten Früchten, wie Erdbee-
ren und Himbeeren.Der Geschmack, ein verspielter und 
gehaltvoller Weißherbst, in dem die Süße und Säure herr-
lich harmonieren.

31259 ROSÉ  |    |  LIEBLICH 6 x  0,75 l 29,94€ 4,99 €
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ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

VULKANFELSEN SPÄTBURGUNDER
Ein rubinroter Spätburgunder mit deutlichen Aromen von 
Sauerkirschen, Brombeeren und Himbeeren, der Ge-
schmack ist samtig und gehaltvoll im Abgang.

31255 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 25,74€ 4,29 €

VULKANFELSEN SPÄTBURGUNDER
Der Geruch erinnert an Kirschen und Brombeeren. Der 
geschmack ist fruchtig, samtig mit einem feinem Tannin-
gerüst.

31254 ROT  |    |  LIEBLICH 6 x  0,75 l 26,94€ 4,49 €

WEISSER BURGUNDER KABINETT
Feine Aromen von Ananas und Sternfrucht steigen einem 
in die Nase. Der Geschmack erinnert an Apfel, Banane 
und dezent nach Honigmelone.

31263 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 25,74€ 4,29 €
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FRANKEN
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WEINGUT JULIUSSPITAL
FRANKEN

1576 gründete Fürstbischof Julius Echter die gemein-
nützige Stiftung Juliusspital in Würzburg. Unser Wein-
gut ist Teil dieser Stiftung und seit jeher tragen die Er-
löse zur Finanzierung der sozialen Aufgaben bei. 180 
Hektar Weinbergsbesitz in den renommiertesten Wein-
lagen Frankens legen den Grundstock für die Individua-

lität unserer Weine. Abgestimmt auf die jeweilige Par-
zelle kultivieren wir traditionelle Rebsorten. Frößten 
Wert legen wir auf einen behutsamen Umgang mit der 
Natur – Nachhaltigkeit für unsere Reben und Verant-
wortung für zukünftige Generationen.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

SILVANER
Verspielte Aromen von Grapefruit und Äpfeln. Anregend 
und erfrischend, mit einer lebendigen Säure.

31145 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 44,94€ 7,49 €

WÜRZBURGER STEIN SILVANER
Vielschichtig und komplexer Steinwein. In der Nase Aro-
men von gelben Äpfeln und Birnen. Mineralisch-druck-
voll mit viel Tiefgang am Gaumen.

31147 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 68,94€ 11,49 €
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PFALZ



64 

   
 D

E
U

TS
C

H
LA

N
D

   
 |

   
  W

E
IN

E

ALLE PREISE ZZGL. GESETZLICHER MWST.   |   * VB = VORBESTELLUNG   |   ** VE = VERKAUFSEINHEIT	 WEITERE GEBINDEGRÖSSEN AUF ANFRAGE

WEINGUT ALEXANDER PFLÜGER
PFALZ

Unser Weingut wirtschaftet seit mehr als 20 Jahren 
ökologisch. Mein Vater war Pionier für den Bio-Anbau 
in der Pfalz. Er machte bereits Weine im Einklang mit 
der Natur, als die wenigsten Winzer ihren Weinberg als 
lebendigen Ort verstanden. Der Wunsch, unsere Kul-
turlandschaft zu bewahren, trieb uns 2008 noch einen 
Schritt weiter: Zum biologisch-dynamischen Anbau. 

Dahinter steckt die Idee, Impulse zu geben, Prozesse in 
Weinberg und Keller anzustoßen und sich dann zurück-
zunehmen. Die Mitgliedschaft im Verband demeter ist 
ein Bekenntnis zu dieser Arbeitsweise. Ich liebe meinen 
Beruf, weil er mir die Möglichkeit gibt, großen Wein aus 
den besten Lagen in und um Bad Dürkheim zu erzeu-
gen.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

BIODYNAMITE
Der Wein begeistert durch die feinen Zitrusnoten in der 
Nase, gepaart mit Anklängen von Feuerstein und Pfirsich. 
Am Gaumen herrlich saftig mit vibrierender Fruchtigkeit.

32173 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 47,94€ 7,99 €

CHARDONNAY
Er duftet intensiv nach Trauben, heller Frucht und wei-
ßem Honig. Am Gaumen zeigt er Substanz, Tiefe und 
einen schönen Schmelz.

32174 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

HERRENBERG RIESLING
Ein tiefgründiger Kalkmergelboden sorgt für Mineralität 
und Spannung. Gehaltvoller, intensiver und doch elegan-
ter Rieslingtyp. In der Nase ein Hauch Feuerstein, etwas 
Würze und exotische Mangofrucht.

32176 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 68,94€ 11,49 €

RIESLING VOM BUNTSANDSTEIN
Saftig und Frisch. Typischer Pfälzer Weißwein der die 
Qualität der pfälzer Buntsandsteinböden gut hervor-
bringt.

32179 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

ROSÉ SAIGNÉE
Zarte Aromen von Süßkirsche und roten Beeren in der 
Nase. Am Gaumen animieren Frucht und Mundfülle zum 
nächsten Schluck.

32180 ROSÉ  |    |  HALBTROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €
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ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

ROTWEIN CUVEÉ
Genießen Sie im Bukett und am Gaumen eine schöne 
Aromatik nach reifer, dunkler Kirsche sowie würzigen 
Noten von Anis und Pimentpfeffer.

32175 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

SAUVIGNON BLANC QUARZIT
In der Nase duftet der Wein intensiv nach Cassis unter-
legt von Pfirsich- und Passionsfrucht. Am Gaumen sehr 
mineralisch, lebendig und herrlich animierend.

32181 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 38,94€ 6,49 €

WEISSBURGUNDER QUARZIT
Der Wein begeistert durch seine elegante Cremigkeit. In 
der Nase finden sich Aromen von Birne und Mango. Am 
Gaumen ausgewogen und elegant mit tollem Nachhall.

32182 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 38,94€ 6,49 €
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WEINGUT DIETRICH
PFALZ

The Sunshine Estate. Mit diesem Slogan vermitteln 
Arnd und Gerrit Dietrich ein Lebensgefühl. Der Jurist 
und der Weinbauingenieur mit Stationen in Südafrika 
und Kalifornien führen das Weingut seit 15 Jahren zu-
sammen. 400 Jahre Tradition verbinden sie mit dem 
„California Way Of Life“. Im Ergebnis bedeutet das 
nichts anderes, als die moderne Pfalz. Weltoffen und 
doch heimatverbunden - und vor allem entspannt. Ihr 
Weingut, besonders der moderne Kubus auf dem Os-

terberg, ist vielen ein Begriff. Die Sonne scheint länger 
und die Böden sind fruchtbarer. Eleganz, Spaß, Freude; 
alles was diesen Landstrich auszeichnet, spiegelt sich 
in ihren Weinen wieder. Klare, präzise Sortentypen, ver-
bunden mit einer besonderen Leichtigkeit und großem 
Trinkfluss. Ihre Weinberge tragen Namen wie Goldberg, 
Rosenbühl, Großer Garten, Burgweg. In den Weinen 
spürt man diesen einzigartigen Charakter ihrer Her-
kunft.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

MERLOT ROTWEIN QBA
Delikates Duftspiel von dunklen Beeren und Zedernholz. 
Komplexes Aroma mit angenehmer Frucht und feiner 
Würze. Kraftvoll, gut strukturiert und mit reifen, ge-
schmeidigen Tanninen. Elegant. Beständig und lang im 
Abgang.

32827 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 40,74€ 6,79 €

CHARDONNAY & WEISSBURGUNDER QBA
Florale Noten, im Duft Anklänge von Quitte, frischen Bis-
kuit und Banane. Aromen von Birne, Aprikose und Ana-
nas. Der Chardonnay liefert dabei die Würze, der Weiß-
burgunder verleiht ihm Schmelz und Eleganz.

32826 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 34,74€ 5,79 €

RIESLING & SAUVIGNON QBA
Cuvée aus Riesling & Sauvignon blanc. Der Sauvignon 
blanc dominiert mit seinem Duft nach Stachelbeere, 
subtil begleitet vom Pfirsich und der reifen Aprikose des 
Rieslings. Etwas Riesling-Restsüße liegt zart über allem.

32828 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 34,74€ 5,79 €

WEISSER BURGUNDER QBA
Leichter, frischer Weißburgunder. Im Duft Anklänge von 
Quitte und frischem Biskuit. Ein weicher, seidiger Kör-
per mit feiner Säure. Mit betörendem Aroma von Birne, 
Aprikose, Ananas, getrocknetem Apfel. Läuft wie ein VW 
Käfer.

32825 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 34,74€ 5,79 €
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WEINGUT EMIL BAUER
PFALZ

Bauers Welt Die Brüder Martin und Alexander Bauer 
haben ihr Familienweingut Emil Bauer zu einem der 
Vorzeigebetriebe des neuen, deutschen Weinbaus 
entwickelt – wie es vor zehn Jahren noch undenkbar 
schien. Die Bauers bewirtschaften mit ihren Familien 
rund 35 Hektar eigene Weinberge in der Pfalz. Ihren 
ganzen Einsatz voll auf ihre Pfälzer Lagen und deren In-

dividualität gesetzt. Den ganzen Einsatz aber auch der 
Kreativität überantwortet, die beim Cuvéetieren neue, 
aufregende und extravagante Weine kreiert. Bauch und 
Kopf. Kopf und Bauch: bei den Bauer – Brüdern eine 
Einheit und kein Gegensatz. Eben „Bauer“ durch und 
durch – das schmeckt man!

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

ANSWER
Dunkelroter, vollmundiger, fülliger Rotwein. Schmeckt 
nach Brombeere, Kirsche und Johannisbeere, rund im 
Abgang. Ausgebaut im großen Holzfass – schon jetzt, 
sehr weiche Tannine.

30374 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 53,94€ 8,99 €

PINOT BLANC HAPPY
Eleganter Weißburgunder mit einem dezenten Aroma, 
das an grüne Nüsse, Apfel, Zitrusfrüchte erinnert. Ein 
Teil von diesem Weißburgunder wurde im großen Holz-
fass ausgebaut, was ihm diesen sogenannten „Schmelz“ 
verleiht.

30376 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 44,94€ 7,49 €

RIESLING NO SEX
Feinfruchtig, klassische Riesling mit knackiger Säure – 
zu mehr als 1/3 im großen Holzfass vergoren. Er zeigt 
eine blassgelbe, ins grünlich-gelbe tendierende Farbe, 
im Duft dominieren Pfirsich und südländische Früchte.

30378 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €

SAUVIGNON BLANC TERRORIST
Dieser jugendliche und unkomplizierte Sauvignon Blanc 
duftet nach Stachel- und Johannisbeeren und etwas Li-
mette. Knackig und fruchtig. Zu einem Drittel im großen 
Holzfass ausgebaut, gibt ihm die Kraft und den nötigen 
Körper.

30377 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €
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WEINGUT GEHEIMER RAT DR. V. BASSERMANN-JORDAN
PFALZ

Die Geschichte des Weinguts Geheimer Rat Dr. von 
Bassermann-Jordan ist die Geschichte einer Familien-
dynastie, die den Qualitätsweinbau mit begründet hat 
und seit knapp 300 Jahren maßgeblich beeinflusst. Ge-
neration um Generation gehen bedeutende Persönlich-

keiten aus ihr hervor, die mit Intelligenz, Sachverstand 
und Spürsinn sowie wirtschaftlichem und politischem 
Einfluss die Bedeutung des Gutes und pfälzischer Spit-
zenweine zu erhalten und auszubauen wissen – bis in 
den Rang der Weltspitze.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

CHARDONNAY
Feiner Duft nach grünem Apfel und saftigen Birnen, 
untermalt von dezenten Zitrusaromen. Am Gaumen von 
feingliedriger Struktur mit Anklängen von Mirabellen, 
der dichte Fruchtkörper wird von feinen Säureadern 
durchzogen.

30631 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 47,94€ 7,99 €

FORST RIESLING QBA
HEILBRONNER
Typisch für einen Forster Riesling zeigt sich dieser Wein 
mit viel Mineralität und Kraft am Gaumen. Aromen wie 
Pfirsich und Apfel, aber auch nasser Stein in der Nase 
machen diesen Riesling zu einem typischen Botschafter.

30632 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 56,94€ 9,49 €

GRAUBURGUNDER
Ein runder süffiger Wein, angenehm ausgewogen, mit fri-
schen Zitronen und Grapefruitnoten.

30633 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 49,74€ 8,29 €

RUPPERTSBERGER REITERPFAD QBA
HEILBRONNER
In der Nase finden sich florale Noten wie Holunder und 
exotische Fruchtaromen wie Grapefruit und Ananas. 
Am Gaumen zeigt sich ein sehr ausgewogener Wein mit 
feinem Süße- Säure Verhältnis und typischer Buntsand-
steinmineralität.30635 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 68,94€ 11,49 €

SAUVIGNON BLANC
Ein runder süffiger Wein, angenehm ausgewogen, mit fri-
schen Zitronen und Grapefruitnoten.

30636 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 50,94€ 8,49 €
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ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

WEISSBURGUNDER
Die schöne Frucht wird untermalt von der feinen Würze 
des Weissen Burgunders.

2662 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 44,94€ 7,49 €
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WEINGUT GEORG NAEGELE
PFALZ

Mitten in der historischen Schlossgasse von Hambach 
liegt unser Weingut. Hier pflegt die Familie Naegele-
Bonnet seit dem Jahr 1796 die Tradition der Weinerzeu-
gung. Eva und Ralf Bonnet führen unterstützt von den 
„Senioren“ Gerda und Volker Bonnet und einem Team 
von qualifizierten und engagierten Mitarbeitern das 

Weingut in der 7. Generation. Nach einer Ausbildung 
zur Winzerin und einem Studium der Weinwirtschaft ist 
Eva Bonnet bereits seit 1992 im elterlichen Betrieb tätig 
und für die Organisation der Arbeit im Weinberg zustän-
dig. Weinbauingenieur Ralf Bonnet zeichnet sich für die 
Qualität der Weine und deren Absatz verantwortlich.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

"SCHWARZ-ROT-GOLD" RIESLING QBA
Im Geruch dominieren exotische Fruchtnoten wie Kiwi 
und Grapefruit, im Abgang abgerundet durch seinen 
feinen natürlichen Schmelz. Bester Riesling der Pfalz 
2021 – Siegerwein der Landwirtschaftskammer Rhein-
land-Pfalz

30048 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €

CHARDONNAY QBA
Die frischen Aromen von Zitrus, Apfel und Melone bieten 
Ihnen eine tolle Frische für jeden Anlass. Der typische 
Geschmack dieser Sorte ist ein wenig rauchig und mit 
einem Hauch Walnuss versetzt.

30050 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €

GRAUBURGUNDER QBA
HAMBACH
Aromen von gelben Früchten, zart würzigen und minera-
lischen Noten, feine Mineralität und weichesMundgefühl. 
Kräftig und nachhaltig im Abgang.

30046 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

SAUVIGNON BLANC QBA
Aroma nach frischem Gras, Stachelbeeren, weißen Jo-
hannisbeeren und Rhabarber. Aromatisch trocken, saf-
tig-elegant präsentiert sich dieser Wein als vielseitiger 
Begleiter zum Essen.

30047 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

SPÄTBURGUNDER QBA
Typischer Spätburgunderduft nach Kirschen und Rauch. 
Im Mund auch eingelegte Kirschen und etwas Weihrauch. 
Das gut eingebundene Holz verleiht Kontur. Ein würziger, 
geradliniger Spätburgunder.

30051 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 38,94€ 6,49 €
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ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

WEISSBURGUNDER QBA
Der trockene Weißburgunder präsentiert sich mit fei-
nem Schmelz und abgerundeter Säure. Dezenter, klarer 
Fruchtduft nach Birne und Apfel, im Abgang wirkt er fein-
cremig und elegant gepaart mit einem kräftigen Körper.

30049 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 34,74€ 5,79 €



72 

   
 D

E
U

TS
C

H
LA

N
D

   
 |

   
  W

E
IN

E

ALLE PREISE ZZGL. GESETZLICHER MWST.   |   * VB = VORBESTELLUNG   |   ** VE = VERKAUFSEINHEIT	

WEINGUT KNIPSER
PFALZ

Das Weingut KNIPSER ist seit 1876 in Laumersheim 
als Familienbetrieb ansässig und liegt im Norden der 
Vorderpfalz zwischen Grünstadt und Bad Dürkheim. Die 
Weinberge befinden sich in Laumersheim, Großkarl-
bach und Dirmstein. Laumersheim hat eine lange Wein-
bautradition und "figuriert in den Urkunden des Klos-

ters Lorsch des öfters ausdrücklich mit Weinbergen, so 
in der Schenkung des Albulf vom 30.III.769". Das Wein-
gut KNIPSER ist seit 1993 Mitglied im "VDP - Die Prädi-
katsweingüter" und Gründungsmitglied des Deutschen 
Barriqueforums. Es ist mehrfacher Gewinner des Deut-
schen Rotweinpreises der Zeitschrift "VINUM".

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

CHARDONNAY & WEISSBURGUNDER
Die beiden Rebsorten für diese Cuvée stehen bereits zu-
sammen im Weinberg. Dezenter Duft nach frischem Wie-
senheu. Feine Burgunderaromen, ausgewogen, elegant 
und lebendig mit feinem Schmelz.

32284 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 53,94€ 8,99 €

CLARETTE
Cuvée aus diversen Cabernet-Sorten und Merlot. Ein pi-
kanter Roséwein mit herrlichen Beerenaromen von Erd-
beere bis Cassis.

32428 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 50,94€ 8,49 €

CUVÉE X
Klassischer Bordeaux-Blend. Feinste Röstnoten und kla-
re Frucht von schwarzen Johannisbeeren. Viel Kraft mit 
reifen Tanninen und Länge.

32285 ROT  |    |  TROCKEN VB 6 x  0,75 l 161,94€ 26,99 €

JOHANNISHOF RIESLING
Gutsriesling zum unkomplizierten Genuss. Sehr guter 
Jahrgang. Eignet sich auch wunderbar für eine feine 
Rieslingschorle.

32283 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 38,94€ 6,49 €

JOHANNISHOF ROTWEIN CUVÉE
Schoppenwein und unkomplizierter Speisenbegleiter. 
Passt gut zu deftiger Pfälzer Küche aber auch zu Pizza 
und Pasta, fruchtbetont und konsequent trocken.

32282 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 38,94€ 6,49 €
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ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

KIRSCHGARTEN GG SPÄTBURGUNDER
KIRSCHGARTEN
Eindringliches, tiefes Bouquet, mit kühlen Noten von 
Sauerkirschen, Krokant und Kräutern, gut strukturiert, 
sehr elegant, harmonisch und nachhaltig.

32281 ROT  |    |  TROCKEN VB 6 x  0,75 l 164,94€ 27,49 €

MERLOT & CABERNET SAUVIGNON
Deutliche Cassisnoten. Ein unkomplizierter und doch an-
spruchsvoller Rotwein der Spaß macht.

32279 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 92,94€ 15,49 €

SANKT LAURENT
Späte sehr selektive Handlese. Ausbau 24 Monate in 
Barriques. Typische intensive tiefdunkle Schwarzkirsch-
frucht. Sehr komplex mit Noten von Beeren, Zedernholz 
und Tabak.

32280 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 98,94€ 16,49 €
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WEINGUT METZGER
PFALZ

In Gründstadt-Asselheim, im Norden der Pfalz, bauen 
sie schon seit mehreren Generationen Wein an. Hier 
ist es der Kalkstein, der den Weinen großen Körper, 
Struktur und subtile Finesse verleihen kann. Als 2010 
mit einem großen Paukenschlag der Bulle scharrend 
seinen Einzug in das Erscheinungsbild der Ausstattung 
fand, bekam die Weinqualität letzten Endes die Auf-

merksamkeit, die sie verdiente. Dazu kam ein eigenes 
Klassifizierungsmodell. So wurden die edelsten Weine 
zum Filet, die mittlere Kategorie zum Pastorenstück 
und die Basisweine zur Flanke.Vom allerbesten Lese-
gut, von den besten Reben, von den herausragendsten 
Lagen werden Spitzenweine herausgeholt, die im Ge-
dächtnis bleiben.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

CHARDONNAY
Frische Säure und zarter Schmelz, alles was man von 
einem Chardonnay erwartet. Dazu noch viel Frucht und 
Mineralität, machen diesen Wein zu einem wunderbaren 
Begleiter.

32314 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

GELBER MUSSKATELLER
Muskateller in einer ungewöhnlich trockenen Version! 
Knackige Säure, fruchtige Restsüße und viel, viel Spaß 
machen diesen Wein aus! Die sortentypische Würze und 
Frucht machen ihn zu etwas ganz Besonderem!

32317 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 38,94€ 6,49 €

GRAUBURGUNDER
Unser Allrounder überzeugt mit feinen Noten von roten 
Äpfeln, weißem Weinbergspfirsich und einer animieren-
den Säure. Er gefällt durch eine feine, filigrane Struktur, 
die Spaß beim Trinken garantiert.

30418 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

METZGER ROT
Die Farbe macht dem Namen alle Ehre! Kräftiges Rot 
zieht den Blick direkt auf sich. In der Nase Aromen von 
Kirsche, Brombeere, Schokolade und Tabak. Voller Kör-
per und präzise Struktur.

32318 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

SAUVIGNON BLANC
Ein Wein, der einfach nur Spaß macht! Durch seine enor-
me Fülle an exotischen aber auch grünen Aromen, ge-
paart mit einer knackigen Säure, passt dieser Wein ein-
fach immer!

32316 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 38,94€ 6,49 €
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ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

WEISSBURGUNDER
Der vielseitige Speisebegleiter besticht durch den feinen, 
lebendigen Duft vollreifer, grüner Äpfel und Birnen. Ge-
paart mit der kühlen Mineralität der Kalklagen.

30419 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

WEISSBURGUNDER CHARDONNAY
Auf der einen Seite zarter Schmelz, gepaart mit einer fri-
schen Säure. Auf der anderen Seite Noten von pfirsich, 
Melone, reifen Birnen und etwas Honig gepaart mit Äp-
feln, etwas Zitrus und einer belebenden Frische.

30420 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 44,94€ 7,49 €
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WEINGUT MUSSLER
PFALZ

Malerisch gelegen im kleinen Weinbauort Bissersheim/
Pfalz findet sich das Weingut Mussler und die Vinothek 
Tobias Mussler. Bereits in der sechsten Generation wird 
das Weingut von Sabine Mussler geführt, gegründet 
allerdings schon im Jahr 1831, blickt das pfälzische 
Traditionshaus auf eine lange Historie zurück. Im Jahr 

1999 übernahm Tobias Mussler den Familienbetrieb 
und stellte die Weichen für den heutigen Erfolg. Es ist 
die ausgewogene Balance zwischen dem traditionellen 
Weinbau und dem absoluten Bewusstsein für die An-
forderungen an die heutige Zeit, welche gerade im Aus-
senbetrieb und im Weinkeller gelebt werden.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

CHARDONNAY&WEISSBURGUNDER
Hier vereinen sich die Samtigkeit des Weißburgunders 
mit der Würze und Frucht des Chardonnays. Ein ausge-
wogenes und frisches Cuvée mit Noten aus Birne, Honig 
und Mandeln.

30334 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

GRAUBURGUNDER
Der Grauburgunder glänzt sonnengelb mit zarten, gol-
denen Reflexen im Glas. In seinem Duft erinnert er an 
nussige Aromen wie Mandel oder grüne Walnuss, sowie 
an Aprikose und Nashi-Birne. Auch auf der Zunge finden 
sich Aprikose und Nashi-Birne wieder, gestützt von ei-
nem eleganten Säuregerüst und würzig-herbem Körper.30336 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

RIESLING
Der Riesling ist eine langsam reifende Rebsorte, deren 
prägendes Element die fruchtige Säure ist. Die feinen No-
ten aus Zitrus und Aprikose, begleitet von einem an Heu 
erinnernden Duft.

32831 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 38,94€ 6,49 €

SAUVIGNON BLANC
Der Wein besticht durch ein helles Gelb im Glas und er-
innert vom Duft an exotische Früchte, Stachelbeere und 
einem Hauch Paprika. Am Gaumen treffen frische, fruch-
tige Aromen auf die geballte Ladung Maracuja.

30332 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

WEISSBURGUNDER
Lebendig, fruchtiger und milder Weißwein mit milder 
Säurestruktur. Der Duft erinnert an grünen Apfel und Ap-
rikose, gefolgt von einem Hauch von Ananas.

30333 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €
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WEINGUT PFEFFINGEN
PFALZ

Mit viel Herzblut und Leidenschaft führen wir als Fa-
milie Eymael das Weingut Pfeffingen bei Bad Dürkheim 
in der Pfalz. Aus 17 Hektar bester Weinlagen charak-
tervolle, individuelle Weine zu erzeugen, treibt uns an. 
Weine, bei denen man schmeckt, wo sie gewachsen 
sind. Weine, die Trinkgenuss und Freude versprechen. 
Unsere Liebe und Hingabe zum Wein, unser unbeding-

ter Qualitätswille zeichnen uns aus. Die zahlreichen 
nationalen und internationalen Auszeichnungen bestä-
tigen uns in unserem Handeln. Spezialisiert sind wir auf 
mineralische Rieslinge und elegante Burgunderweine. 
Unsere heimliche Passion gilt aber der aromatischen 
Scheurebe.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

HERRENBERG WEISSBURGUNDER GG
Das Großes Gewächs duftet nach reifer Birne, Brioche 
und Walnuss. Am Gaumen zeigt er sich fruchtig, cremig 
und nachhaltig. Die große Vielschichtigkeit von Aromen 
sowie die Länge am Gaumen sind Zeichen eines wahrhaft 
großen Weines.

32286 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 82,74€ 13,79 €

RIESLING "EY MAL 1"
Im Glas duftet der Gutsriesling nach Aprikose, Pfirsich 
und gelbem Apfel. Am Gaumen wirkt er saftig, animie-
rend mineralisch und sehr elegant.

32288 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €

UNGSTEIN MERLOT -SP-
Im Duft begeistert der Merlot durch den Duft von dunk-
len Beeren wie Brombeere und Holunder. Im Geschmack 
zeigt er sich dicht, kraftvoll und dennoch von sehr zarter 
Tanninstruktur. Ein toller Essensbegleiter!

32287 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 70,74€ 11,79 €

UNGSTEIN RIESLING TERRA ROSSA
UNGSTEINER WEILBERG
Zeichnet sich im Duft durch eine feine Ananas- und Sal-
beiaromatik aus. Am Gaumen präsentiert er sich wür-
zig-kräutrig, dicht und komplex. Seine mineralische Art 
und der kräftige Körper zeugen von einem großen Lager-
Potential.32289 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 56,94€ 9,49 €

WEISSBURGUNDER , VDP.GUTSWEIN
Dieser Weißburgunder erinnert im Duft an Birne und 
Quitte und zeigt am Gaumen nussige Anklänge. Seine 
harmonisch- trockene Art macht ihn zu einem vielseiti-
gen Essensbegleiter.

32293 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €
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WEINGUT PHILIPP KUHN
PFALZ

PHILIPP KUHN vinifizierte bereits 1992 seinen ersten 
Jahrgang aus den elterlichen Weinbergen. Schon als 
16 jähriger legte er seinen ersten eigenen Weinberg an. 
Natürlich im Laumersheimer Kirschgarten! Eine der 
berühmten Kalksteinlagen der Nordpfalz, die national 
wie international großes Aufsehen erregt. Als noch re-

lativ junger Winzer, darf er sich deshalb schon als Alter 
Hase in der Branche bezeichnen, der sowohl für mar-
kante Pinot Noirs wie auch feinmineralische Rieslinge 
steht. PHILIPP KUHN der sympathische Allrounder aus 
der Pfalz!

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

"FREISTIL" GELBER MUSKATELLER & GOLDMUSKA-
TELLER TROCKEN
Intensive grüne Äpfel, frischgemähtes Heu, dezente No-
ten von Anis und ein hochreifer Stachelbeerduft unter-
malt mit dezenten Anklängen von Mango kennzeichnen 
diesen herrlichen Sommerwein

32605 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 44,94€ 7,49 €

INCOGNITO
Der INCOGNITO ist ein mittelschwerer Rotwein mit wun-
derbaren Fruchtakzenten, nicht so schwer im Alkohol, 
dennoch komplex im Geschmack.

32606 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 49,74€ 8,29 €

PHILIPPS ROSÉ
Unser Rosé ist ein absoluter Sommerklassiker. Gut ge-
kühlt auf derTerrasse, im Garten oder zu Grillgut. Es gibt 
viele Möglichkeiten diesen leichten, feinfruchtigen, mit 
einem intensiven Duft nach Walderdbeere und mit milder 
Säure ausgestatteten Rosé zu genießen.

32608 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 44,94€ 7,49 €

RIESLING KIRSCHGARTEN GG
Kräftiger Riesling mit mineralischer Struktur. Intensive 
Düfte nach hochreifen gelben Früchten. Anklänge von 
Honig und Rauch findet man genauso deutlich, wie die 
feinen Noten von süßer Melone, Ananas und Litschis.

32607 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 124,74€ 20,79 €

RIESLING TRADITION
Finessenreich und fein. Mit intensiven Düften nach reifem 
Apfel, Quitten,Weinbergspfirsich und Aprikose. Dieser 
Duft setzt sich im Geschmack fort und wird abgerundet 
durch einen zarten Schmelz Fruchtsüße.

32609 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 46,74€ 7,79 €
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ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

SAUVIGNON BLANC TRADITION
Unser Sauvignon Blanc Tradition trocken duftet herrlich 
verführerisch nach Stachelbeere, frischer Minze, Zitro-
nengras und weiteren tropischen Früchten.

32610 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 50,94€ 8,49 €

WEISSBURGUNDER TRADITION
Wunderbare mineralische Noten verbinden sich mit einer 
dezent, feinen Burgunderfrucht: Frische Birne, Walnuss, 
getrockneter Apfel und im Abgang ein Hauch von süßer 
Melone

32611 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 46,74€ 7,79 €
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WEINGUT STERN
PFALZ

Seit dem Jahrgang 2002 ist Dominic Stern in dritter 
Generation für die Weinberge und den Weinausbau im 
familiengeführten Betrieb verantwortlich. Auf kalkhal-
tigen Löss-Lehm-Böden werden vor allem Burgunder 
und Rieslingweine angebaut, aber auch Gewürztrami-
ner, Silvaner, Sauvignon Blanc, Merlot und Cabernet 
Sauvignon werden kultiviert. Vielfältige Einsaaten und 

Verzicht auf mineralische Dünger sind obligatorisch.
Nur durch strikte, ertragsreduzierende Arbeiten im 
Weinberg und schonendste Arbeitsweise im Keller ge-
lingt es charakterstarke Weine mit Lagerpotential zu 
erschaffen. Die bestätigen jährliche Auszeichnungen, 
darunter Gault&Millau, Eichelmann, Großer Staatseh-
renpreisträger u.v.a.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

BLANC DE NOIR ** , QBA
Feinfruchtiger Weisswein aus roten Trauben.In der Nase 
zeigt er gelbe Früchte, Kirsche und Zitronenzeste. Im 
Geschmack besticht er durch seine Saftigkeit und einer 
dezenten Amarettosüße.Frischer Nachklang mit Oran-
genschalentönen.

32161 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

CHARDONNAY *** QBA
Im Bukett finden sich Ananas, Vanille, Melone, Bananen, 
gebrannte Mandeln und Nougat. Feine Mineralik und 
hochwertige Röstnoten. Im Geschmack ist der Chardon-
nay Barrique cremig, komplex, seidig, elegant und sehr 
lang anhaltend.

32163 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

GEWÜRZTRAMINER ** QBA
Rosen, exotische Früchte, Aprikose und Litschi bestim-
men das Bukett. Im Geschmack sehr saftig und elegant. 
Besitzt eine intensive Süße und eine milde Säure. Im 
Nachhall wieder viel Saft, Rosen, exotische Früchte, zar-
ter Schmelz.

32165 WEISS  |    |  FRUCHTIG 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

GRAUER BURGUNDER ** , QBA
Cremiger Burgunder mit feinen Düften nach Melone, 
Quitten, Ananas und einem Hauch von Nüssen. Im Ge-
schmack besticht er durch seine feine, aber frische Cre-
migkeit.

32167 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

RIESLING -VOM LÖSS- ** , QBA
Finessenreicher Riesling mit feinen Düften nach Pfirsich, 
rote Äpfel, Zitrus und Ananas. Im Geschmack sehr saftig 
und elegant, mit schöner, erfrischender Säure.

32168 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €
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ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

SAUVIGNON BLANC *** , QBA
Saftiger Sauvignon Blanc mit erfrischender Säure. Die 
außergewöhnliche Aromatik geht von grünen Früchten 
-wie Kiwi, Stachelbeere und Litschi- über Holunderblü-
ten und grünem Apfel bis hin zu exotischen Früchten.

32169 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €

SPÄTBURGUNDER ** , QBA
Dieser mittelschwere Pinot Noir mit seinem eleganten 
und würzigen Geschmack duftet nach Waldbeeren, ein-
gelegten Kirschen und dezent-feinen Schokoladen- und 
Eichenholztönen. Im Geschmack weich, mit feinen Tan-
ninen eingebettet.

32170 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €

SYRAH BARRIQUE *** , QBA
Rubinrot mit violetten Reflexen. Ausdrucksstarker Duft 
nach Waldbeeren und feinsten Gewürzen - kraftvoll und 
würzig im Geschmack. Festes Tannin, charaktervoll, mit 
einem unendlichen Nachhall.

32172 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 80,94€ 13,49 €



82 ALLE PREISE ZZGL. GESETZLICHER MWST.   |   * VB = VORBESTELLUNG   |   ** VE = VERKAUFSEINHEIT	 WEITERE GEBINDEGRÖSSEN AUF ANFRAGE

RHEINHESSEN
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WEINGUT KITZER
RHEINHESSEN

Für die Familie Kitzer ist Wein ein Generationenprojekt: 
in der nun sechsten Generation dreht sich bei ihnen 
alles um Wein. Alle drei Kitzer-Söhne und Vater Hans-
Friedrich stehen für echte Man-Power, Dynamik und 

Know-How - Hand in Hand. Winzermeister Hans-Fried-
rich Kitzer ist das Glanzstück gelungen, seine Leiden-
schaft für den Wein an alle drei weiterzugeben. Genie-
ßen Sie den Dreiklang in Ihrem Glas!

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

KITZER DREISATZ ROSÉ
Fruchtig, in der Nase insbesondere Erdbeere, Himbeere 
und Kirsche. Am Gaumen ebenso fruchtig und saftig mit 
belebender Säure und Frische.

32700 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €

KITZER DREISATZ SAUVIGNON BLANC
Knackig, in der Nase nach frischem Gras, aromatischen 
Holunderblüten und reifen Stachelbeeren duftend. Dazu 
eine klare mineralische Struktur und saftige Frucht.

32701 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €

KITZER DREISATZ SAUVIGNON BLANC
Knackig, in der Nase nach frischem Gras, aromatischen 
Holunderblüten und reifen Stachelbeeren duftend. Dazu 
eine klare mineralische Struktur und saftige Frucht.

32724 WEISS  |    |  TROCKEN 3 x  1,50 l 40,47€ 13,49 €
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WEINGUT SPIESS
RHEINHESSEN

32 Hektar Rebflächen bewirtschaften die Brüder Jo-
hannes und Christian Spiess aus Bechtheim. Als tra-
ditionelles Familienweingut werden die bei-den tat-
kräftig von ihren Eltern und Christians Ehefrau Sina 
unterstützt. Die gewissenhafte Pflege der Weinberge, 
schonende Weinverarbeitung, tradi-tionelles Denken 

und modernste Kellertechnik bringen großartige Weine 
hervor, die sowohl unkompliziert als auch animierend 
sind. Immer im Fokus: die Weinqualität zu wahren und 
einen möglichst authentischen Wein in die Flasche zu 
bringen.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

GRAUBURGUNDER "DER GRAUE"
Rassig sowie feinblumig mit frisch-fruchtiger Säure so-
wie elegantem Gaumenspiel

32695 WEISS  |    |  TROCKEN 3 x  1,50 l 41,97€ 13,99 €

GRAUBURGUNDER "DER GRAUE" QBA
In der Nase schöne Würzigkeit sowie Birne und Mandel. 
Feiner, kraftvoller Körper, gepaart mit eleganter Leicht-
füßigkeit. Trocken am Gaumen, mit einer animierenden 
Säure.

32781 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €
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WÜRTTEMBERG
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COLLEGIUM WIRTEMBERG
WÜRTTEMBERG

Das Collegium Wirtemberg ist ein noch junger Betrieb. 
Erst 2007 haben Rotenberg und Uhlbach fusioniert. 
Hieraus entstand das Collegium Wirtemberg, Stutt-
garts größter Weinbaubetrieb mit 150 Hektar Anbauflä-
che und über 100 Traubenerzeugern. Neben dem Würt-
temberger Klassiker, der Rebsorte Trollinger wachsen 
an den sonnenverwöhnten Hängen und im Mikroklima 

rund um den Wirtemberg neben Spätburgunder, Lem-
berger, Riesling, Grau- und Weißburgunder. Diese Reb-
sortenvielfalt gepaart mit kontinuierlichem Qualitäts-
streben, konsequenter Selektion und die Verbindung 
von bewährten und neuen Ideen im Weinausbau bringt 
exzellente, eigenständige Weine hervor, die überall An-
erkennung und Liebhaber finden.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

CHARDONNAY EDITION
Aromen von Quitte, Apfel, Birne und reifer Ananas dazu 
Mandeln und Nüsse sind in der Nase erkennbar. Der Wein 
zeigt fruchtige Noten von Birne, Ananas und Zitrus, dane-
ben auch von Mandeln.

31877 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €

GRAUBURGUNDER EDITION
Strahlendes Goldgelb. In der Nase dominieren Noten von 
Quitte und reifem Apfel sowie Karamell, Honig, Mandeln 
und Nüssen. Der Wein ist mineralisch und mit einer gu-
ten Länge.

31883 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €

LEMBERGER EDITION
In der Nase hat der Wein beerige Aromen nach Cassis 
aber auch würzige Komponenten wie Pfeffer und Vanille 
sowie feines Holz begleiten diesen Wein.

31886 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €

LEMBERGER TROLLINGER
Diese Cuvee ist am Gaumen mild und süffig. Dabei ver-
leiht der Trollinger dieser Cuvee seine intensive Fruch-
tigkeit.

31916 ROT  |    |  HALBTROCKEN 6 x  0,75 l 31,74€ 5,29 €

MONARCHIE RIESLING TROCKEN "KATHARINA
In der Nase finden sich Noten von Pfirsich, Apfel und Bir-
ne, ergänzt von Karamell. Der Wein ist ausdrucksvoll mit 
einer mineralischen und eleganten Frische.

31894 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 53,94€ 8,99 €
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ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

MONARCHIE ROTWEIN-CUVÉE TROCKEN "SALUCCI"
In der Nase würzige Noten von Pfeffer, Pflaume, Cassis 
und Mandel. Der Wein ist elegant und überzeugt mit sei-
ner feinen Tanninstruktur.

31900 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €

MONARCHIE TROLLINGER TROCKEN WILHELM
Ein Wein mit sanften Tanninen, gepaart mit einer feinen 
Mineralität. Er hat fruchtige Aromen von Kirschen und 
Himbeeren. Er besitzt einen eleganten und würzigen 
Körper gepaart mit pfeffrigen und animierenden Kom-
ponenten.

31914 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 38,94€ 6,49 €

ROSÉ EDITION
In der Nase Erdbeeren, Mandeln, Himbeeren sowie dunk-
le Früchte. AmGaumen finden sich der Geschmack von 
Mandeln, Himbeeren undErdbeeren. Der Wein ist aroma-
tisch, saftig, würzig, stoffig und hat einegute Struktur.

31899 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 31,74€ 5,29 €

ROTWEIN EDITION
In der Nase Noten von Cassis, Erdbeeren, Pfeffer, Lak-
ritze, nussig und feines Holz. Der Wein ist am Gaumen 
leicht würzig und  zeigt Noten von Cassis, Erdbeeren, 
Süßkirschen, Lakritze, Vanille, Bitterschokolade und et-
was Pfeffer.

31882 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

WEISSBURGUNDER EDITION
Noten von knackiger Birne, Apfel, Melone, Zitrus und 
Mandeln erkennbar. Am Gaumen präsentiert sich der 
Wein mit einer frischen Mineralität mit Aromen von Bir-
ne, Apfel, Banane und Mandeln.

31917 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €

WEISSWEIN EDITION
Zuerst dominieren rote, reife Beeren, etwas Tabak. Da-
nach runden zurückhaltende, eingebettete Säure und 
eine diskrete Vanillenote das Geschmacksbild ab. Wei-
che, samtige Gerbstoffe halten die Balance zwischen 
Frucht & Würze.

31881 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €
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GENOSSENSCHAFTSKELLEREI HEILBRONN
WÜRTTEMBERG

Umgeben von herrlichen Reben erhebt sich die Genos-
senschaftskellerei Heilbronn-Erlenbach-Weinsberg. 
Die hier seit 1855 nachweislich gelebte Weinkultur von 
Generation zu Generation weitergegeben, wird heute 
von über 1400 Weingärtnerfamilien mit einer Rebfläche 
von über 1400 ha gehegt und gepflegt. Und so wachsen 
auf den nährstoffreichen Keuper– und Lößböden unse-

rer Heimat, typische württembergische Rebsorten. Nur 
Trauben aus den Weinbergen unserer Weingärtner-
familien, werden zu hervorragenden Weinen sowie zu 
prickelnden Sekten oder zu einem fruchtigen Secco vi-
nifiziert. Selbstverständlich legen wir bei großen sowie 
kleinen Einheiten intensiven Wert auf einen sortentypi-
schen Ausbau.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

FLEINER KIRSCHENWEINBERG SAMTROT KABINETT.
Zarter Rotwein mit zrtem Bittermandelaromen.

30946 ROT  |    |  MILD 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €

GRAUBURGUNDER
Fruchtiges, wuchtiges Bukett, feine Spritzigkeit, extrakt-
reich mit intensiven Gaumenspiel.

31042 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 26,94€ 4,49 €

RIESLING MUSKATTELLER
Ein charaktervoller Wein, der sich saftig cremig präsen-
tiert.

32571 WEISS  |    |  LIEBLICH 6 x  0,75 l 29,94€ 4,99 €

STAUFENBERG RIESLING
Duftig, blumig mit eleganter Säure.

30949 WEISS  |    |  HALBTROCKEN 6 x  0,75 l 28,74€ 4,79 €

STIFTSBERG LEMBERGE
Kräftig, erdig wuchtig volles Aroma mit ausgeprägter ta-
ninbetonter Struktur.

31046 ROT  |    |  HALBTROCKEN 6 x  0,75 l 28,74€ 4,79 €
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ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

STIFTSBERG RIESLING
Duftig, blumig mit eleganter Säure.

31051 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 25,74€ 4,29 €

VILLA SULMANA LEMBERGER
Voluminös, tanninbetonte Struktur.

31058 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 40,74€ 6,79 €

WARTBERG TROLLINGER
Würziges Gaumenspiel mit nachhaltigen Aromen.

31064 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 26,94€ 4,49 €
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STAATSWEINGUT WEINSBERG
WÜRTTEMBERG

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

DU UND ICH
STAATSWEINGUT WEINSBERG
Helles Goldgelb, feine Zitrusaromatik, dezente Würzig-
keit, weicher Auftakt, fruchtiger Nachhall.

31846 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 40,74€ 6,79 €

KERNER
STAATSWEINGUT WEINSBERG
Aprikose, Pfirsich, Orangenschalen, Stachelbeere, voll-
mundiger und anhaltender Geschmack.

31848 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 40,74€ 6,79 €

RIESLING
STAATSWEINGUT WEINSBERG
Zitusfrüchte, Apfel, Pfirsich, filigraner und erfrischender 
Geschmack.

31855 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

SAMTROT
STAATSWEINGUT WEINSBERG
Purpurrote Himbeere, Erdbeere, Mandel, konzentriert, 
charmanter und weicher Geschmack.

31857 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €

SIE UND ER
STAATSWEINGUT WEINSBERG
Kräftiges Violettrot dunkle Beerenfrucht, schmackhafte 
Würze, gut strukturierter Wein.

31860 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 38,94€ 6,49 €

TRAUMZEIT
Dunkle, fast schwarze Farbe, Brombeere, Johannisbeere, 
Vanille und Honigaromen, gehaltvoller, kräftiger Gaumen, 
vielschichtig.

31863 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 74,94€ 12,49 €
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WEINGUT DAUTEL
WÜRTTEMBERG

Ernst Dautel führt seit Ende der siebziger Jahre die 
500jährige Weinbautradition fort und ging von Anfang 
an seinen eigenen Weg. Der Ausbau im kleinen Eichen-
holzfass, die ersten Rotweincuvées oder der Anbau von 
Cabernet Sauvignon waren zur damaligen Zeit beispiel-

haft dafür. Mit Freude wird das Mitwirken des Sohnes 
beobachtet, der nach seinem Oenologiestudium in 
Frankreich und Deutschland und mehrjährigen Aus-
landserfahrungen in die Fußstapfen seines Vaters ge-
treten ist.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

LEMBERGER BÖNNIGH.SONNENBERG ERSTE LAGE
BÖNNIGHEIMER SONNENBERG
Frischer Duft nach Himbeeren, Brombeere und Schlehe; 
Ein würziger Auftakt mit Noten von schwarzem Pfeffer; 
am Gaumen sind harmonisch eingebundene Gerbstoffe 
spürbar.

30822 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 95,94€ 15,99 €

LEMBERGER GIPSKEUPER VDP.ORTSWEIN
CANNSTATTER ZUCKERLE
Frischer Duft nach Himbeeren, Brombeere und Schlehe; 
Ein würziger Auftakt mit Noten von schwarzem Pfeffer; 
am Gaumen sind harmonisch eingebundene Gerbstoffe 
spürbar.

32411 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 67,74€ 11,29 €

LEMBERGER VDP.GUTSWEIN
Intensiver Geruch nach Sauerkirsche, Cassis und Brom-
beere, leichte Vanillenoten, frischer und saftiger Auftakt 
mit Aromen von dunklen Beeren, unterlegt mit einer ani-
mierenden Säure und zartherben Gerbstoffen.

30819 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 52,74€ 8,79 €

RIESLING GIPSKEUPER VDP.ORTSWEIN
Fruchtiges Bukett mit Aromen Zitrusfrüchten; frischer-
fruchtiger Geschmack mit feiner Mineralität; im Nachhall 
eine wunderbar eingebundene Säure.

30817 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 58,74€ 9,79 €

ROSÉ
Fruchtiger Duft von Kirsche und Waldmeister, frischer-
fruchtiger Geschmack mit einer ausgewogenen Säure.

30820 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €
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ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

SPÄTBURGUNDER VDP.GUTSWEIN
Intensiver Geruch nach Sauerkirsche, Cassis und Brom-
beere, leichte Vanillenoten, frischer und saftiger Auftakt 
mit Aromen von dunklen Beeren, unterlegt mit einer ani-
mierenden Säure und zartherben Gerbstoffen.

30823 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 52,74€ 8,79 €

TROLLINGER VDP.GUTSWEIN
In der Nase fruchtige Aromen von Kirsche und Johan-
nisbeeren, unterlegt mit einem Hauch Herbstlaub und 
rauchigen Noten. Am Gaumen bleiben die fruchtigen 
Komponenten und im Abgang sind leichte, schlanke 
Gerbstoffe zu empfinden.

30824 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 46,74€ 7,79 €

WEISSBURGUNDER GIPSKEUPER VDP.ORTSWEIN
Kraftvolles Bukett von reifer Ananas und Nektarine, ge-
paart mit einer feinen Mineralität.

30818 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 65,94€ 10,99 €

WEISSBURGUNDER VDP.GUTSWEIN
MÖNCHHALDE
Feine Zitrusaromen, dazu Ananas und Nektarine in der 
Nase; ausbalancierte Säure im Mund und Fruchtaromen 
in Nachhall.

30825 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 46,74€ 7,79 €
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WEINGUT DRAUTZ-ABLE
WÜRTTEMBERG

Lange Tradition ist im deutschen Weinbau keine Sel-
tenheit und doch ist eine über 500 jährige Geschichte 
durchaus eindrucksvoll. Jodokus Drautz, Gründervater 
und Namensgeber für unsere legendäre Rotwein-Cu-
vée war es, der 1496 durch Kaiserliches Edikt von Kai-
ser Maximilian das Recht erhielt, mit einem Wappen zu 
siegeln. Die mehr als ein halbes Jahrtausend währende 

Familiengeschichte liegt heute in den Händen von Mar-
kus Carl Drautz (Diplom-Ingenieur Weinbau und Oeno-
logie), seiner Frau Stéphanie de Longueville-Drautz und 
seiner Mutter Monika. Zusammen tragen sie die weit 
zurückreichende Geschichte und Tradition des Fami-
lienweinguts fort.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

LEMBERGER VDP.GUTSWEIN
Schwarze Johannisbeeren, Kirsch, Waldbeeren; ange-
nehme, feine Säure, toller Nachhall von Pfeffer und run-
dem Gerbstoff.

30843 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 38,94€ 6,49 €

SAUVIGNON BLANC DREI TAUBEN
Feine Frucht, etwas Gras und frisch gemähte Blumen-
wiese, etwas grüner Pfeffer, Paprika, Cassis, Stachelbee-
ren, frische Aprikose, dezente Anklänge von tropischen 
Früchten.

30840 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 62,94€ 10,49 €

WEISSBURGUNDER VDP.GUTSWEIN
In der Nase ein blumig-mineralisches Aroma; frisch ge-
mähte Blumenwiese, Gras, Kräuter, Zitrus, gelbfleischige 
Früchte, spritzige Säure, eine feine Restsüße und den-
noch knackig trocken.

30850 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €
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WEINGUT ESCHER
WÜRTTEMBERG

Wir sind ein aufstrebendes Familienweingut aus dem 
Remstal, in dem schon seit drei Generationen die Lie-
be und all das Wissen in die Reben nachhaltig inves-
tiert wird. Dabei treibt uns die Leidenschaft zur Natur, 
zu unseren Rebsorten und vor allem zum Wein jedes 
Jahr voran. Die Weinberge sind auf 15 Hektar Rebflä-
che im gesamten Remstal über sieben Berge verteilt. 
Besonderen Wert legen wir auf einen harmonischen 
und nachhaltigen Dialog von Natur, Mensch und unse-

ren Weinbergen. Durch Einsaat von blühenden Begrü-
nungsmischungen, organischer Humusdüngung der 
Reben, umweltschonenden und naturnahen Weinbau, 
Ansiedlung von Nützlingen, wie Regenwürmern und 
Raubmilben, anbringen von Steinriegeln und Insekten-
hotels legen wir den Grundstein für unsere Qualität und 
Vielfalt im Weinberg. Denn unsere Böden sind das Kapi-
tal der nächsten Weinbaugenerationen der Familie.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

LEMBERGER BERGKEUPER
Ein Rotwein mit spannender Würze und beeriger Frucht.

32702 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 49,74€ 8,29 €

MEISTERWERK ROTWEINCUVEE´ "GOLDLAGE"

32703 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 88,74€ 14,79 €

MUSKAT-TROLLINGER
Feinfruchtige, elegante Aromen prägen diesen Muskat-
Trollinger Rosé. Angenehme Säurestruktur mit char-
manter Restsüße.

32704 ROSÉ  |    |  HALBTROCKEN 6 x  0,75 l 40,74€ 6,79 €

SAUVIGNON BLANC BERGKEUPER
Unsere besten Weinbergslagen, die gestaffelte selektive 
Lese und die mineralischen Keuperböden ergeben einen 
vielschichtig fruchtbetonten Sauvignon Blanc.

32705 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 53,94€ 8,99 €
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ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

WEISSBURGUNDER BERGKEUPER
Von Hand selektioniert und nach der Lese im Edelstahl 
auf der Feinhefe gereift. Er präsentiert sich fruchtig und 
ausgewogen.

32706 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 49,74€ 8,29 €
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WEINGUT JÜRGEN ELLWANGER
WÜRTTEMBERG

Das Fachwerkhaus des VDP-Weinguts Jürgen Ellwan-
ger zeugt von Tradition und Moderne, was sich auch 
über die Weine dieses Hauses sagen lässt. Heute füh-
ren Jörg und Sylvia Ellwanger das 26 ha große Wein-
gut gemeinsam mit Felix Ellwanger. Die Tradition ist 
für uns Verpflichtung — aber Innovationsgeist und der 

Blick über den Tellerrand gehören im Weingut Ellwan-
ger auch schon zu den Traditionen. Nicht nur das dieses 
Weingut mit der HADES-Gruppe die ersten Barrique-
Weine kreierte, sondern das Jürgen Ellwanger auch der 
Erste war, der Zweigelt und Syrah in Württemberg an-
baute.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

ELLWANGER HEBSACKER LEMBERGER
Intensives violettes Rubinrot. Komplexe Aromen von Bee-
ren, wo Kirschen, Marmelade, Pflaumen, Himbeeren und 
Rosinen stark auffallen.

30887 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 46,74€ 7,79 €

ELLWANGER NICO ROT
Im Geschmack fruchtig mit weichen Tanninen, ausgewo-
gen, zart mit einem runden Abgang.

30889 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 49,74€ 8,29 €

ELLWANGER NICO WEISS
Weißwein mit leichtem fruchtigen Bukett, mit viel 
Schmelz und Cremigkeit. Im Geschmack sehr harmo-
nisch. Genau die Komponenten sind getroffen, die einen 
klassischen Wie ausmachen.

30890 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 49,74€ 8,29 €

ELLWANGER SAUVIGNON BLANC
Delikates Bukett mit mineralischen Noten und frischen 
Zitrusnoten.

30895 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 62,94€ 10,49 €

ELLWANGER WINTERBACHER WEISSBURGUNDER
Eine verspielte Komposition aus gelbfruchtigen Aromen 
mit einer lebendigen Säure.

30898 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 49,74€ 8,29 €
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ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

ELLWANGER ZWEIGELT
Leichte Noten von Schokolade, Kaffee, Tabak und Vanille. 
Im Geschmack fruchtig mit weichen Tanninen, ausgewo-
gen, zart mit einem runden Abgang.

30899 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 46,74€ 7,79 €

ROSÉ FEINHERB
Der Duft von frischen Erdbeeren, Johannisbeeren und 
Kirschen kündigt die fruchtig-frische Art des Rosé 
an. Unkompliziert am Gaumen mit fabelhaft frischem 
Fruchtspiel & fein würzigem Schmelz.

30894 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €
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WEINGUT KARL HAIDLE
WÜRTTEMBERG

Das Weingut Karl Haidle ist eines der ältesten Wein-
güter im schönen Remstal. Der Weinort Stetten ist seit 
jeher bekannt für seine Rieslinge, was im Weinland 
Württemberg eher untypisch erscheint. Der Stettener 
Pulvermächer jedoch gilt als Toplage für Riesling und 
hat das Weingut Karl Haidle schon in frühen Jahren be-
kannt gemacht. Seit 2014 führt Moritz Haidle das Wein-
gut in dritter Generation. Der Fokus liegt neben Riesling 

auf der Sorte Lemberger, die sein Vater Hans als einer 
der ersten im Remstal angebaut hat. Der Grundsatz 
„Gute Weine werden im Weinberg gemacht und nicht 
im Keller“ steht im Weingut an erster Stelle. Deshalb 
werden die Weinberge so naturnah wie möglich bewirt-
schaftet, seit 2014 ist das Weingut biologisch und seit 
2020 biodynamisch zertifiziert durch Demeter.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

CUVEE´ KH
In diesem Cuvee vereint sich der beerige Zweigelt mit 
dem würzigen Cabernet Sauvignon und dem kräutigen 
Cabernet Franc. Ein solider Rotwein im internationalen 
Stil mit gut eingebundenen Tanninen.

31011 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 47,94€ 7,99 €

STETTEN RIESLING KABINETT PFEFFER
Er zeichnet sich aus durch seine feinfruchtige Aromatik 
und die straffe Säure, die einen schönen Kontrast zur 
Restsüße bildet.

31016 WEISS  |    |  HALBTROCKEN 6 x  0,75 l 53,94€ 8,99 €

STETTEN RIESLING SCHILFSANDSTEIN
Der trockenste Riesling im Sortiment zeigt die Mineralität 
der kargen Schilfsandsteinböden.

31017 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 53,94€ 8,99 €

STETTENER LINDHÄLDER SPÄTBURGUNDER
Ein filigraner und komplexer Spätburgunder mit fein-
fruchtigen Aromen und sanften Tanninen.

31020 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 74,94€ 12,49 €
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WEINGUT KUSTERER
WÜRTTEMBERG

Auf tonreichen Steinmergelböden in den terrassier-
ten Steillagen Esslingens und der Monopollage Ess-
linger Neckarhalde arbeitet Maximilian Kusterer und 
sein Team mit Passion daran die Herkunft der Weine 
schmeckbar zu machen. Ein vitaler und gesunder Wein-
berg ist dafür die Basis. Durch kleine Erträge und die 

selektive Lese von Hand arbeitet das Familienweingut 
stetig daran individuelle und charaktervolle Weine zu 
erzeugen. Der langsame und schonende Ausbau in der 
Gravitationskelter führt zudem dazu, dass alle Weine 
vegan und die Rotweine meist unfiltriert abgefüllt wer-
den.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

BLAUFRÄNKISCH STEILLAGE
Der in gebrauchten Barriques ausgebaute Blaufränkisch 
Steillage zeigt rauchige Noten, reife Frucht, ist frisch, 
klar und zupackend. Ausgebaut in mehrfach belegten 
Barriques

32707 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 59,94€ 9,99 €

GRAUBURGUNDER STEILLAGE
Würziges Aroma mit nussigem Charakter, unterstrichen 
durch eine animierende Säurestruktur und eine feine 
Holzberührung.

32708 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 67,74€ 11,29 €

MERLOT ROSE´
Würzige, feine Noten nach Cassis und dunklen Früchten. 
Frischer, voller Geschmack.

32709 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 53,94€ 8,99 €

RIESLING
Klassisch trockener Riesling mit schöner Fruchtaromatik 
und feiner Mineralität. Animierender Trinkfluss.

32710 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €

SELBANDER ROTWEINCUVEE´
Rotweincuvée in welcher sich der beerige Blaufränkisch 
und der kräutrig, würzige Cabernet Franc vereinen. Aus-
gebaut im Edelstahltank überzeugt er durch eine betö-
rende Frucht und weiche Tannine. Trinkgenuss für jeden 
Tag.

32711 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 45,54€ 7,59 €
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WEINGUT WÖHRWAG
WÜRTTEMBERG

„Ein tiefer Schluck aus der schwäbischen Seele“ ist 
der Leitspruch des Weingut Wöhrwag. Der Fokus liegt 
in der Erzeugung trockener Weine, welche den Jahr-
gang und die Lage repräsentieren. Tradition, Leiden-
schaft, Genuss und vor allem viel Liebe zum Wein, das 
zeichnete uns als Winzer aus. Unsere rund 20 Hektar 
große Rebfläche profitiert von dem Gips-Keuperboden, 
der den Weinen eine kraftvolle Frucht und Struktur gibt. 

Wenn naturnaher Anbau, Geduld für ausgereiftes Le-
segut und Respekt vor handwerklicher Verarbeitung 
wahnsinnig ist, dann stehen wir dazu. Der unermütli-
che Einsatz im Weinberg, die sorgsame Verarbeitung 
der Trauben und die geduldige Reifezeit machen aus 
Wein einen typischen Wöhrwag. Im Mittelpunkt steht 
die Herkunft der Weine, wir sind Mitglied im VDP und 
teilen unsere Weine nach der VDP Klassifikation ein.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

2019 GROSSE RESERVE PHILIPP
Getrockneten Pflaumen, Blaubeeren, würzigem Assam-
Tee und Vanille. Am Gaumen ein Hauch von Marzipan und 
Zwetschgen, mit einer wunderbaren Komplexität.

31925 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 83,94€ 13,99 €

2020 MERLOT
Ein weicher und harmonischer Merlot mit einem ange-
nehmen Trinkfluss. In der Nase und im Mund zeigt sich 
der Wein mit würzigen Noten wie Wacholder und Kiefern-
adeln.

31923 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 64,74€ 10,79 €

2020 MORITZ CUVEE´ ROT
Diese Rotweincuvée präsentiert sich mit samtigen Gerb-
stoffen und einer intensiven Aromatik nach roten Früch-
ten. Eine angenehme Fülle umspielt im Gaumen die 
Geschmacksnuancen, welche an reife Brombeeren und 
Johannisbeeren erinnern.

31924 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 47,94€ 7,99 €

2021 JOHANNA CUVÉE WEISS
Unkompliziert und vielseitig. Diese Cuvée schmeckt 
einfach Jedem. Der Riesling verleiht die Frische und 
Spritzigkeit. Der Müller den Körper und die Kraft. Der 
Sauvignon bringt exotische Aromen Komponenten von 
Maracuja und Mango.

31920 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €
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ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

2021 LEMBERGER
Der Wein besitzt eine milde Tanninstuktur und einen ho-
hen Grad an Fruchtigkeit. Feine Nuancen von Zimt, Nelke, 
Sauerkirsche steigen einem in die Nase. Im Mund kom-
men weitere Aromen von roten Früchten und kräftigen 
Gewürzen dazu.

31922 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €

2021 RIESLING GOLDKAPSEL
Der Wein duftet herrlich nach weißem Pfirsich und Zitro-
nenschale. Eine grazile Mineralik mit angenehm einge-
bundener Säure ergänzt die Goldkapsel im Mund.

31928 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 52,74€ 8,79 €
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WEINMANUFAKTUR UNTERTÜRKHEIM
WÜRTTEMBERG

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

ACOLON **
Vollmundig, kräftig mit herzhafter Struktur und ausge-
prägtem Volumen. Leichtes Fruchtspiel nach Johannis-
beere.

31765 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 44,94€ 7,49 €

GRAUBURGUNDER
Neben der Zitrusnote und knackigen Äpfeln in der Nase 
kommt noch eine besonders feine Mandelnote hinzu. Am 
Gaumen entfaltet sich dieser Wein besonders rund und 
saftig.

31768 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 46,74€ 7,79 €

LEMBERGER, TROLLINGER
Kräftiges Rubinrot. Kerniger Charakter mit der Kraft des 
Lembergers und zarten Aromen von Kirsche und Brom-
beere.

31771 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

MERLOT
Das angenehm intensive Bouquet aus schwarzen Jo-
hannisbeeren und frischer Pfefferminze verschmilzt am 
Gaumen zu einem wahren Genuss.

31772 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 52,74€ 8,79 €

MERLOT
Kräftig, erdig, wuchtig volles Aroma mit ausgeprägter, 
tanninbetonter Struktur sowie einem elganten Duft nach 
Wacholderbeere.

31773 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 77,94€ 12,99 €

MÖNCH BERTHOLD
Trocken, herzhaft, ausgewogen, gute Struktur mit einem 
langen ausgewogenen Finale.

31774 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 44,94€ 7,49 €
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ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

RIESLING
Ein rassig, spritziger Weißwein mit feinem Bukett und 
vollmundigem Aroma. Im Geschmack mundet er trocken, 
harmonisch und nachhaltig.

31780 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 38,94€ 6,49 €

RIESLING
VULKANFELSEN
Feine Frucht von gelben Apfel und kräutrigen Noten.

31867 WEISS  |    |  FEINHERB 6 x  0,75 l 38,94€ 6,49 €

RIESLING
Die exotische Fülle von intensiver Frucht, Mango, Nekta-
rine und feinster Akazie lässt ein langes Finale anklingen.

31781 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 44,94€ 7,49 €

SAUVIGNON BLANC
Voll und sanft durch fruchtige exotische Noten. Unbe-
schwert, beschwingt und trotzdem von schöner Vielfalt.

31783 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 52,74€ 8,79 €

SIMPLY BLANC DE BLANCS
Durch die kalte Gärung erhält dieser Wein seine lebendi-
ge und animierende Art. Blumige Geschmacksnuancen in 
Verbindung mit eleganten Fruchtaromen prägen diesen 
verführerischen Wein.

31786 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 29,94€ 4,99 €

SPÄTBURGUNDER BLANC DE NOIRS
Zarte Frucht mit angenehmer weicher Struktur und mil-
den Gaumenspiel. Elegante Säure mit kräftigem Körper.

31788 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

TROLLINGER
In der Nase lassen sich zuerst Süßkirschen entdecken, 
daraufhin folgen nussige Anklänge.

31793 ROT  |    |  FEINHERB 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €

TROLLINGER
Ein typischer Trollinger mit Aromen von Erdbeeren, Ha-
gebutte und Kirschen.

31794 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €

WEISSBURGUNDER
VULKANFELSEN
Auf der einen Seite zarter Schmelz, gepaart mit einer fri-
schen Säure. Auf der anderen Seite Noten von pfirsich, 
Melone, reifen Birnen und etwas Honig gepaart mit Äp-
feln, etwas Zitrus und einer belebenden Frische.

31796 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 38,94€ 6,49 €
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FRANKREICH
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BORDEAUX
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CHATEAU LA HOURCADE
BORDEAUX

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

MEDOC
In der Nase, ausdrucksstark, dominierte Noten von 
schwarzen Früchten. Der Geschmack, harmonisch, aus-
gewogen, gute aromatische Persistenz, präsente und 
umhüllte Tannine.

32835 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €

CHATEAU LE BOGACE
BORDEAUX

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

BORDEAUX SUPERIEUR
Der Duft von reifen Früchte, abgerundet mit einer würzi-
gen Note. Auf der Zunge zeigt er sich schön ausbalanciert 
mit anhaltenden Tanninen, ehe sich Aromen aus Kirsche 
und Pflaume, mit einem leichten Touch Vanille, freiset-
zen.

32834 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €
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BURGUND
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CHARTRON ET TREBUCHET
BURGUND

Gegründet im Jahr 1984 in Puligny-Montrachet (Côte de 
Beaune), verdankt das Haus Chartron et Trébuchet sei-
nen herausragenden Ruf seiner Meisterschaft bei Her-
stellung, Ausbau und Abfüllung herausragender Bur-
gunderweine. Im tiefsten Herzen des „Golden Triangle” 
von Burgund (Puligny-Montrachet, Chassagne-Mon-
trachet und Mersault) war die Firma zu Beginn für ihre 
hervorragenden Weißweine, hauptsächlich aus Pulig-

ny-Montrachet, bekannt, die zu dieser Zeit 75% der ver-
kauften Weine ausmachten. Von Jahrgang zu Jahrgang 
entwickelte Chartron et Trébuchet seine Charakteristik 
und erarbeitete sich einen soliden Ruf für Qualität. Ge-
stärkt durch ihr Fachwissen, erweiterte die Firma so-
dann ihre Produktpalette auf Rote Burgunder mit der 
Absicht, das Ansehen großartiger burgundischer Wein-
hersteller zu achten und zu bewahren.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

PINOT NOIR
Eine schöne aromatische Typizität mit kleinen roten 
Fruchtnoten, wie schwarze Johannisbeere und Stachel-
beere. Am Gaumen -  reife Tannine und Gewürzaromen.

32511 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 82,74€ 13,79 €

TREBUCHET CHABLIS
Rassig sowie feinblumig mit frisch-fruchtiger Säure so-
wie elegantem Gaumenspiel.

32510 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 98,94€ 16,49 €

TREBUCHET CHARDONNAY
Feiner Duft nach grünem Apfel und saftigen Birnen, 
untermalt von dezenten Zitrusaromen. Am Gaumen von 
feingliedriger Struktur mit Anklängen von Mirabellen, 
der dichte Fruchtkörper wird von feinen Säureadern 
durchzogen.

32509 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 68,94€ 11,49 €
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DOMAINE CLAVEL
RHONE

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

REGULUS BLANC
Duftig-feine Aromen  von Zitrusfrüchten, Honigmelone, 
Apfel,  Pfirsich und Kräutern. Florale Noten weißer Blü-
ten. Ausgeglichen und fein abgestimmt.

32846 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

REGULUS ROSÉ
In der Nase ausdrucksstark von Armonen aus Grapefruit 
und Zitrusfrüchten. Am Gaumen rund, knackig mit einem 
frischen und aromatischen, leicht säuerlichem Abgang.

32848 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

REGULUS ROUGE
Kräftig und charmant, entfaltet Noten von roten Früch-
ten, eingehüllt in einen schönen Hauch von Kakao. Im 
Mund weich und rund, mit einer schönen Schärfe, die von 
den Aromen frischer Früchte offenbart wird.

32847 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €
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FRANCOIS ARNAUD
RHONE

François Dauvergne und Jean-François Ranvier mach-
ten sich 2004 mit der Weinlinie François Arnaud selb-
ständig mit dem Ziel, die klassischen Weine des Rhône-
tals in hervorragender Qualität zu erzeugen. Ohne 
eigene Weinberge sicherten sie sich Partnerschaften 
mit ausgewählten Weingütern unterschiedlicher AOC-
Gebiete im Rhônetal. Sie sind dabei nicht nur reiner Ab-

nehmer der Ernte, sondern beraten die Erzeuger im ge-
samten Verlauf des Jahres bei sämtlichen technischen 
Fragen. Mit ihrer Linie François Arnaud präsentieren 
die beiden Kreativen die Vielfalt der klassischen AOC-
Herkünfte des südlichen Rhônetals. Ausdrucksstark 
und typisch, und das mit einem ganz hervorragenden 
Preis-Genuss-Verhältnis.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

COTE DU RHONE GRAND RESERVE
Reife Pflaumen, Schwarzkirsche und Brombeere sowie 
Rosinen und Flieder in der Nase. Am Gaumen hervorra-
gend balanciert, mit saftiger Frucht und weichen Tanni-
nen sowie feiner Säure.

32639 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €
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CHATEAU DE LA GALINIERE
PROVENCE

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

ROSÉ
Er versprüht eine sommerliche Frische nach Passions-
frucht, Zitrusfrüchten sowie harmonisch akzentuieren-
den Erd- und Himbeeren. Frisch und knackig zeigt sich 
der Rosé auch am Gaumen.

32836 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 59,94€ 9,99 €

CHATEAU MIRAVAL
PROVENCE

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

MIRAVAL ROSÉ COTE DU PROVENCE
Im Duft finden sich elegante Aromen von Blüten, Beeren 
und Kräutern. Am Gaumen schmeichelt der Rosé mit vol-
ler Frucht, Mineralität und Komplexität.

32631 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 88,74€ 14,79 €

STUDIO BY MIRAVAL ROSÉ
Studio by Miraval stammt von Parzellen oberhalb der 
französischen Riviera, die von Olivenbäumen und Pinien 
umgeben sind. Sie beeinflussen diese Cuvée zusammen 
mit der Nähe zum Mittelmeer.

32635 ROSÉ  |    |  TROCKEN 1 x  1,5 l 20,99€ 20,99 €

STUDIO BY MIRAVAL ROSÉ
Studio by Miraval stammt von Parzellen oberhalb der 
französischen Riviera, die von Olivenbäumen und Pinien 
umgeben sind. Sie beeinflussen diese Cuvée zusammen 
mit der Nähe zum Mittelmeer.

32634 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 53,94€ 8,99 €
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HENRI GAILLARD
PROVENCE

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

HENRI GAILLARD COTES DE PROVENCE ROSÉ
Das Bukett verströmt aromatische Erdbeer- und Him-
beernoten, vermengt mit leichten Anklängen von exo-
tischen Früchten. Im Mund ist der Wein ausgewogen 
strukturiert, abgerundet und frisch mit schöner aroma-
tische Länge.

32841 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €

SANS PRETENTION
PROVENCE

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

LUBERON ROSÉ
Die intensiven Aromen von weißen Früchten und Zitrus-
früchten verbinden sich köstlich und werden durch zarte 
Noten von roten Früchten unterstrichen. Im Abgang lang 
und frisch mit delikaten Zitrusaromen.

32837 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €
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FORTANT DE FRANCE
PAYS D'OC

25 Jahre nach der Einführung hochwertiger Rebsorten-
weine im Languedoc durch den Pionier Robert Skalli 
schreibt heute die Burgunder Familie Boisset diese Ge-
schichte fort. Nach der Übernahme des Weingutes von 
Robert Skalli im Jahr 2012 betrieben die heutigen Ei-
gentümer umfangreiche Studien über Lage, Böden und 
Klima der zum Weingut gehörenden Weinberge. Das 

Ergebnis ist eine neue Differenzierung der Weinlinien 
nach Herkunft und unterschiedlichen Qualitätsstufen. 
Die Trauben jeder Weinbergsparzelle werden separat 
gekeltert und ausgebaut. Im fertigen Wein findet die 
Herkunft ihren Ausdruck. Geblieben ist das Bekenntnis 
Robert Skallis zum rebsortenreinen Wein.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

CABERNET SAUVIGNON LITTORAL
Das betörende Bouquet reifer Heidelbeeren und herrlich 
duftender Veilchen verleiht einen angenehm kräftigen 
Gaumen.

30952 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 31,74€ 5,29 €

CHARDONNAY LITTORAL
Die exotische Fülle von intensiver Frucht, Mango, Nekta-
rine und feinster Akazie lässt ein langes Finale anklingen.

30953 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €

CHARDONNAY TERROIR D´ALTITUDE
Am Gaumen wird das betörende Aromaspiel von zarten 
Barriquenoten ergänzt.

32670 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 44,94€ 7,49 €

MERLOT LITTORAL
Das angenehm intensive Bouquet aus schwarzen Jo-
hannisbeeren und frischer Pfefferminze verschmilzt am 
Gaumen zu einem wahren Genuss.

30954 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 31,74€ 5,29 €

MERLOT ROSÉ SERIGRAF
Seine Aromen von roten Früchten erinnern an einen 
Sommertag. Am Gaumen ist dieser Wein mit dem ersten 
Schluck sehr harmonisch, es entwickelt sich ein span-
nendes Spiel zwischen Süße und Säure.

30955 ROSÉ  |    |  HALBTROCKEN 6 x  0,75 l 31,74€ 5,29 €

SAUVIGNON BLANC LITTORAL
Unbeschwert, beschwingt und einfach köstlich. Ein feiner, 
zart nach frischen Kräutern und Kiwi duftender mediter-
raner Wein mit angenehm milder Säure.

30445 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €
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DOMAINE TERREBONNE
VAR

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

MEDITERRANEE BLANC
In der Nase wirkt der Wein frisch und würzig. Im Mund 
schmeckt man die Aromen von Birnen und kandierten 
Orangen. Er hat eine schöne Länge im Mund und ist sehr 
schmackhaft.

32843 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €

MEDITERRANEE ROSÉ
Der Geruch erinnert intensiv nach Pfirsich. Im Mund 
spieglen sich die schönen Aromen von  Pfirsich und fri-
schen Früchten wieder.

32845 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €

MEDITERRANEE ROUGE
Intensive Himbeere, Kirsche und Brombeere unterstri-
chen von Noten von Thymian und Lorbeer in der Nase. Im 
Gaumen fühlt sich der Wein voll und ausgewogen an mit 
seidigen Tanninen.

32844 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €
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NIEDERÖSTERREICH
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WEINGUT GLATZER
CARNUNTUM

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

GRÜNER VELTLINER
Der Wein zeigt eine sehr schöne Nase mit Aromen von 
Aprikosen, Apfel, Melone, etwas Zitrus, Kräuter, Pfeffer 
und florale Akzente.

32685 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 44,94€ 7,49 €

WEISSBURGUNDER
Duftig, elegant in der Nase. Zart französisch anmutend 
mit fast kalkiger Mineralität.

32684 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 52,74€ 8,79 €

ZWEIGELT DORNENVOGEL
Seine saftige elegante Textur ist unterlegt von intensiven 
Fruchtnoten und dunkler Beeren.

32683 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 86,94€ 14,49 €
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WEINGUT PFAFFL
NIEDERÖSTERREICH

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

GRÜNER VELTLINER SELECTION
Strahlend klares Gelb mit grünen Reflexen, charmanter 
Pfeffer, Zitrus und Wiesenkräuter in der Nase.

32725 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €

GRÜNER VELTLINER VOM HAUS
Dieser angenehme Weißwein kommt in einem hellgelben 
Tropfen ins Glas, der grünliche Reflexe im Licht aufblit-
zen lassen.

32656 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €

QUALITÄTSWEIN AUS ÖSTERREICH
KORBER SOMMERHALDE
Tiefes Rubinrot, dunkle, vollreife Kirschen in der Nase, 
voll und saftig am Gaumen, rund und edel, würzige Noten 
und sanftes Tannin, kompakter, runder Körper.

31538 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €

ROSEWEIN HASEN
Ein leichter, zarter und spritziger Roséwein, der mit filig-
raner Beerenfrucht und anregender Säure gefällt.

32623 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 34,74€ 5,79 €

WEINVIERTEL DAC RESERVE
KORBER STEINGRÜBLE
Seine Säure ist subtil und frisch. Geschmacklich ist er 
vornehm und leicht. Im Bouquet zeigen sich reife Birne, 
Zitrone und Melone. Auch Aromen von Vanille, Mandel-
blüte und Butterentfalten sich.

31534 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 59,94€ 9,99 €
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CANTINA TRAMIN
SÜDTIROL

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

BIANCO
Dieser Wein ist sehr ausdrucksstark und bietet ein gro-
ßes Spektrum an Aromen, Zitrusfrüchte, gelbe Pfirsiche, 
aber auch Akazienblüten und buttrige Noten.

31748 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

CHARDONNAY
Rassig sowie feinblumig mit frisch-fruchtiger Säure so-
wie elegantem Gaumenspiel.

31742 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €

MERLOT
Dunkle, rubinrote Farbe. Sauberer und fruchtiger Geruch 
nach dezentem Vanille. Jugendliche weicher, runder Ge-
schmack mit zarten Tanninen.

31744 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €

PINOT GRIGIO
Feiner Duft nach grünem Apfel und saftigen Birnen, 
untermalt von dezenten Zitrusaromen. Am Gaumen von 
feingliedriger Struktur mit Anklängen von Mirabellen, 
der dichte Fruchtkörper wird von feinen Säureadern 
durchzogen.

31746 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €

SAUVIGNON BLANC
Feiner Duft nach grünem Apfel und saftigen Birnen, 
untermalt von dezenten Zitrusaromen. Am Gaumen von 
feingliedriger Struktur mit Anklängen von Mirabellen, 
der dichte Fruchtkörper wird von feinen Säureadern 
durchzogen.

31747 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 46,74€ 7,79 €

ERSTE+NEUE
SÜDTIROL

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

LAGREIN
Reife Fruchtaromen nach Pflaume und Brombeere har-
monieren mit Schokoladennoten und Kaffee.

32649 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 55,74€ 9,29 €

PINOT BIANCO
Elegantes, blumig-mineralisches Aroma kombiniert mit 
Noten reifer Früchte wie Apfel und Pfirsich.

32663 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 49,74€ 8,29 €
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KELLEREI BOZEN
SÜDTIROL

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

LAGREIN DOC
Intensives Rubinrot, fruchtig nach reifen Kirschen und 
Brombeeren, blumig nach Veilchen, Flieder, typische Ka-
kaonote, würzige Aromen.

30713 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €

WEINGUT
 
LAGEDER

SÜDTIROL

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

CHARDONNAY DOC
Dezente Aromatik. Mittelgewichtiger Körper, blumig.

31286 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 46,74€ 7,79 €

LAGREIN DOC
Intensiv, fruchtig, Zwetschge.

31291 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 62,94€ 10,49 €

MERLOT DOC
Mittelgewichtige Struktur, gut gebaut, würzig, fruchtig, 
saftig.

31288 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 59,94€ 9,99 €

PINOT GRIGIO DOC
Mittelgewichtige Struktur, gehaltvoll, fruchtig-würzig, 
frisch, trocken, dezente Aromen, Pfirsich, Melone.

31290 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 53,94€ 8,99 €
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AGRICOLA GIAN PIERO MARRONE
PIEMONT

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

FAVORITA LANGHE DOC
Der Geschmack ist frisch, zart und angenehm trocken, 
wieder gelbe Frucht und anregend mineralisch.

32668 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 55,74€ 9,29 €

MARCHESI DI BAROLO
PIEMONT

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

BARBERA D´ALBA DOCG
Köstliche Aromen von roten Beeren, vollsaftig und ge-
schmeidig am Gaumen, die dicht gewobene, kompakte 
Frucht wird von Kaffee- und feinen Gewürznoten ergänzt 
und mündet in ein langes, edles Finish.

31357 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 50,94€ 8,49 €

BAROLO DOCG
Dunkle, rubinrote Farbe. Sauberer und fruchtiger Geruch 
nach dezentem Vanille. Jugendliche weicher, runder Ge-
schmack mit zarten Tanninen.

31359 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 116,94€ 19,49 €

GAVI DOC
Rassig sowie feinblumig mit frisch-fruchtiger Säure so-
wie elegantem Gaumenspiel.

31362 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 62,94€ 10,49 €

NEBBIOLO DOC
Intensiv weiniges Bukett, mit dezenten Vanillenoten. Im 
Geschmack harmonisch, herb, würzig mit samtigen Tan-
ninen.

31363 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 74,94€ 12,49 €
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MARCO BONFANTE
PIEMONT

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

ALBARONE ALBAROSSA DOC
Am Gaumen zeigt er seine ganze Stärke.

32598 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 118,74€ 19,79 €

BUSSIA BAROLO DOCG
Sattes Granatrot mit orangefarbenen Reflexen. Herrliche 
Aromen von rotem Steinobst, Zedernholz, gekochten Kir-
schen und Rumtopf.

32601 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 146,94€ 24,49 €

DUEDIDUE MONFERRATO ROSSO DOC
Cuvee´ aus zwei charakteristisch unterschiedlichen 
Traubensorten aus dem Monferrato. Barbera und Caber-
net Sauvignon, 15 Monate Barrique gereift.

32597 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 67,74€ 11,29 €

I ROCHETTI GAVI DI GAVI DOCG
Im Glas zeigt Ronchetti eine klare strohgelbe Farbe. Die 
Aromen sind intensiv und typisch für die Sorte, mit Aro-
men von Banane und Zitrusfrüchten.

32590 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 49,74€ 8,29 €

IMMA LANGHE NEBBIOLO DOC
Süffig, gut zu deftiger Kost, auch gerne alleine am Abend.

32591 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 50,34€ 8,39 €

PAJA CORTESE DOC
Mit seinem Paja Cortese zeigt er einmal mehr, wie frisch 
und geschmeidig Italien schmecken kann.

32592 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 34,74€ 5,79 €
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ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

PERSTE ROERO ARNEIS DOCG
Im Geschmack Kann man die große Struktur dieses Wei-
nes erkennen, wie auch die betonte mineralische Note. 
Sehr gute Balance zwischen Mineralität, Alkohol und 
Säure.

32594 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 44,94€ 7,49 €

PERSTE ROERO ARNEIS DOCG
Im Geschmack Kann man die große Struktur dieses Wei-
nes erkennen, wie auch die betonte mineralische Note. 
Sehr gute Balance zwischen Mineralität, Alkohol und 
Säure.

32595 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  1,50 l 89,94€ 14,99 €

PERSTE ROERO ARNEIS DOCG
Im Geschmack Kann man die große Struktur dieses Wei-
nes erkennen, wie auch die betonte mineralische Note. 
Sehr gute Balance zwischen Mineralität, Alkohol und 
Säure.

32593 WEISS  |    |  TROCKEN 12 x  0,50 l 71,88€ 5,99 €

RIVOI BARBERA D´ASTI DOCG
Die Nase hat intensive Aromen von Kirsche, Brombeere 
und Sauerkirsche, mit einem Hauch Vanille. Mit der lan-
gen Verfeinerung in der Flasche entwickeln die Frucht-
noten tertiäre Aromen von Kaffee und Kakao.

32596 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

STELLA ROSSA BARBERA D´ASTI SUPERIORE DOCG
Im Aroma weinig, mit Kirschen und Marasca Kirschen 
und einer zarten Vanille Note. Im Geschmack trocken, 
körperreich, strukturiert mit sortentypischer Säure. Lan-
ge anhaltend und die Tannine sind gut balanciert.

32599 ROT  |    |  TROCKEN 12 x  0,50 l 69,48€ 5,79 €

STELLA ROSSA BARBERA D´ASTI SUPERIORE DOCG
Im Aroma weinig, mit Kirschen und Marasca Kirschen 
und einer zarten Vanille Note. Im Geschmack trocken, 
körperreich, strukturiert mit sortentypischer Säure. Lan-
ge anhaltend und die Tannine sind gut balanciert.

32600 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 40,74€ 6,79 €
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LOMBARDEI 
VENETIEN
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BULGARINI
LOMBARDEI

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

TURBIANA DI LUGANA
Dieser Lugana besitzt eine strohgelbe Farbe mit brillan-
ten Goldreflexen. Fruchtiges Bukett mit Aprikosen- Pfir-
sich Noten.

32626 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 52,74€ 8,79 €

CÀ DEI FRATI
VENETIEN

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

BROLETTINO LUGANA DOC
Goldgelb, gute Konzentration. Kräftiger Duft nach reifen 
Früchten, Pfirsichen, Äpfeln und Teerosen, vollmundig, 
dicht gewoben, wärmend am Gaumen, mit schöner mi-
neralischer Säure.

32106 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 71,94€ 11,99 €

I FRATI LUGANA DOC
Strohgelb. Ein reintöniger, duftiger Wein mit Noten von 
Blumen, Kräutern, Aprikosen und Mandeln. Gefällig am 
Gaumen, kraftvoll mit feiner, delikater Säure, saftig, aus-
gewogen, weich, mit elegantem Abgang.

30957 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 58,74€ 9,79 €

I FRATI LUGANA DOC
Strohgelb. Ein reintöniger, duftiger Wein mit Noten von 
Blumen, Kräutern, Aprikosen und Mandeln. Gefällig am 
Gaumen, kraftvoll mit feiner, delikater Säure, saftig, aus-
gewogen, weich, mit elegantem Abgang.

32108 WEISS  |    |  TROCKEN 1 x  1,50 l 20,99€ 20,99 €

PIETRO DAL CERO AMARONE VALPOLICELLA DOC
Intensives Rubinrot. Kräftiger Duft mit üppigen Frucht-
noten. Liebliche Sauerkirschen und Schokolade ergeben 
würzige Süße. Kräftige Aromen aus balsamischen Noten, 
Sternanis und wilder Minze, süßer Tabak und Kaffee. 
Langer Abgang.

32661 ROT  |    |  TROCKEN 1 x  0,75 l 39,99€ 39,99 €

RONCHEDONE ROSSO VDT
Kräftiges Rubinrot mit lebhaften violetten Reflexen. Duft 
roter Früchte, Beerenkonfitüre, Gewürze, balsamische 
Noten, saftig, frisch, terroirbetont, weiche Tannine.

30958 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 77,94€ 12,99 €

ROSA DEI FRATI
Zartes Lachsrosa. Leicht und duftig mit delikater Frucht, 
Aromen von Weißdorn, grünem Apfel, Mandel, erfri-
schend fruchtig, elegant mit schönem Säurespiel.

30959 ROSÉ  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 58,74€ 9,79 €
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MONTE DEL FRÀ
VENETIEN

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

AMARONE CLASSICO DELLA VALPOLICELLA
Außergewöhnlich, elegant, samtig + harmonisch aber 
auch kräftig und komplex, körperreich mit viel Tiefe.

31425 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 140,94€ 23,49 €

BIANCO DI CUSTOZA DOC
Wohlschmeckend, trocken und angenehm harmonisch.

31434 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

CUSTOZA SUPERIORE CA DEL MAGRO DOC
Trocken, herzhaft, ausgewogen, gute Struktur mit einem 
langen ausgewogenen Finale.

31429 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 55,74€ 9,29 €

LUGANA GARDA DOC
Herzhaft wohlschmeckend, trocken und angenehm har-
monisch.

31430 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 55,74€ 9,29 €

SOAVE CLASSICO DOC
Herzhaft wohlschmeckend, trocken und angenehm har-
monisch.

31431 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 46,74€ 7,79 €

VALPOLICELLA CLASSICO DOC
Sehr elegant und harmonisch.

31432 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 58,74€ 9,79 €
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RONCO MARGHERITA

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

CA DE VITTI LUGANA
Verführerische Düfte von zarten Blüten, Birnen und 
Lychee die den Gaumen verschwenderisch umhüllen. 
Spannungsreiche Mineralik,verführerische Frucht und 
eine gehörige Portion Cremigkeit verleihen ihm seine 
Komplexität und Struktur.

32156 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 50,94€ 8,49 €

CABERNET FRANC DOC
Intensiver Duft, der an schwarze Kirsche, Brombeere und 
Johannisbeere erinnert wird gut mit einem kräuterähn-
lichen Hintergrund verbunden, der charakteristisch für 
diese Rebe ist. Am Gaumen wirkt er trocken, frisch und 
vollmundig.

32154 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €

CHARDONNAY DOC
Intensives, fruchtiges Aroma mit zarten Noten erinnern 
an goldenem Apfel, weißen Pfirsich und Brotkruste. Am 
Gaumen ist er trocken, vollmundig und samtig.

32158 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €

MERLOT DOC
Er hat ein Bukett, das an Kirsche, kleine Früchte und Ge-
würze erinnert. Am Gaumen ist er weich und voller Ge-
schmack.

32153 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €

PINOT GRIGIO DOC
Der Wein verfügt über einen Intensiven Duft mit typi-
schen Noten von Akazienblüten. Er bestätigt am Gaumen 
die Empfindungen des Geruchs und ist elegant, vollmun-
dig, leicht sauer mit einem angenehm bitteren Nachge-
schmack.

32155 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €

SAUVIGNON BLANC
Bemerkenswerte aromatische Komplexität. Feine und in-
tensive Düfte, die an Melone und gelbe Paprika erinnern. 
Darunter mischen sich die pflanzlichen Noten von Salbei 
und Tomatenblatt.

32150 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €
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VIGNETI VILLABELLA
VENETIEN

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

LUGANA DOC
Aus den besten Lagen. Sehr komplex, mit feinen Aromen 
von weißen Blüten und reifen Birnen. Rassige und gut 
balancierte Struktur mit schöner Mineralität und Länge.

32636 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 47,94€ 7,99 €

PINOT GRIGIO GARDA DOC
Dieser Pinot Grigio begeistert jeden! Feine Frucht von 
Apfel, Birne und Zitrusfrüchten sowie eine elegante Nase 
und geballte Mineralität.

31817 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

WEINGUT ALBERTO ZENATO
VENETIEN

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

CUSTOZA
Seine Säure ist subtil und frisch. Geschmacklich ist er 
vornehm und leicht. Im Bouquet zeigen sich reife Birne, 
Zitrone und Melone. Auch Aromen von Vanille, Mandel-
blüte und Butterentfalten sich. Der Wein strahlt in Grün-
gelb.

31972 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 25,74€ 4,29 €

LUGANA
Aromen von Zitrusfrucht, Apfel, Birne, Grapefruit, Honig 
steigen einem in die Nase. Der Geschmack ist samtig, 
frisch, lebhaft, seidig und weich. Im Abgang sit der Wein 
schön ausbalanciert.

30805 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 55,74€ 9,29 €

PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE IGT
Er verführt mit einem fruchtigen, feinwürzigen und be-
schwingten Bukett aus grünem Apfel, Birne, Pfirsich, Ho-
nigmelone, Babybanane und einem Hauch von Erdbeere. 
Citrusnuancen mit Limettenschale und Zitronengras ge-
sellen sich hinzu.

32738 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €

TREBBIANO LUGANA
Trebbiano ist eine Weißweinsorte. Sie ist ein eder ältes-
ten und heute die meistangebaute Rebsorte in Italien und 
Frankreich und bringt große Erträge.

32620 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €
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TOSKANA
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ANTINORI
TOSKANA

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

GUADO AL TASSO IL BRUCIATO BOLGHERI DOC
Bolgheri zeigt sich in der Nase fruchtbetont mit leichten 
Holzaromen und einem Hauch Mokka.

32680 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 107,94€ 17,99 €

SANTA CHRISTIAN ROSATO TOSCANA IGT
WEINBERG TIGNANELLO
Der Wein präsentiert sich rubinrot. Sein Duft spielt mit 
Aromen von Kirschen und reifen roten Beeren, abgerun-
det durch Noten von schwarzem Pfeffer und Eukalyptus. 
Sein Finale ist gekennzeichnet durch weiche Tannine.

31365 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €

VILLA ANTINORI BIANCO
Strohgelb in der Farbe zeichnet sich dieser Wein durch 
einen intensiv-blumigen Duft mit Noten von Banane, 
Orange und Rosen aus. Im Geschmack frisch, ausgewo-
gen mit einem aromatischen Nachhall.

30598 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €

VILLA ANTINORI ROSSO
Rubinrot, mit Noten von Beeren, Kirschen und Pflaumen 
sowie einem zarten Holzton und weichem Tannin.

30602 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 65,94€ 10,99 €

CASTELLO DI VERRAZZANO
TOSKANA

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

CHIANTI CLASSICO DOCG
Lebendiges Rubinrot, ausströmendes, einnehmendes 
Bouquet, elegante, feingliedrige Frucht, mit zartem 
Schmelz im Abgang. Bilderbuch-Chianti aus dem Clas-
sico.

32455 ROT  |    |  TROCKEN VB 6 x  0,75 l 62,94€ 10,49 €

CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG
Intensiver, feiner duft edler, konzentrierter Geschmack, 
immer elegant und sympathisch. Vorzeige-Riserva für 
anspruchsvolle Genießer.

32458 ROT  |    |  TROCKEN VB 6 x  0,75 l 119,94€ 19,99 €

CHIANTI CLASSICO SASSELLO DOCG
Eine der besten Weinbergslagen im gesamten Classico-
Gebiet »Sassello« wird nur in besten Jahren vinifiziert. 
Ein Feuerwerk edler Aromen schenkt ihnen dieser Wein, 
worüber man gerne spricht und schwärmt.

32457 ROT  |    |  TROCKEN VB 6 x  0,75 l 170,94€ 28,49 €

ROSSO IGT
Fruchtig, animierendes Bouquet von frischem Obst- saf-
tig, kirschige Frucht. Am Gaumen mit gutem Trinkfluss 
und einem riesigen Sympathiefaktor.

32456 ROT  |    |  TROCKEN VB 6 x  0,75 l 34,74€ 5,79 €



138 ALLE PREISE ZZGL. GESETZLICHER MWST.   |   * VB = VORBESTELLUNG   |   ** VE = VERKAUFSEINHEIT	

LATIUM 
EMILIA ROMAGNA 

MARKEN
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AZIENDA VINICOLA FEDERICI
LATIUM

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

ROMA BIANCO MALVASIA PUNTINATE DOC
Ein vielseitiger Wein, der zu allen Fischgerichten, ein-
schließlich Grillgerichten, sehr gut passt.

32697 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

ROMA ROSSO DOC
Verführerischer Duft nach Beeren, Kirschen und Kräu-
tern, am Gaumen kraftvoll und saftig mit Aromen von 
roten Früchten und Gewürzen.

32696 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 35,94€ 5,99 €

PODERI DAL NESPOLI
EMILIA ROMAGNA

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

PINOT BIANCO DOGHERIA
Klassischer und delikater Bianco mit typischen Apfelno-
ten und Birnenfrucht in der Nase.

32692 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 44,94€ 7,49 €

SANGIOVESE APPASSIMENTO
Aromen von roten Früchten, Brombeermarmelade und 
Gewürzen. Voll und konzentriert mit weichen Tanninen 
und guter Balance zwischen Süße und Körper.

32849 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €

SANGIOVESE DI ROMAGNA
Fruchtig, vollmundig, komplex und von ungeahnter Tiefe 
mit feiner Tanninstruktur.

32693 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 44,94€ 7,49 €

VELENOSI
MARKEN

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

VERDICCHIO DEI CASTELLI DI JESI CLASSICO DOC
Sein Bouquet zeigt Aromen von Äpfel, Honig und Gewür-
zen. Am Gaumen angenehm vollmundig und würzig.

32679 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €
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APULIEN 
KAMPANIEN
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CONTI ZECCA
APULIEN

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

QUATTRO CONTI PRIMITIVO DI MANDURIA DOC
Das Bukett prägen Aromen von gereiften roten und 
schwarzen Früchten und Kräutern. Am Gaumen ist der 
Wein geschmeidig mit einer guten Struktur.

32360 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 47,94€ 7,99 €

FATTORIA LA RIVOLTA
KAMPANIEN

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

AGLIANICO DEL TABURNO DOCG
Noten von Leder, nasser Erde, Pflaumen und reifen Bee-
ren. Eleganter, sehr frischer und sanfter Wein.

32667 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 68,94€ 11,49 €
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KALABRIEN 
SIZILIEN
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CANTINE STATTI
KALABRIEN

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

GAGLIOPPO CALABRIA
Der Gaglioppo ist eines der Aushängeschilder des Wein-
gutes Statti. Intensiv duftend, erinnert er an Walderd-
beeren und Sauerkirschen mit einem Hauch von Veilchen 
und Hibiskusblüten

32698 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 53,94€ 8,99 €

GRECO IGT
Der Greco Bianco gehört zu den Rebstöcken griechischen 
Ursprungs. Er wurde auch Aphrodites Weinkelch ge-
nannt, weil er früher - vielleicht wegen der Bernsteinfär-
bung und dem Orangenblütenaroma - als aphrodisischer 
Wein galt.

32682 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 53,94€ 8,99 €

WEINGUT BARONE MONTALTO
SIZILIEN

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

AMMASSO ROSSO DOC
Der Charakter ist durch große Opulenz, die Aromen rei-
fer Beeren und Eleganz geprägt. Die Reifung im Holzfass 
bringt zusätzlich Eleganz und Harmonie. Ein außerge-
wöhnlicher und kraftvoller Wein, welcher halbtrocken 
ausgebaut ist.

30442 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 65,94€ 10,99 €

AMMASSO ROSSO DOC MAGNUM
Der Charakter ist durch große Opulenz, die Aromen rei-
fer Beeren und Eleganz geprägt. Die Reifung im Holzfass 
bringt zusätzlich Eleganz und Harmonie. Ein außerge-
wöhnlicher und kraftvoller Wein, welcher halbtrocken 
ausgebaut ist.

30462 ROT  |    |  TROCKEN 1 x  1,5 l 22,49€ 22,49 €

PASSIVENTO ROSATO IGT
Ein halbtrocken ausgebauter Gaumenschmeichler. Im 
Duft viel Frische mit floralen Aromen. Der Geschmack 
ansprechend fruchtig, mit feiner Struktur und wunder-
barer Länge.

32672 ROSÉ  |    |  HALBTROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

PASSIVENTO ROSSO IGT
Sein intensives Purpurrot verspricht bereits etwas von 
den Kirschnoten des samtigen Bouquets.

32723 ROT  |    |  HALBTROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €
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SPANIEN
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NAVARRA + RIOJA 
RIOJA + RUEDA
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BODEGAS ALCONDE
NAVARRA + RIOJA

Die Geschichte von Bodegas Alconde begann, als 
eine Gruppe von Kleinerzeugern der Region Lerín be-
schloss, sich zusammenzuschließen. Überzeugt von 
der Möglichkeit ihrer Weinberge riefen sie ein Projekt 
ins Leben, das sich insbesondere der Herstellung und 
Vermarktung von Qualitätsweinen widmen sollte. Durch 
gemeinsame Nutzung ihrer Weinberge, enge Zusam-

menarbeit und Anwendung traditioneller, über Gene-
rationen vermittelter Weinbautechniken setzten diese 
Unternehmer die Grundsteine für die heutige Bodegas 
Alconde. Seit 1356 produzieren die Winzer von Lerín 
Weine aus diesen Weinbergen. Wir sind die Nachfahren 
der Navarra-Winzer aus Lerín, stolz auf unser Erbe, 
aber Erzeuger mit einem neuen Stil.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

ALCONDE OPTIMO
Intensives Aroma nach reifen Beeren und roten Früchten 
mit einem Hauch Vanille und eleganten Röstaromen, die 
den Ausbau in edlen Barriquefässer unterstreichen. Ein 
kräftiger Rotwein mit milder Säure und phantastischen 
Fruchtnoten.

30523 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

ALCONDE X 01
Eine der besten Rebsorten, in unseren Weinbergen ist die 
Graciano, weil diese Traube in unserem Klima ausreift. 
Mit Aromen von süßen roten Früchten und guter Frische 
im Mund und kräftiger Farbe, die diese Traube charak-
terisiert.

32244 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 41,94€ 6,99 €

PORTICO MAYOR CRIANZA
Eine Cuvée der Rebsorten Tempranillo, Mazuelo & Gar-
nacha. Intensive, rote Farbe und phantastische Fruchta-
romatik nach Waldfrüchten in Kombination mit eleganten 
Röstaromen, lässt an den Ausbau in edlen Barriquefäs-
sern erinnern.

32247 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €

PORTICO MAYOR RESERVA
Ein Reserva aus den Traubensorten Tempranillo und 
Graciano. Intensives und verführerisches Aroma, wel-
ches an den Barriqueausbau in edlem Holz erinnert. Im 
Geschmack weich und ausgewogen mit sanfter Tannin-
struktur.

32249 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 59,94€ 9,99 €

SARDASOL CABERNET SAUVIGNON RESERVA
Trauben der Rebsorte Cabernet Sauvignon, die von Ex-
pertenhand aussortiert und zum Zeitpunkt ihrer optima-
len Reife gelesen wurden. Rote bis violettrote Farbe und 
Aroma von schmackhafter Frucht. Ausladend und voll am 
Gaumen.

30521 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 38,94€ 6,49 €

ALLE PREISE ZZGL. GESETZLICHER MWST.   |   * VB = VORBESTELLUNG   |   ** VE = VERKAUFSEINHEIT	 WEITERE PRODUKTE AUF ANFRAGE
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BODEGAS RAMÓN BILBAO
RIOJA + RUEDA

Die vergangenen zehn Jahre ging es mit dem Weingut 
Ramón Bilbao steil bergauf. Rodolfo Bastida entwickel-
te neue Weinkonzepte, es wurde massiv in die neue 
Ausstattung, Technik und den Barrique-Keller inves-
tiert. Bodegas Ramón Bilbao befindet sich in einer pri-
vilegierten Lage: Die Gegend um die Ortschaft Haro in 

der Rioja Alta ist ein Paradies, in dem die hier als Wahr-
zeichen geltende Tempranillo-Traube beste Ergebnisse 
hervorbringt. Ramón Bilbao besitzt derzeit gut 75 Hek-
tar Weinberge in Haro und den umliegenden Ortschaf-
ten. Die Ernte erfolgt grundsätzlich von Hand.

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

CRIANZA RIOJA DOCA
Komplexe Aromen in der Nase, verschiedene Früchte, 
Mandelholz und etwas Zimt. Am Gaumen kräftig, weich 
und samtig. Langes Finale mit reifen Tanninen.

30661 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 43,74€ 7,29 €

MONTE LLANO TEMPRANILLO
Ein frischer Duft von Schwarzkirschen, die weich und 
saftig am Gaumen widerhallen und durch weiche Tannine 
harmonisch abgerundet werden.

32671 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 32,94€ 5,49 €

RAMON BILBAO RIOJA GRAN RESERVA DOCA
Reife Früchte in der Nase, Pflaume und Apfelkompott, 
sehr feine Holzaromen und etwas Tabak am Gaumen. 
Elegant und komplex, erstaunlich jugendlich.

30662 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 82,74€ 13,79 €

RAMON BILBAO ROSADO RIOJA
Großartig ausbalancierter, lachsfarbener Ganzjahres-Ro-
sé mit viel Schmelz. Ein Hauch von Limette, Minze und 
reifen Erdbeeren.

32722 ROSE  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 37,74€ 6,29 €

RESERVA RIOJA DOCA
Eine wonnige Fülle reifer Früchte wie Kirsche und Pflau-
me sowie Kokosnuancen entwickeln am Gaumen ein ab-
wechslungsreiches und sehr elegantes Finale.

30663 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 56,94€ 9,49 €

VERDEJO RUEDA DO
Köstlich, da läuft das Wasser im Mund zusammen! Ein 
unvergleichliches herrlich frisches Bouquet mit rassi-
gem Blütenduft und den Aromen heller Früchte.

30660 WEISS  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 38,94€ 6,49 €
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MURATIE ESTATE
STELLENBOSCH

ART.-NR. VB* VE** PREIS / VE PREIS / FL.

ANSELA VAN DE CAAB
Ein Riesenwein für Freunde dieses Stils und preiswert 
dazu.

31444 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 92,94€ 15,49 €

MARTIN MELCK CABERNET SAUVIGNON
Noten von Veilchen und schwarzen Johannisbeeren, har-
monische Eichenholzanklänge, gute Struktur mit wei-
chen Tanninen.

31443 ROT  |    |  TROCKEN 6 x  0,75 l 65,94€ 10,99 €
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1 LITER WEINE

PFALZ

ART.-NR. WEINGUT & WEIN EINHEIT LISTENPREIS  FLASCHE LISTENPREIS KISTE

30038 Weingut Georg Naegele Dornfelder QbA trocken 6x1,00 4,99 € 29,94 €

30045 Weingut Georg Naegele Zehntkeller Grauburgunder QbA trocken 6x1,00 5,99 € 35,94 €

30041 Weingut Georg Naegele Portugieser feinherb 6x1,00 4,99 € 29,94 €

30040 Weingut Georg Naegele Zehntkeller Portugieser Weißherbst lieblich 6x1,00 4,79 € 28,74 €

30042 Weingut Georg Naegele Zehntkeller Portugieser Weißherbst trocken 6x1,00 4,79 € 28,74 €

30044 Weingut Georg Naegele Zehntkeller Riesling QbA halbtrocken 6x1,00 4,79 € 28,74 €

30266 Weingut Georg Naegele Weißburgunder 6x1,00 4,99 € 29,94 €

30039 Weingut Georg Naegele Zehntkeller Riesling  QbA trocken 6x1,00 4,79 € 28,74 €

32445 Weingut Geheimer Rat Dr. v. Bassermann-Jordan Riesling QBA trocken  6x1,00 6,99 € 41,94 €

30379 Weingut Emil Bauer Sauvignon Blanc trocken 6x1,00 6,29 € 37,74 €

30339 Weingut Mussler Dornfelder trocken 6x1,00 5,29 € 31,74 €

30338 Weingut Mussler Riesling trocken 6x1,00 4,99 € 29,94 €

30337 Weingut Mussler Rosé trocken 6x1,00 4,49 € 26,94 €

32177 Weingut Pflüger Dornfelder  trocken  6x1,00 5,79 € 34,74 €

32178 Weingut Pflüger Rielsing  trocken  6x1,00 5,79 € 34,74 €

BADEN

30530 Alde Gott Winzer Schwarzwald eG Spätburgunder Rotwein 
Qualitätswein halbtrocken 6x1,00 6,29 € 37,74 €

30534 Alde Gott Winzer Schwarzwald eG Spätburgunder Rotwein QW  trocken 6x1,00 6,29 € 37,74 €

31353 Andreas Männle Spätburgunder QbA  trocken 6x1,00 6,79 € 40,74 €

32185 Andreas Männle Weissherbst QbA  halbtrocken  6x1,00 6,79 € 40,74 €

31354 Andreas Männle Weißburgunder  trocken  6x1,00 6,79 € 40,74 €

30628 Badischer Winzerkeller Breisach Spätburgunder Rotwein 
Qualitätswein trocken 6x1,00 3,99 € 23,94 €

30623 Graf von Kageneck Spätburgunder Weißherbst Qualitätswein 6x1,00 5,49 € 32,94 €

30862 Durbacher Winzergenossenschaft eG Grauburgunder QbA trocken 6x1,00 4,49 € 26,94 €

30864 Durbacher Winzergenossenschaft eG Müller-Thurgau QbA 
halbtrocken 6x1,00 5,29 € 31,74 €

30865 Durbacher Winzergenossenschaft eG Klingelberger Riesling QbA halbtrocken 6x1,00 5,29 € 31,74 €

30866 Durbacher Winzergenossenschaft eG Klingelberger Riesling QbA trocken 6x1,00 5,49 € 32,94 €

30869 Durbacher Winzergenossenschaft eG Spätburgunder Rotwein QbA halbtrocken 6x1,00 5,49 € 32,94 €
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BADEN

ART.-NR. WEINGUT & WEIN EINHEIT LISTENPREIS  FLASCHE LISTENPREIS KISTE

30868 Durbacher Winzergenossenschaft eG Spätburgunder Rotwein QbA trocken 6x1,00 5,49 € 32,94 €

30871 Durbacher Winzergenossenschaft eG Spätburgunder Weißherbst QbA 
halbtrocken 6x1,00 5,29 € 31,74 €

30874 Durbacher Winzergenossenschaft eG Spätburgunder Weißherbst QbA trocken 6x1,00 5,29 € 31,74 €

31197 Franz Keller Grauburgunder trocken 6x1,00 6,49 € 38,94 €

31204 Franz Keller Spätburgunder trocken 6x1,00 6,99 € 41,94 €

31209 Franz Keller Weissburgunder trocken   6x1,00 6,49 € 38,94 €

31034 Weinhaus Heger Grauburgunder Qualitätswein trocken 6x1,00 7,29 € 43,74 €

31040 Weinhaus Heger Weissburgunder Qualitätswein trocken 6x1,00 7,29 € 43,74 €

31122 WG Ihringen Grauer Burgunder QbA  trocken 6x1,00 4,49 € 26,94 €

31123 WG Ihringen Müller-Thurgau QbA  halbtrocken 6x1,00 3,79 € 22,74 €

31125 WG Ihringen Silvaner QbA  halbtrocken 6x1,00 3,99 € 23,94 €

31126 WG Ihringen Spätburgunder Rotwein QbA  halbtrocken 6x1,00 4,99 € 29,94 €

31129 WG Ihringen Spätburgunder Weißherbst QbA lieblich 6x1,00 4,59 € 27,54 €

30613 Winzerkeller Auggener Schäf eG Gutedel Qualitätswein harmonisch 6x1,00 3,79 € 22,74 €

30614 Winzerkeller Auggener Schäf eG Gutedel Qualitätswein  trocken 6x1,00 3,79 € 22,74 €

31260 Winzergenossenschaft Königschaffhausen Kiechlinsbergen eG Baden Spätburg. 
Weißherbst Dt.QW *QW* lieblich 6x1,00 4,79 € 28,74 €

31261 Winzergenossenschaft Königschaffhausen Kiechlinsbergen eG  
Baden Weißer Burgunder Dt.QW *QW* trocken 6x1,00 4,79 € 28,74 €

31258 Winzergenossenschaft Königschaffhausen Kiechlinsbergen eG 
Baden Spätburgunder Dt.QW  *QW* trocken 6x1,00 4,99 € 4,99 €

31069 Weingut Heitlinger Grauburgunder trocken 6x1,00 5,29 € 31,74 €

31075 Weingut Heitlinger Weißburgunder trocken 6x1,00 5,29 € 31,74 €

FRANKEN

31143 Weingut Juliusspital Müller-Thurgau trocken  6x1,00 6,99 € 41,94 €

31146 Weingut Juliusspital Silvaner trocken  6x1,00 7,29 € 43,74 €

WÜRTTEMBERG

31896 Collegium Wirtemberg Riesling  trocken  12x1,00 9,58 € 57,48 €

31895 Collegium Wirtemberg Riesling Schlossberg halbtrocken  12x1,00 9,58 € 57,48 €

31915 Collegium Wirtemberg Rotwein halbtrocken  12x1,00 9,58 € 57,48 €

31902 Collegium Wirtemberg Schillerwein QbA  trocken  12x1,00 8,98 € 53,88 €
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ART.-NR. WEINGUT & WEIN EINHEIT LISTENPREIS  FLASCHE LISTENPREIS KISTE

31918 Collegium Wirtemberg Spätburgunder Weißherbst halbtrocken 12x1,00 10,58 € 63,48 €

31913 Collegium Wirtemberg Trollinger Rosé halbtrocken 12x1,00 8,98 € 53,88 €

31909 Collegium Wirtemberg Trollinger Schloßberg halbtrocken 12x1,00 9,58 € 57,48 €

31912 Collegium Wirtemberg Trollinger trocken 12x1,00 9,58 € 57,48 €

30918 Fellbacher Weingärtner eG Lämmler Riesling QbA  fruchtig 12x1,00 9,58 € 57,48 €

30919 Fellbacher Weingärtner eG Riesling >Schiefer<  trocken    12x1,00 9,98 € 59,88 €

30928 Fellbacher Weingärtner eG Trollinger Weißherbst QbA  fruchtig 12x1,00 9,58 € 57,48 €

30929 Fellbacher Weingärtner eG Trollinger-Lemberger QbA  feinherb 12x1,00 9,58 € 57,48 €

30943 Genossenschaftskellerei Heilbronn Fleiner Altenberg Riesling QbA halbtrocken 12x1,00 8,58 € 51,48 €

32746 Genossenschaftskellerei Heilbronn Fleiner Schwarzriesling mit Samtrot QbA 12x1,00 8,98 € 53,88 €

30995 Genossenschaftskellerei Heilbronn Grantschener Wildenberg Lemberger QbA 
trocken 12x1,00 9,58 € 57,48 €

30997 Genossenschaftskellerei Heilbronn Grantschener Wildenberg Riesling QbA 
trocken 12x1,00 8,58 € 51,48 €

31057 Genossenschaftskellerei Heilbronn Heilbronner  Trollinger mit Lemberger QbA 
halbtrocken 12x1,00 8,98 € 53,88 €

31056 Genossenschaftskellerei Heilbronn Heilbronner Stiftsberg Trollinger QbA 
halbtrocken 12x1,00 8,98 € 53,88 €

31062 Genossenschaftskellerei Heilbronn Lehrensteinsfelder Steinacker Riesling QbA 
trocken 12x1,00 8,58 € 51,48 €

31309 Lauffener Weingärtner eG Katzenbeißer Schwarzriesling QbA halbtrocken 12x1,00 9,58 € 57,48 €

31157 Lauffener Weingärtner eG Müller-Thurgau QbA halbtrocken  12x1,00 7,98 € 47,88 €

31312 Lauffener Weingärtner eG Schwarzriesling Weißherbst QbA halbtrocken 12x1,00 9,58 € 57,48 €

31158 Lauffener Weingärtner eG Spätburgunder Weißherbst QbA halbtrocken  12x1,00 9,58 € 57,48 €

31854 Staatsweingut Weinsberg Riesling  trocken  12x1,00 10,58 € 63,48 €

31865 Staatsweingut Weinsberg Trollinger-Lemberger  halbtrocken  12x1,00 10,58 € 63,48 €

31692 Weingärtner Stromberg - Zabergäu Lemberger QbA trocken 12x1,00 9,58 € 57,48 €

30015 Weingärtner Stromberg - Zabergäu Lemberger Weißherbst QbA lieblich  12x1,00 8,98 € 53,88 €

31698 Weingärtner Stromberg - Zabergäu Trollinger mit Lemberger QbA halbtrocken    12x1,00 8,98 € 53,88 €

30724 Weingut Bruker Trollinger Weißherbst halbtrocken 6x1,00 5,99 € 35,94 €

31106 Weinkellerei Hohenlohe eG Riesling Verrenberg QbA trocken   12x1,00 8,98 € 53,88 €

31111 Weinkellerei Hohenlohe eG Trollinger Verrenberg QbA trocken 12x1,00 8,98 € 53,88 €
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ITALIEN/SÜDTIROL

ART.-NR. WEINGUT & WEIN EINHEIT LISTENPREIS  FLASCHE LISTENPREIS KISTE

31153 Kellerei Kaltern Kalterersee DOC trocken  6x1,00 5,29 € 31,74 €

30694 Sinello Montepulciano trocken 6x1,00 3,99 € 21,94 €

30269 Il Mio Primitivo IGT Puglia 6x1,00 5,79 € 34,47 €

30345 Il Mio Merlot IGT Terre Siciliane 6x1,00 5,49 € 32,94 €

30352 Il Mio Nero d´Avola DOC Sicilia 6x1,00 4,99 € 29,94 €

30364 Il Mio Pinot Grigio DOC delle Venezie   6x1,00 5,49 € 32,94 €

31152 Kellerei Kaltern Edelvernatsch DOC 6x1,00 5,29 € 31,74 €

31153 Kellerei Kaltern Kaltersee 6x1,00 5,29 € 31,74 €

31155 Kellerei Kaltern Weissburgunder 6x1,00 5,49 € 32,94 €

32050 Il Mio Montepulciano d´Abruzzo DOC 6x1,00 4,99 € 29,94 €

SPANIEN

32245 Bodegas Alconde Aspa Tinto Tempranillo trocken  6x1,00 4,49 € 26,94 €

30883 Heredad Ugarte Tempranillo Egunon trocken 6x1,00 3,79 € 22,74 €

FRANKREICH

30730 Buvet Rotwein trocken 6x1,00 3,49 € 20,94 €

30729 Buvet Weißwein trocken 6x1,00 4,49 € 26,94 €

32094 Grand Restaurant Chic Cabernet Sauvignon  6x1,00 4,49 € 26,94 €

32095 Grand Restaurant Chic Chardonnay 6x1,00 4,49 € 26,94 €

32096 Grand Restaurant Chic Grenache 6x1,00 4,49 € 26,94 €

32097 Grand Restaurant Chic Merlot 6x1,00 4,49 € 26,94 €

32099 Grand Restaurant Chic Sauvignon Blanc 6x1,00 4,49 € 26,94 €

ÖSTERREICH/NIEDERÖSTERREICH

31269 Krems Blauer Zweigelt 6x1,00 4,99 € 29,94 €

31267 Krems Grüner Veltliner trocken 6x1,00 4,79 € 28,74 €
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TÜRKISCHE WEINE

ART.-NR. WEINGUT & WEIN EINHEIT LISTENPREIS  FLASCHE LISTENPREIS KISTE

30832 Villa Doluca Rot Antik  6x0,75 EW 5,49 € 32,94 €

30833 Villa Doluca Roé  6x0,75 EW 4,29 € 25,74 €

30834 Villa Doluca Rot  6x0,75 EW 4,29 € 25,74 €

30835 Villa Doluca Weiß   6x0,75 EW 4,29 € 25,74 €

31163 Kavaklidere Misket  trocken  12x0,75 EW 6,89 € 82,68 €

31164 Kavaklidere Ancyra Öküzgözu trocken  12x0,75 EW 6,89 € 82,68 €

31165 Kavaklidere Angora Beyaz  trocken  12x0,75 EW 3,99 € 47,88 €

31166 Kavaklidere AngoraKirmizi  trocken  12x0,75 EW 3,99 € 47,88 €

31167 Kavaklidere AncyraCabernet Sauvignon trocken 12x0,75 EW 6,79 € 81,48 €

31168 Kavaklidere Çankaya trocken  12x0,75 EW 4,59 € 55,08 €

31169 Kavaklidere Egeo Sauvignon Blanc trocken  12x0,75 EW 8,89 € 106,68 €

31170 Kavaklidere Lal trocken 12x0,75 EW 4,59 € 55,08 €

31171 Kavaklidere Ancyra Merlot trocken 12x0,75 EW 6,89 € 82,68 €

31172 Kavaklidere Myrina trocken 12x0,75 EW 3,79 € 45,48 €

31173 Kavaklidere Myrina Rosé trocken 12x0,75 EW 3,79 € 45,48 €

31174 Kavaklidere Myrina trocken  12x0,75 EW 3,79 € 45,48 €

31175 Kavaklidere Rosato lieblich 12x0,75 EW 4,49 € 53,88 €

31176 Kavaklidere Sade Sauvignon Blanc Emir trocken 12x0,75 EW 3,99 € 47,88 €

31178 Kavaklidere Sauvignon Blanc Avanos trocken 6x0,75 EW 14,49 € 86,94 €

31179 Kavaklidere Selection Narince- Emir trocken  12x0,75 EW 8,59 € 103,08 €

31180 Kavaklidere Selection Öküzgözü- Bogazkere trocken  12x0,75 EW 8,59 € 103,08 €

31182 Kavaklidere Egeo Syrah trocken 12x0,75 EW 8,99 € 107,88 €

31183 Kavaklidere Pendore Syrah  trocken 6x0,75 EW 16,29 € 97,74 €

31184 Kavaklidere Vinart Kalecik Karası-Syrah trocken 12x0,75 EW 7,49 € 89,88 €

31185 Kavaklidere Vinart Narince - Chardonnay trocken 12x0,75 EW 7,49 € 89,88 €

31186 Kavaklidere Yakut trocken 12x0,75 EW 4,59 € 55,08 €

32075 Kavaklidere Egeo Chardonnay trocken  12x0,75 EW 8,89 € 106,68 €

32082 Kavaklidere Pendore Öküzgözü trocken  6x0,75 EW 14,49 € 86,94 €
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SONDERGRÖSSEN

ART.-NR. WEINGUT & WEIN EINHEIT LISTENPREIS  

32744 Laurant-Perrier Blanc de Blancs Brut  1x1,50 EW 154,99 €

31322 Laurent-Perrier Cuvee Rosé Brut 1x1,50 EW 154,99 €

31316 Laurent-Perrier La Cuvee Brut  1x3,00 EW 195,99 €

31317 Laurent-Perrier La Cuvee Brut 1x6,00 EW 379,99 €

31318 Laurent-Perrier La Cuvee Brut 1x9,00 EW 529,99 €

31319 Laurent-Perrier La Cuvee Brut  1x12,00 EW 729,99 €

31320 Laurent-Perrier La Cuvee Brut  1x1,50 EW 72,99 €

31321 Laurent-Perrier La Cuvee Brut 1x0,20 EW 12,99 €

30361 Moet & Chandon Imperial Brut 1x1,50 EW 79,99 €

30362 Moet & Chandon Imperial Brut 1x3,00 EW 294,99 €

31415 Moet & Chandon Imperial Brut 1x6,00 EW 559,99 €

31420 Moet & Chandon Imperial Brut  1x9,00 EW 849,99 €

31412 Moet & Chandon Imperial Ice 1x1,50 EW 99,99 €

32220 Moet & Chandon Imperial Ice 1x3,00 EW 429,99 €

31413 Moet & Chandon Imperial Ice Rosé 1x1,50 EW 107,99 €

31404 Moet & Chandon Imperial Rosé Brut 1x1,50 EW 93,99 €

32633 Moet & Chandon NIR Nectar Rosé 1x1,50 EW 109,99 €

32086 Kavaklidere Ancyra KaleKara trocken  12x0,75 EW 6,79 € 81,48 €

32087 Kavaklidere Egeo Carbernet Sauvignon trocken  12x0,75 EW 8,89 € 106,68 €

32088 Kavaklidere Egeo Blend trocken   12x0,75 EW 8,89 € 106,68 €

32089 Kavaklidere C.D‘Avan Tempranillo trocken  6x0,75 EW 16,49 € 89,94 €

32090 Kavaklidere C.D‘Avan ChaNar trocken 6x0,75 EW 14,49 € 86,94 €

32091 Kavaklidere Ancyra Narince trocken    12x0,75 EW 6,79 € 81,48 €

32092 Kavaklidere Egeo trocken 12x0,75 EW 7,19 € 86,28 €

32604 Kavaklidere Sultaniye Tatli trocken 12x0,75 EW 4,49 € 53,88 €

TÜRKISCHE WEINE

ART.-NR. WEINGUT & WEIN EINHEIT LISTENPREIS  FLASCHE LISTENPREIS KISTE
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1503 Moet & Imperial Brut 1x0,20 EW 13,99 €

30413 Perrier Jouet Belle Epoche Blanc 1x1,50 EW 285,99 €

30411 Perrier Jouet Blash Rosé 1x1,50 EW 89,99 €

30406 Perrier Jouet Grand Brut 1x1,50 EW 74,99 €

30407 Perrier Jouet Grand Brut 1x3,00 EW 279,99 €

31643 Ruinart Blanc de Blanc   1x1,50 EW 133,99 €

31645 Ruinart Rosé Brut 1x1,50 EW 133,99 €

32013 Veuve Clicquot Brut 1x0,38 EW 24,99 €

31811 Veuve Clicquot Rosé 1x1,50 EW 106,99 €

30359 Veuve Cliquot Brut 1x1,50 EW 87,99 €

30360 Veuve Cliquot Brut 1x3,00 EW 319,99 €

32525 Veuve Cliquot Rich 1x1,50 EW 99,99 €

ART.-NR. WEINGUT & WEIN EINHEIT LISTENPREIS  FLASCHE LISTENPREIS KISTE
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§ 1 GELTUNGSBEREICH 

Die Allgemeinen Geschäfts- und Lieferbedingun-
gen von „GGS“ gelten ausschließlich; entgegen-
stehende oder hiervon abweichende Bedingungen 
des Kunden erkennt „GGS“ nicht an, es sei denn, 
„GGS“ hätte ausdrücklich schriftlich ihrer Geltung 
zugestimmt. Die Allgemeinen Geschäfts- und Lie-
ferbedingungen von „GGS“ gelten auch dann, wenn 
„GGS“ in Kenntnis entgegenstehender oder von 
den Allgemeinen Geschäfts- und Lieferbedingun-
gen von „GGS“ abweichender Bedingungen des 
Kunden die Lieferung an den Kunden vorbehaltlos 
ausführt.

Alle Vereinbarungen, die zwischen „GGS“ und dem 
Kunden zwecks Ausführung dieses Vertrages ge-
troffen werden, sind in diesem Vertrag schriftlich 
niedergelegt.

Die Allgemeinen Geschäfts- und Lieferbedingun-
gen von „GGS“ gelten nur gegenüber Unterneh-
mern im Sinne von § 310 Abs. 1 BGB. Sie gelten 
auch für alle künftigen Geschäfte mit dem Kunden.

§ 2 LIEFERUNG 

Alle Angebote von „GGS“ sind unverbindlich und 
freibleibend. Die Lieferverpflichtungen von „GGS“ 
stehen unter dem Vorbehalt der Selbstbelieferung.

Ein Liefervertrag kommt erst durch eine Auftrags-
bestätigung in Textform von „GGS“ oder durch Aus-
führung der Lieferung, die angenommen worden 
ist, zustande.

Der Kunde ist 2 Wochen an seine Bestellung ge-
bunden. Eingehende Bestellungen werden im Rah-
men des regulären Geschäftsganges und innerhalb 
den bei „GGS“ üblichen Geschäftszeiten bearbeitet 
und ausgeliefert.

„GGS“ ist zu Teillieferungen berechtigt.

Bei von „GGS“ nicht zu vertretenden Leistungs-
störungen, insbesondere aufgrund Arbeitskampf-
maßnahmen, behördlicher Maßnahmen, Feuer, 
Maschinenbruch, unvorhersehbare Hindernisse, 
höherer Gewalt sowie saisonbedingter Übernach-
frage, sind Schadensersatzansprüche des Kunden 
ausgeschlossen. In diesem Fall verlängert sich die 
Lieferfrist ohne weiteres um die Dauer der Behin-
derung und einer angemessenen Anlaufzeit, längs-
tens jedoch um 6 Wochen. Ist die Lieferung nicht 
rechtzeitig erfolgt, so kann der Kunde vom Vertrag 
zurücktreten, wenn er „GGS“ zuvor eine angemes-
sene Frist von mindestens 10 Arbeitstagen zu Lie-
ferung gesetzt hat. Rücktrittsrechte aus anderen 
Gründen bleiben hiervon unberührt.

Kommt der Kunde in Annahmeverzug oder verletzt 
er schuldhaft sonstige Mitwirkungspflichten, ist 
„GGS“ berechtigt den insoweit entstehenden Scha-
den einschließlich etwaiger Mehraufwendungen 
ersetzt zu verlangen. Weitergehende Ansprüche 
oder Rechte bleiben vorbehalten. Darüber hinaus 
geht zum Zeitpunkt des oben genannten Annahme- 
oder Schuldnerverzugs die Gefahr des zufälligen 
Untergangs oder einer zufälligen Verschlechterung 
der Ware auf den Kunden über.

§ 3 GEWÄHRLEISTUNG 

Eine etwaige Beanstandung der Qualität, der ge-
lieferten Menge oder einer Falschlieferung ist vom 
Kunden unverzüglich „GGS“ gegenüber in Textform 
zu rügen.

Beanstandungen offensichtlicher Mängel und Ab-
weichungen der auf den Lieferscheinen angegebe-
nen gelieferten und zurückgenommenen Gebinde 
(Voll- und Leergut) und Transportmittel wie z.B. 
Paletten sowie hinsichtlich der Arten und Sorten 
der gelieferten Waren, sind beim Empfang der 
Ware, geltend zu machen. Andernfalls wird ver-
mutet, dass die Ware vertragsgemäß in Empfang 
genommen wurde. Bei berechtigter Mängelrüge 
kann „GGS“ mangelfreie Ware liefern. Hierzu hat 
der Kunde „GGS“ eine angemessene Frist einzu-
räumen.

Die Gewährleistung ist ausgeschlossen, wenn der 
Kunde oder ein in seinem Verantwortungsbereich 
tätiger Dritter die gelieferte Ware nicht unter an-
gemessenen Bedingungen, insbesondere frostsi-
cher, kühl, sonnen- und lichtgeschützt lagert und/
oder befördert, und hieraus Mängel entstehen. Das 
gleiche gilt wenn der Kunde nicht für genügend 
raschen Umschlag unter Berücksichtigung der 
Daten über die Mindesthaltbarkeit Sorge trägt.

§ 4 HAFTUNG 

Schadens- und Aufwendungsersatzansprüche des 
Kunden gegenüber „GGS“, deren Organe, gesetzli-
chen Vertretern und/oder Erfüllungs- bzw. Verrich-
tungsgehilfen, gleich aus welchem Rechtsgrund, 
insbesondere wegen Verletzung des Schuldver-
hältnisses und/oder aus unerlaubter Handlung 
sind ausgeschlossen.

Dies gilt nicht, soweit „GGS“ oder einer der oben 
genannten Personen Vorsatz oder grobe Fahrläs-
sigkeit zur Last fällt und/oder bei der Verletzung 
von wesentlichen Vertragspflichten. Wesentliche 
Vertragspflichten sind dabei solche Verpflichtun-
gen, deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durch-
führung des Vertrages überhaupt erst ermöglicht 
und auf deren Einhaltung der Kunde regelmäßig 
vertraut und vertrauen darf.

Bei nicht vorsätzlicher und nicht grob fahrlässiger 
Verletzung wesentlicher Vertragspflichten ist der 
Umfang der Haftung auf den Ersatz des vertrags-
typischen, vorhersehbaren Schadens begrenzt.

Die vorstehenden Haftungsbegrenzungen gelten 
nicht, soweit sich eine zwingende Haftung z.B. 
nach dem Produkthaftungsgesetz, für Schäden 
aus der Verletzung des Lebens, des Körpers und 
der Gesundheit, bei Ansprüchen wegen arglistigen 
Verhaltens sowie bei Übernahme einer Garantie 
für die Beschaffenheit der Ware, ergibt.

§ 5 PREISE/ZAHLUNGEN 

Die Lieferung erfolgt zu den am Tage der Lieferung 
für den jeweiligen Kunden gültigen Tagespreise/
Listenpreise bzw. vereinbarten Abgabepreise zu-
züglich gesetzlicher Umsatzsteuer. Preisände-
rungen werden mit Bekanntgabe an den Kunden 
wirksam.

Zahlungen sind sofort fällig, wenn nicht etwas an-
deres vereinbart wurde.

ALLGEMEINE GESCHÄFTS- 
UND LIEFERBEDINGUNGEN 
DER GGS GASTRONOMIE-GETRÄNKE-SERVICE GMBH, 
NACHSTEHEND „GGS“ GENANNT.

Aufrechnungsrechte stehen dem Kunden nur zu, 
wenn seine Gegenansprüche rechtskräftig festge-
stellt, unbestritten oder von „GGS“ anerkannt wor-
den sind. Außerdem ist der Kunde zur Ausübung 
eines Zurückbehaltungsrechts insoweit befugt, als 
sein Gegenanspruch auf dem gleichen Vertrags-
verhältnis beruht.

Wenn die Zahlung nicht bei Fälligkeit erfolgt, sind 
ab Fälligkeit Zinsen und Provisionen zu bezahlen, 
welche unsere Bank für ungedeckte Kredite for-
dert, mindestens aber Zinsen i.H.v. 9 Prozentpunk-
ten über dem Basiszinssatz.

Bei Verzug gilt § 288 BGB.

Wechsel und Schecks werden nicht ohne besonde-
re Vereinbarung, bei besonderer Vereinbarung, nur 
zahlungshalber hereingenommen. Diskont, Stem-
pelsteuer und sonstige Spesen trägt der Kunde. 
Für „GGS“ besteht keine Verpflichtung für recht-
zeitige Vorzeichnung oder Protesterhebung.

Bei Zahlungsverzug des Kunden ist „GGS“ be-
rechtigt, Barzahlung zu verlangen oder weitere 
Lieferungen von der Bezahlung der Rückstände 
abhängig zu machen. Zudem ist „GGS“ berechtigt, 
Vorleistungen zu verweigern. Darüber hinaus ist 
„GGS“ berechtigt, trotz anderslautender Bestim-
mung des Kunden, seine Zahlung zunächst zur Til-
gung des eingetretenen Verzugsschadens und erst 
danach zur Tilgung der jeweils ältesten Schulden 
zu verwenden.

Soweit der Kunde zur Zentralregulierung der For-
derung an eine, üblicherweise als Inkasso- oder 
Einziehungsunternehmen bezeichnete Stelle zahlt, 
erlischt die Forderung von „GGS“ erst mit Eingang 
des Geldes bei „GGS“. Zahlungen des Kunden 
an eine Zentralregulierungsstelle, unabhängig 
von deren Rechtsform, haben gegenüber „GGS“ 
keine Erfüllungswirkung. Insbesondere ist eine 
Zentralregulierungsstelle weder Zahlstelle noch 
Empfangsbotin von „GGS“. Ebenso ist eine Zent-
ralregulierungsstelle für „GGS“ nicht empfangser-
mächtigt. Unabhängig davon steht es dem Kunden 
jederzeit frei, schriftlich zu verlangen, dass er zu-
künftig nicht mehr an einer solchen Zentralregu-
lierung teilnimmt.

Der Kunde hat Saldenbestätigungen und sonstige 
Abrechnungen auf Richtigkeit und Vollständig-
keit zu prüfen und Einwendungen innerhalb von 
2 Wochen ab Zugang der Saldenbestätigung oder 
Abrechnung in Textform bei „GGS“ zu erheben. An-
dernfalls gelten diese als genehmigt, wenn „GGS“ 
den Kunden auf die Widerspruchsmöglichkeit hin-
gewiesen hat.

§ 6 EIGENTUMSVORBEHALT/
SICHERHEITSLEISTUNG 

Die gelieferten Waren bleiben bis zur vollständigen 
Bezahlung aller „GGS“ gegen den Kunden zuste-
henden oder noch entstehenden Forderungen ein-
schließlich aller Nebenforderungen (bei Zahlung 
durch Scheck, Banklastschrift, Abbuchungen oder 
Wechsel bis zu deren unwiderruflichen Gutschrift) 
das Eigentum von „GGS“. Bei mehreren Forderun-
gen oder laufender Rechnung gilt der Eigentums-
vorbehalt als Sicherung für die Saldoforderung, 
auch wenn einzelne Warenlieferungen bereits be-
zahlt sind.
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Vor Eigentumserwerb ist der Kunde nicht berech-
tigt, die Ware an Dritte zu verpfänden oder zur Si-
cherung zu übereignen. Bei Zugriffen Dritter auf 
die Vorbehaltsware ist der Kunde verpflichtet, auf 
unser Eigentum hinzuweisen und uns unverzüglich 
in Textform zu benachrichtigen.

Der Kunde ist berechtigt, im Rahmen eines ord-
nungsgemäßen Geschäftsbetriebes die ihm ge-
lieferte Vorbehaltsware an Dritte zu veräußern. 
Er tritt schon jetzt hiermit alle aus einer Weiter-
veräußerung oder sonstigem Rechtsgrund (Ver-
sicherung, unerlaubte Handlung) ihm zustehende 
Forderungen gegen seine Abnehmer in Höhe des 
Rechnungswertes der von „GGS“ gelieferten Ware 
im Voraus und mit dem Rang vor dem Rest zur Si-
cherung an uns ab. „GGS“ ermächtigt den Kunden, 
widerruflich die an „GGS“ abgetretenen Forderun-
gen im eigenen Namen einzuziehen.

Diese Einzugsermächtigung erlischt, wenn der 
Kunde seinen Zahlungsverpflichtungen gegen-
über „GGS“ nicht ordnungsgemäß nachkommt, in  
Zahlungsschwierigkeiten gerät, ihm gegenüber 
Zwangsvollstreckungsmaßnahmen ergriffen wer-
den, über sein Vermögen das gerichtliche Insol-
venzverfahren eröffnet oder die Eröffnung mangels 
Masse abgelehnt wird. In diesen Fällen ist „GGS“ 
berechtigt, die durch den Kunden zu benennenden 
Dritten von der Abtretung zu unterrichten und die 
abgetretene Forderung im eigenen Namen geltend 
zu machen.

Falls die Vorbehaltsware von „GGS“ mit anderen 
Waren untrennbar vermischt wird, wird „GGS“ Ei-
gentümerin im Verhältnis der Rechnungswerte der 
gesamten Ware zum Rechnungswert der von „GGS“ 
gelieferten Ware. Im gleichen Verhältnis werden 
die dem Kunden erwachsenden Forderungen aus 
dem Verkauf derartiger Ware an „GGS“ abgetre-
ten. Für den Fall, dass Vorbehaltsware von „GGS“ 
vom Kunden zusammen mit anderer nicht „GGS“ 
gehörender Ware verkauft wird, gilt die Abtretung 
der Kaufpreisforderung nur in Höhe des Wertes der 
Vorbehaltsware im Zeitpunkt des Weiterverkaufs.

Übersteigt der Wert der Vorbehaltsware zusam-
men mit den sonst „GGS“ eingeräumten Sicher-
heiten die Forderungen von „GGS“ gegen den 
Kunden um mehr als 20 %, wobei als Bezugsgröße 
für die Berechnung des Warenwerts der jeweilige 
Rechnungsbetrag gilt, kann der Kunde insoweit  
Freigabe von Sicherheiten nach der Wahl von 
„GGS“ verlangen.

In jedem Fall des Zahlungsverzuges des Kunden ist 
„GGS“ nach Rücktritt vom Vertrag berechtigt, die 
im Vorbehaltseigentum von „GGS“ stehende Ware 
heraus zu verlangen bzw. in Besitz zu nehmen.  
Zu diesem Zweck gestattet der Kunde bereits 
jetzt unwiderruflich, dass Mitarbeiter von „GGS“  
oder von „GGS“ beauftragte Dritte sein Grund-
stück bzw. seine Geschäftsräume betreten und die  
Vorbehaltsware herausholen können.

§ 7 LEERGUT UND PFAND 

Das zur Wiederverwendung bestimmte und auf-
grund einer dauerhaften Kennzeichnung als 
Eigentum eines bestimmten Herstellers oder Ver-
treibers ausgewiesene Individual-Leergut (Kästen, 
Mehrwegflaschen, Fässer, Getränke-Container und 
Paletten) bleibt unveräußerliches Eigentum des 
ausgewiesenen Herstellers oder Vertreibers.

Sowohl das Individual- als auch Einheitsleergut 
wird dem Kunden nur zur bestimmungsgemäßen 
Verwendung überlassen. Jede dem Verwendungs-
zweck widersprechende Verfügung über dieses 
Leergut, insbesondere seine Verpfändung sowie 
jede missbräuchliche Benutzung, ist unzulässig.

„GGS“ berechnet die jeweils gültigen Pfandbeträge 
für das gesamte Leergut (Individualleergut, Ein-
heitsleergut); diese sind zusammen mit dem Kauf-
preis zuzüglich gesetzlicher Umsatzsteuer fällig.

Alle Ansprüche des Kunden, die sich aus der Über-
lassung des Leerguts an einen Dritten gegenüber 
ergeben, gelten im Augenblick des Entstehens 
einschließlich aller Sicherungsrechte an „GGS“ 
abgetreten. Der Kunde hat im Falle einer Inan-
spruchnahme des Leerguts durch einen Dritten 
bei sich oder seinen Kunden „GGS“ unverzüglich 
zu informieren und alle zur Freigabe notwendigen 
Maßnahmen vorzunehmen.

Der Kunde ist zur unverzüglichen Rückgabe des 
Leergutes nach dessen Erhalt in ordnungsge-
mäßen Zustand verpflichtet. Das Leergut ist ord-
nungsgemäß, wenn es unbeschädigt ist. „GGS“ ist 
nur verpflichtet Kästen mit den jeweils hierfür vor-
gesehenen gelieferten Flaschen sortiert zurückzu-
nehmen. „GGS“ behält sich vor, unangemessene 
hohe Mehrrückgaben von Leergut zurückzuwei-
sen. Eine unangemessen hohe Mehrrückgabe im 
vorstehenden Sinne liegt vor, wenn die Mehrrück-
gaben 10 % der Vollgutlieferungen und/oder des 
beförderten Leergutes übersteigen.

Die mengen- und qualitätsmäßige Feststellung der 
zurückgegebenen Leergutmengen oder Ladungs-
träger erfolgt durch Zählung und Prüfung im Be-
trieb „GGS“.

Von „GGS“ werden Leergutkonten geführt und in 
regelmäßigen Abständen den Kunden bekannt 
gegeben. Der Kunde hat die darin beinhalteten 
Saldenbestätigungen, insbesondere über Leer-
gutsalden auf Richtigkeit und Vollständigkeit zu 
prüfen und Einwendungen innerhalb von 2 Wochen 
ab Zugang in Textform bei „GGS“ zu erheben. An-
dernfalls gelten diese als genehmigt, wenn „GGS“ 
den Kunden auf die Widerspruchsmöglichkeit hin-
gewiesen hat.

Einweggebinde werden entsprechend den gesetz-
lichen Vorschriften bepfandet. Die Rücknahme von 
Einweggebinden erfolgt nur auf der Grundlage ei-
ner separaten Vereinbarung in Textform zwischen 
„GGS“ und dem jeweiligen Kunden.

§ 8 TRANSPORT UND LADUNGSSICHERUNG 

Bei Abholung von Waren im gewerblichen Güter-
kraftverkehr gem. § 1 Abs.4 GüKG dürfen laut  
Gesetz zur Bekämpfung der illegalen Beschäfti-
gung im Güterkraftverkehr nur Fahrer bzw. Fracht-
führer eingesetzt werden, die die Voraussetzungen 
des § 7 b GüKG erfüllen. Ausländische Fahrer aus 
Drittstaaten benötigen eine gültige Arbeitsgeneh-
migung. Die Fahrzeuge dieser Fahrer werden nur 
beladen, wenn „GGS“ eine amtliche Bescheini-
gung mit einer amtlich beglaubigten Übersetzung 
in deutscher Sprache nach § 7 b Abs. 1 S. 2 GüKG 
auf Verlangen vorgelegt wird. Kosten von Nicht-
verladung, die wegen des Fehlens der vorstehend 
genannten Voraussetzungen entstehen, werden 
von „GGS“ nicht übernommen. Unbeschadet der 

Verpflichtungen des Lieferanten gem. § 22 StVO 
verpflichtet sich der Kunde im Rahmen des Gü-
terverkehrs im Sinne von § 1 Abs. 1 GüKG, eigen-
verantwortlich sicherzustellen, dass auch mit der 
jeweils konkret verladenen Ware sämtliche stra-
ßenverkehrs- und transportrechtlichen Sicher-
heitsanforderungen, insbesondere hinsichtlich der 
Ladungssicherung eingehalten werden. Darüber 
hinaus verpflichtet sich der Kunde, „GGS“ von allen 
Schäden freizustellen, die dadurch eintreten, dass 
der Kunde gegen seine vorstehende Verpflichtung 
verstoßen hat.

§ 9 DATENSCHUTZ   

Der Kunde nimmt Kenntnis davon und willigt ein, 
dass „GGS“ sämtliche Kundendaten aus der Ge-
schäftsbeziehung im Rahmen der Zweckbestim-
mung erfasst, speichert, verarbeitet und nutzt, an 
Dritte übermittelt und löscht. Die vorstehende Ein-
willigung des Kunden beinhaltet auch die Weiter-
gabe von Daten an branchenspezifische Auskunfts-
dateien. Vorstehendes gilt als Benachrichtigung 
gem. § 33 Abs. 1 BDSG.

§ 10 GERICHTSSTAND/ERFÜLLUNGSORT/
ANZUWENDENDES RECHT 

Erfüllungsort für Zahlungen ist der Sitz von „GGS“ 
oder, nach seiner Wahl, der Sitz des mit ihr ver-
bundenen Unternehmens, das den Vertrag abge-
schlossen hat.

Ausschließlicher Gerichtsstand, auch für Klagen 
im Urkunden-und Wechselprozess, ist, wenn der 
Kunde Vollkaufmann, eine juristische Person des 
öffentlichen Rechts oder ein öffentlich-rechtl. Son-
dervermögen ist, für beide Teile und für sämtliche 
gegenwärtigen und zukünftigen Ansprüche aus der 
Geschäftsbeziehung der Sitz von „GGS“ oder, nach 
seiner Wahl, der Sitz des mit ihr verbundenen Un-
ternehmens, das den Vertrag abgeschlossen hat.

„GGS“ ist aber berechtigt, den Kunden auch an sei-
nem Wohnsitzgericht zu verklagen.

Ist der Kunde Unternehmer im Sinne von § 310 
Abs. 1 BGB und hat dieser seinen Wohnsitz oder 
gewöhnlichen Aufenthaltsort aus dem Geltungsbe-
reich der Bundesrepublik Deutschland verlegt, ist 
der Sitz des vertragschließenden Unternehmens 
oder Niederlassung Gerichtsstand. Dies gilt auch, 
falls der Wohnsitz oder gewöhnliche Aufenthalt 
des Kunden im Zeitraum der Klageerhebung nicht 
bekannt ist.

Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland; 
die Geltung des UN Kaufrechts ist ausgeschlossen.

Stand Oktober 2015




